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SUBASTA PÚBLICA
Numismática y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 16 de diciembre de 2022

Sesión numismática |  16.30 horas

Lotes 1 - 935

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

12-15 de diciembre

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 17 de diciembre de 2022

Primera sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1001 - 1781

Segunda sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 1782 - 2466

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



CONDICIONES DE LA SUBASTA
1. La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2. El comprador pagará como costas de subasta un 20% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3. Si no puede asistir personalmente a la subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio 
más barato posible y no al importe de su puja. Por ejemplo: un lote cuya salida es 60 €, que Ud. puja a 180 €, y la más alta oferta 
anterior a la suya es de 90 €, se le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso, 95 €. Algunos lotes pueden tener una 
reserva impuesta por el vendedor. A igualdad de pujas gana la recibida con anterioridad. La puja mínima aceptada para todos 
aquellos lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4. Las pujas deberán efectuarse en Euros.

5. Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. se reserva el derecho a admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas 
así como de rehusar una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas y, en cualquier caso, su decisión final es la 
válida.

7. Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular 
la venta y disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha 
de la subasta. 
Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo aéreo a cargo y riesgo del comprador siempre que éste no nos dé 
instrucciones distintas.

8. De todos los sellos vendidos por nosotros está garantizada su autenticidad.
Cualquier reclamación al respecto debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. con el envío de los lotes, 
siempre dentro de los 30 días posteriores a la fecha de subasta. Quienes efectúen su reclamación con posterioridad, pierden 
todos los derechos.
Cuando se solicite una extensión del período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de subasta.
Los resultados de la expertización, para que la extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, 
S.L.U. dentro de los 3 meses.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes A EXAMINAR y los de SALIDA LIBRE no pueden ser objeto de 
ninguna reclamación.

9. CASA DE SUBASTA DE MADRID, S.L.U. se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, 
cualquier orden de compra.

10. PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que 
incluye el abono de cheques o cualquier otro documento.

11. La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12. Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13. Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 13:30 h. del Viernes anterior a la subasta.

14. Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por Fax, Correo o E-mail.

15. Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso el comprador deberá pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.
Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el 
saldo deudor.
Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado 8 el 
comprador pierde todo derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de subasta, pudiendo en este período de 
tiempo examinar los lotes en CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.

16. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas 
mayores o deficiencias imputables a terceros.

NOTA IMPORTANTE La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en Filatelia al aplicar el régimen especial, se especifique 
por separado este impuesto. Para facilitarle el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de 
las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los costes de subasta por lo que pasa a ser el 20%.

Hasta 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%
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26    50 €

35    65 €34    60 €33    70 €

32    60 €31    50 €

29    50 €
25    90 €

2    100 €

16    60 €
15    70 €

14    70 €
10    50 €

5    2.000 €3    60 €
13    50 €



NUMISMÁTICA 5

37    60 € 39    60 €38    60 €

63    360 €

60    75 €

59    50 €57    50 €55    80 €

54    65 €51    60 €50    50 €

49    50 €46    60 €45    75 €

43    75 €42    60 €
41    120 €
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79    500 €

78    175 €

76    60 €

75    100 €74    80 €

73    90 €

71    50 €70    80 €68    60 €

67    275 €66    50 €

65    120 €

64    275 €

80    100 €

81    135 €



NUMISMÁTICA 7

155    80 €154    80 €

130    55 €129    55 €

127    50 €126    50 €

118    65 €117    75 €

111    50 €
92    150 €

87    50 €
86    120 €

83    400 €
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182    100 €

186    150 €

185    100 €

184    150 €

183    110 €

180    125 €

175    50 €174    75 €

166    50 €

158    80 €157    75 €



NUMISMÁTICA 9

198    1.200 €

197    1.100 €

196    550 €

195    550 €

194    80 €

193    75 €

190    400 €

189    1.100 €

188    600 €
187    130 €

199    1.100 €
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203    950 €

202    1.100 €

201    1.100 €

200    1.100 €

206    200 €

204    75 €



NUMISMÁTICA 11

210    100 €

207    60 €

229    400 €228    290 €

215    1.300 €

212    700 €

211    125 €

227    290 €

226    120 €

225    150 €

214    550 €

213    900 €
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255    300 €

254    325 €

253    300 €

252    350 €

251    50 €

249    125 €

247    90 €

233    50 €

231    350 €230    350 €

241    50 €

244    75 €



NUMISMÁTICA 13

286    150 €

285    150 €

278    70 €

275    90 €

272    90 €

269    70 €
265    125 €

264    85 €

263    60 €

257    380 €256    350 €
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305    50 €

303    75 €

302    75 €

288    60 €

287    50 €

304    75 €

311    50 €307    100 €

316    100 €

327    1.350 €

326    175 €

328    70 €



NUMISMÁTICA 15

363    150 €

364    300 €

365    650 €

359    75 €
357    300 €331    50 €

362    75 €

361    75 €

360    75 €
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373    150 €

366    1.300 €

376    1.300 €
375    650 €

374    300 €

370    75 €



NUMISMÁTICA 17

410    100 €

409    50 €

405    90 €

404    75 €

413    350 €

412    350 €

411    350 €

406    50 €
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432    50 €

424    50 €

423    280 €

419    2.500 €

417    575 €
415    400 €

435    225 €

422    75 €



NUMISMÁTICA 19

442    50 €

479    500 €

446    50 €

444    70 €

437    40 €

480    1.460 €

471    750 €
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485    1.460 €

482    1.460 €

486    1.460 €

484    1.460 €

483    1.460 €

481    1.460 €



NUMISMÁTICA 21

516    350 € 513    1.450 €

512    350 €

511    350 €

501    85 €

500    50 €

496    50 €

495    120 €

493    70 €

490    225 €

488    80 €

487    1.460 €
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534    250 €533    280 €532    140 €

531    140 €

530    140 €

529    140 €

528    140 €

526    100 €

525    50 €

524    80 €

522    300 €

519    80 €



NUMISMÁTICA 23

548    350 €

547    350 €

546    325 €

545    130 €

540    60 €

539    60 €

538    60 €

537    60 €535    50 €
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558    350 €

555    200 €

554    90 €

553    75 €

549    60 €

550    60 €



NUMISMÁTICA 25

584    2.000 €
583    50 €

582    50 €581    80 €

580    2.000 €

577    275 €

574    50 €

570    65 €

566    80 €

563    75 €

564    90 €
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596    75 €592    50 €

590    125 €

591    100 €

588    2.500 €

587    2.000 €

593    1.500 €

589    70 €



NUMISMÁTICA 27

597    95 €

602    400 €601    400 €

600    700 €599    700 €

598    700 €

609    350 €

608    75 €

607    70 €
606    50 €605    80 €
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663    1.300 €662    650 €

661    650 €

660    300 €

659    150 €

658    570 €

625    80 €
623    80 €

622    100 €621    100 €620    80 €619    80 €

617    250 €

616    100 €



NUMISMÁTICA 29

671    280 €670    140 €

669    1.300 €668    650 €

667    300 €

666    300 €

665    150 €

664    1.300 €

673    800 € 672    650 €
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689    350 €688    325 €687    350 €

686    250 €685    280 €684    280 €

683    280 €

682    1.450 €681    1.400 €

680    350 €679    350 €

678    350 €677    350 €
676    180 €

675    450 €674    450 €



NUMISMÁTICA 31

692    280 €691    275 €

690    700 €

697    1.800 €

696    1.800 €

694    1.800 €

693    750 €

695    
1.800 €

698    1.800 €
699    600 €
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710    270 €709    250 €708    250 €

707    1.550 €706    1.550 €

705    1.550 €704    600 €

703    600 €702    600 €

701    600 €700    600 €
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711    2.000 €
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728    150 €

720    150 €

719    150 €718    150 €

712    90 €



NUMISMÁTICA 35

724    50 €

743    50 €740    150 €

739    60 €

733    250 €
732    50 €

738    50 €
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756    50 €

759    50 €

755    75 €754    100 €

749    50 € 752    50 €

745    50 €744    50 €



NUMISMÁTICA 37

814    65 €807    40 €

811    80 €
803    75 €

802    70 €

800    50 €
797    80 €

796    70 €

795    50 €

794    80 €793    150 €

792    60 €

791    60 €790    90 €
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818    35 €816    30 €815    35 €

822    100 €

823    110 €

826    50 €

824    110 €



NUMISMÁTICA 39

844    200 €832    65 €

845    750 €
843    300 €

846    200 €

847    50 €

853    60 € 858    50 €
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859    70 €

871    50 €

868    60 €

867    50 €

872    100 €

904    300 €



NUMISMÁTICA 41

MONEDAS GRIEGAS
	 1	 Dracma. Siglo II-I a.C. GALIA CISALPINA. IMITACIONES CELTAS DE MASSALIA. 

INSUBRES. Anv.: Cabeza de Diana a derecha. Rev.: León estilizado a la derecha; encima 
leyenda bárbara. 2,79 grs. AR. Pátina. MBC/MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F   	 2	 Nomos. 340-332 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo coronado por Nike 
a derecha, sosteniendo riendas, debajo I. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo 
jarrón, delante K, detrás tablilla. 6,93 grs. AR. HGC-790; HN Italy-892; Vlasto-528. MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 3	 1 Litra. 430-420 a.C. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Figura femenina de pie a izquierda 
aguantando a Phiale sobre altar. Rev.: Toro con cabeza de hombre parado a la derecha, 
arriba ENTE??A. 0,46 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). RARA. HGC 2-235. BC+/MBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 4	 AE 20. 310-304/3 a.C. CIMMERIAN BOSPOROS. PANTIKAPAION. Anv.: Cabeza barbada 
del sátiro a derecha. Rev.: Parte de grifo a izquierda, debajo esturión. 5,56 grs. AE. (Pequeñas 
oxidaciones). HGC 7 -113. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 5	 Estátera. 330/25-320 a.C. ALEJANDRO MAGNO. CECA INCIERTA DEL OESTE DE 
ASIA MENOR. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco corintio. Rev.: Nike de pie 
a izquierda, sosteniendo corona y estilete; punta de lanza en campo. A derecha leyenda: 
ALE\ANDUOY. 8,52 grs. AU. Ex CNG. 12 Julio 2017, lote 19. Price-3137. EBC-.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

	 6	 Delfín. Siglos III-I a.C. OLBIA. TRACIA. 1,14 grs. AE. Se-1684. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 7	 Delfín. Siglos III-I a.C. OLBIA. TRACIA. 0,97 grs. AE. Se-1684. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 8	 Lote 5 monedas. DIFERENTES CECAS. AR y AE. Incluye Hemidracma de Cherronesos. 
Tracia; Hemitartemorion de Jonia. Éfeso; AE 15 de Sikion. Peloponeso; AE 16 de Pella. 
Macedonia y Trihemióbolo de Mysia. Lampsakos. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
	 9	 Plomo Monetiforme. TANV.S. Anv.: Cabeza femenina con casco a derecha, delante 

leyenda. Rev.: Angelote que conduce un carro tirado por delfines. 158,98 grs. Pb. Ø 48 mm. 
MUY RARA. CCP-2. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 10	 As. 100-50 a.C. BORA  (ALCAUDETE, Jaén). Anv.: Busto femenino a izquierda, delante 
cetro. Rev.: Toro a izquierda, encima  BORA. 21,25 grs. AE. Levemente recortada en dos 
lados. Pátina verde. AB-289. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 11	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge 
a derecha con estrella y letra ibérica Co delante, debajo leyenda. 29,43 grs. AE. AB-697. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 12	 Lote 5 monedas As. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). AE. Cuatro leyenda ibérica y 
uno Época de Augusto (AB-809). A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 13	 Tartemorion. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de 
Perséfone a derecha. Rev.: Dos delfines en rueda sinistrógiros. 0,17 grs. AR. MUY ESCASA. 
ACIP-206; Vill-40-48. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 14	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA (CAÑAVERUELAS, Cuenca). Anv.: 
AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a 
derecha. 10,67 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-1277. MBC/MBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 15	 As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por 
tres delfines. Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 27,85 grs. 
AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. AB-1461. MBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 16	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibéric. 19,52 grs. AE. AB-1660. MBC-/BC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 17	 Lote 2 monedas As. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano barbado 
a derecha con birrete cónico, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente y 
cabeza radiada. AE. Variante de G.G.-21 por birrete menos plano. Pátina verde. AB-1727 var.; 
G.G.-22. MBC- a MBC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 18	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete a derecha, 
delante leyenda, detrás tenazas. Varias variantes de birrete o busto. Rev.: Busto de Helios 
de frente. AE. Una variante de mal arte y hojas de láurea invertidos, otra buen arte. Pátina 
verde. AB-1726 var., 1727, 1727 var.; G.G.-10,15, 16; Vill-12. MBC- a (MBC+).� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 19	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con birrete 
aplanado terminado en borla recta, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de 
frente y cabeza radiada. Pátina verde. Variante por birrete más bajo y cabello y barba 
representado por puntos. AB-1727 var.; G.G.-21. MBC- a MBC.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 20	 Lote 3 monedas As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete cónico a 
izquierda, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente, la cabeza rodeada de 
rayos. AE. Pátina verde.Dos leyenda poco visible. AB-1730 var.; G.G.-28, 29 (Var. barba doble 
punto), 30 (Tenazas más pequeñas). MBC- a MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 21	 Semis. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano, detrás 
leyenda y tenazas. Rev.: Estrella de ocho puntas. 6,50 grs. Pátina verde. AB-1733 var.; G.G.-
40. (MBC+)/MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 22	 Lote 3 monedas Semis. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro plano, 
detrás leyenda neopúnica y tenazas detras o debajo. Rev.: Estrella de ocho puntas. Pátina 
verde. AB-1733 var.; G.G.-41, 42, 60. MBC a (MBC+).� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 23	 Lote 2 monedas Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con 
gorro, uno puntiagudo, el otro redondeado, delante tenazas, detrás leyenda neopúnica. 
Rev.: Templo tetrástilo, una con adornos en el frontón y puerta en el centro, la otra punto. 
4,10 y 3,30 grs. AE. Pátina verde. AB-1737 var., No Cat ¿INEDITA?; G.G.-73., No Cat. (MBC+) y BC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 24	 Lote 3 monedas Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con 
gorro redondeado, detrás tenazas y leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con punto 
en el centro del frontón, puerta en el centro y verjas a los lados. Una S.M.S. en exergo. AE. 
dos Pátina verde. AB-1739; G.G-69, 70; Vill-16 var. MBC- a MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 25	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, 
detrás espiga. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,00 grs. AE. AB-
2100. (EBC-).� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 26	 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Dos espigas a derecha, entre ambas  SEARO. 12,44 grs. AE. Pátina verde. 
AB-2112; ACIP-2423. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 27	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
(?). Rev.: Protomo de Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 1,74 grs. AE. AB-2325 var. BC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 28	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a 
derecha con letras ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras 
del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,09 grs. AR. (Oxidaciones y grieta 
en cospel). AB-2417; ACIP-1722. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 29	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante 
espiga, debajo creciente. Rev.: Ramas de vid alrededor de cartela con VLIA. 31,11 grs. AE. 
Pátina verde oscura. AB-2490; ACIP-2320. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 30	 As. 150-50 a.C. VENTIPO (CASARICHE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: Soldado con escudo y tridente a izquierda, detrás VENTIPO con letras NT 
unidas. 31,53 grs. AE. Pátina verde. AB-2517. MBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

F	 31	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz 
de rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,9 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-
2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 32	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter 
a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, debajo E. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR 
(ANT y AL nexadas) 3,86 grs. AR. BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC/MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 33	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo 
a derecha, detrás letra D, delante letra D. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. 
FRVGI y número ¸XXX. 3,33 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones en reverso). Cal-307d; 
FFC-247. EBC-/MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 34	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, detrás letra T, delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo 
L. PISO. FRVGI / g  E g. 3,80 grs. AR. Contramarca en anverso. Pátina y manchitas. Cal-308h; 
FFC-266. MBC+/MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 35	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, detrás letra S, delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
letra O, debajo L. PISO. FRV(GI). 3,84 grs. AR. Pátina. Cal-308q; FFC-276. MBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 36	 Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre F - D, H - D o *- P. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
debajo L. PISO. FRVGI, encima T, K· o I. AR. A EXAMINAR. Cal-311g, 311n; FFC-304. MBC a MBC+.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 37	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, detrás ancla. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra K, debajo L. 
PISO. FRVGI y cetro. 3,94 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 1 Marzo 2000, n. 1023. Cal-311s; FFC-317. MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 38	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a 
izquierda, detrás Brucanium. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FRVG y 
letra griega Xi. 3,81 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-357d; FFC-504. EBC-/MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 39	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de 
Hércules con maza a derecha, detrás escudo oval, delante letra B con punto en la parte 
superior e inferior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco y lanza coronada por el 
Genio del pueblo, a izquierda letra B con punto en la parte superior e inferior. En exergo: 
LENT. (MAR. F.) (NT y MAR nexadas), todo ello rodeado por corona de laurel. 3,50 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Pátina oscura. Ex The New York Sale III. 7 Diciembre 2000, n. 319. BMC-
1713-17; Cal-479; Craw-329/1b; FFC-618; Se-25a. MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 40	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
delante flor, detrás A y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CCCCXXXXIIII. En 
exergo: P. CREPVSI. 3,91 grs. AR. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 41	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda, encima 
letra Q, detrás CAESAR. Rev.: Venus Genetrix en biga a izquierda tirada por Amorcillos, 
encima Q, debajo lira.  En exergo: L. IVLI. L. F. 3,92 grs. AR. BMC-1405; Cal-631; Craw-320/1c; 
FFC-764; Se-4. EBC-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 42	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
lítuo y tridente. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, TI sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,74 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Ex Aureo. 16 Diciembre 2002, n. 151. 
BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 43	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra 
K. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima número XVII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA 
3,85 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Restos de brillo original. BMC-1772-39; Cal-869; 
Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 (EBC).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 44	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra 
Q. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima número XXIII. En exergo: D. SILANVS. (L. F / 
ROMA) 3,91 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 45	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás 
letra V. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima número XXVI. En exergo: D. SILANVS. L. F / 
(ROMA) 3,76 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 EBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 46	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, 
encima número LI (L en forma de T invertida), debajo de la barbilla tirso y leyenda C. 
MARI. C.F. CAPIT Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número LT (L en forma de T 
invertida). En exergo: C. MARI. C.F. / S.C 3,83 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; 
FFC-901; Se-9. MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 47	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, 
encima número CXV, debajo de la barbilla fíbula y leyenda (C. MARI. C.F. CAPIT) Rev.: 
Colono con bueyes a izquierda, encima número CXV. En exergo: C. MARI. C.F. / S.C 3,46 
grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex Aureo. 2 Julio 1996, n. 25. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. (MBC).� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 48	 Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno 
a izquierda, detras arpa. Debajo de la barbilla dos puntos y X. Rev.: Venus con cetro en biga 
a derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos. En exergo: L.C. MEMIES. 
L.F. / GAL. 3,95 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas en reverso). Cal-984; FFC-911; Se-8. MBC/MBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 49	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás LXXXVIIII, debajo C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,55 grs. AR. (Oxidaciones). Ex Cayón. 10 Mayo 2005, n. 4208. BMC-2770-26; Cal-1049; 
Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 50	 Denario. 91 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Malleolus C.f. Anv.: Cabeza de Marte a derecha 
delante estrella, encima martillo. Rev.: Guerrero con clamide y lanza a izquierda apoyando 
el pie en coraza, al lado trofeo, en campo caduceo y proa de nave. Leyenda: C. MAL (AL 
nexadas). 3,60 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 551. BMC-
700-02; Cal-1138; Craw-335/3c; FFC-1011; Se-6. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 51	 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras 
LAECA - c. Rev.: Libertad en cuadriga a derecha coronada por victoria volando a izquierda, 
debajo M. RORC. En Exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. Cal-1199; Craw-270/1; FFC-1053; Se-3b. MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 52	 Lote 3 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. AR. Todas con reverso 
Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: III, CIIII y CV. A 
EXAMINAR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; Se-6a. BC+ a MBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________



NUMISMÁTICA 45

	 53	 Lote 2 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey 
Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. 
TITVRI. En exergo una número X, la otra número CIII. 3,75 y 4,14 grs. AR. BMC-2344-48; 
Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; Se-6a. MBC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 54	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y O. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,09 grs. 
AR. Pátina oscura. (Rayas en anverso). Ex Martí Hervera. 30 Octubre 2001, n. 2283. BMC-
2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1. MBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 55	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letra S con punto a derecha. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: 
C. VIBIVS. C.F. 3,82 grs. AR. Pátina. (Leves oxidaciones). Ex Aureo. 15 Diciembre 1993, n. 266. 
BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 56	 Lote 2 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, entre PANSA y arado o brucanio. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. 
En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,96 y 3,98 grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; 
Se-2. MBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 57	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letra T. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,85 
grs. AR. Ex Cayón. 21 Mayo 2003, n. 2383. Cal-1351; FFC-1195; Se-2a. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 58	 Lote 4 monedas Denario. CALPURNIA, CORNELIA, FARSULEIA, SERVILIA. AR. A 
EXAMINAR. FFC-245, 612, 707, 1118. MBC- a MBC+.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

F	 59	 Quinario. Acuñada el 40-39 a.C. MARCO ANTONIO. ROMA. Anv.: III VIR. R. P. C. Cabeza 
velada y diademada de Concordia a derecha. Rev.: M. ANTON C. CAESAR. Dos manos 
estrechándose con un caduceo. 1,81 grs. AR. (Oxidaciones). Craw-529/4b. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 60	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). Anv.: Cabeza 
descubierta de Augusto a derecha. Rev.: Capricornio a derecha con timón, globo y cuerno 
de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 2,90 grs. AR. (Oxidaciones, contramarca en anverso). 
ESCASA. C-21; RIC-126; BMC-305. MBC-/BC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 61	 Cuadrante. Acuñada el 42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. N. R. Mano 
portando una balanza. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT. S. C. 2,92 grs. AE. C-71; RIC-85; 
BMC-174. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 62	 As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. 
Busto a izquierda. Rev.: Minerva a derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 10,85 grs. AE. 
C-84 ; RIC-66. MBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 63	 Sestercio. Acuñada el 40-41 d.C. CALÍGULA. Anv.: CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. 
TR. P. IIII P. P. En exergo: PIETAS. Piedad sentada a izquierda con pátera. Rev.: DIVO AVG. 
S.C. Templo hexástilo, delante Calígula ceremoniando ante un altar al que un victimario 
conduce un toro. 24,59 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde oscura. RARA. C-9; RIC-36. (MBC).� 360,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 64	 Sestercio. Acuñada el 51 d.C. NERÓN. Anv.: NERONI CLAVDIO DRVSO GERMANICO COS. 
DESIG. Busto joven desnudo a derecha. Rev.: EQVESTER O(RD)O PRINCIPI IVVENT. En 
cuatro líneas sobre escudo. 16,26 grs. AE. RARA. BMC S. 195; C-99; RIC-108. BC+.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 65	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria en marcha a izquierda con 
un escudo. 2,91 grs. AR. (Oxidaciones). C-100. MBC-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 66	 Sestercio. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS  AVGVSTVS. Busto 
laureado a derecha. Rev.: IVSTITIA AVG. COS. III S. C. Justicia sentada a izquierda con cetro 
y pátera. 25,62 grs. AE. Pátina oscura. C-889. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 67	 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto 
descubierto a derecha. Rev.: RESTITVTORI ORBIS TERRARVM S.C. Adriano estante a 
izquierda alzando una mujer con corona mural. 21,96 grs. AE. Pátina. (Rayitas). ESCASA. 
C-1285; RIC-594. MBC+/MBC.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 68	 Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS. 
AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VOT. PVB. P. M. TR. P. COS. III. Piedad con velo en pie 
a derecha. 3,13 grs. AR. (hojitas, oxidaciones). C-1477; RIC-141; BMC-324. MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 69	 Tetradracma. Acuñada el 117-138 d.C. ¿ADRIANO?. ALEJANDRIA. Anv.: Busto diademado 
a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Busto de Zeus? a derecha, en el campo L - H (Año 8 de 
reinado). 13,61 grs. Ve. Pátina. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 70	 Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. Esperanza en pie a izquierda con flor y sujetándose la falda. 
2,82 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. C-55; RIC-435; BMC-979. (MBC+).� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 71	 Denario. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en 
cuadriga. 3,10 grs. AR. Acuñación de Marco Aurelio. C-164; RIC-M436; BMC-M57. EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 72	 Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto drapeado 
a derecha. Rev.: AETERNITAS. Eternidad en pie a izquierda con globo. 3,31 grs. AR. Pátina. 
C-32; RIC-351 (Antonino Pío); BMC-373 (Antonino Pío). MBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 73	 Sestercio. Acuñada el 170 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: 
CERES. S.C. Ceres sedente en cesta mística con serpiente sujetando antorcha encendida y 
espigas. 21,32 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-2. MBC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 74	 Denario. Acuñada el 194-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. 
Cabeza descubierta a derecha. Rev.: COS. II. Esculapio en pie a izquierda dando de comer 
a una serpiente. 2,72 grs. AR. C-9; RIC-2; BMC-88. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 75	 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un 
león a derecha, portando haz de rayos y cetro. 3,75 grs. AR. C-222; RIC-266; BMC-335. EBC/EBC-.�100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 76	 Denario. Acuñada el 193-195 a.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: IMP. CAE. L. SEP. SEV. PERT. 
A(VG). Cabeza laureada a derecha. Rev.: LEG. XIIII. GEM. M. V. águila legionaria entre dos 
estandartes. 3,45 grs. AR. ESCASA. C-272; RIC-14; BMC-W19-22. MBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 77	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado 
a derecha. Rev.: HILARITAS. Hilaridad en pie entre dos niños, con palma y cornucopia,. 3,17 
grs. AR. C-79; RIC-557 (Septimio Severo); BMC-34 (Septimio Severo). EBC-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 78	 Sestercio. Acuñada el 217 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. CAES M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. 
Busto laureado y con coraza a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. S. C. Fidelidad 
estante portando dos enseñas militares. 18,23 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones). ESCASA. C-61; 
RIC-141. MBC-.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 79	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL ANT. DIADVMENIAN. CAES. 
Busto descubierto a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTTIS. Diadumeniano en pie a izquierda 
con vara y cetro, a la derecha dos estandartes. 2,62 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita 
pieza. ESCASA. C-14; RIC-109; BMC-82. EBC+/EBC.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 80	 Denario. Acuñada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia sentada a izquierda. 2,39 grs. AR. C-6a; RIC-211; BMC-172. EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 81	 Sestercio. Acuñada el 218-224 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA. Busto a derecha. 
Rev.: FECUNDITAS AVGVSTAE. Fecundidad sedente con cornucopia y dando la mano a un 
niño. 22,02 grs. AE. MUY ESCASA. RIC-410. MBC-.� 135,-______________________________________________________________________________________________________________

	 82	 Sestercio. Acuñada el 235 d.C. JULIA  MAMEA. Anv.: IVLIA  MAMAEA  AVGVSTA. Busto 
diademado a derecha. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C.  Felicidad en pie a izquierda con 
caduceo y reposando en una columna. 21,25 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-21. MBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 83	 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. 
Rev.: CONSECRATIO. Paulina sobre pavo real. 2,86 grs. AR. RARA. C-2; RIC-2; BMC-127. 
EBC-/MBC+.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 84	 AE 26. Acuñada el 238-244 d.C. GORDIANO III y TRANQUILINA. Anv.: Bustos enfrentados 
de Gordiano y Tranquilina, alrededor leyenda. Rev.: Figura de pie a izquierda con cornucopia 
y patera. 13,18 grs. AE. (Golpe de punzón). GIC-No Cat. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 85	 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. OTACILIA  SEVERA. ALEJANDRIA. Anv.: Busto 
diademado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Busto de Apolo a izquierda, delante L y 
letra delta (año 4 de reinado). 13,33 grs. Ve. GIC-No Cat. EBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 86	 Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS 
DECIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PANNONIAE S. C. Dos Pannonias en pie con 
dos estandartes. 18,03 grs. AE. (Oxidaciones). C-87. MBC+/MBC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 87	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HER. ETRVSCILLA 
AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con 
cetro y velo. 3,30 grs. AR. C-17; RIC-58. EBC-/MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 88	 Sestercio. Acuñada el 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: (IMP. CAES.) C. VIBIVS 
TREBONIA(NVS GAL)LVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: (SAL)VS AVGG. S. C. Salud 
en pie a derecha dando de comer a una serpiente. 18,21 grs. AE. (Algo recortada). Pátina 
oscura. C-115; RIC-121. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 89	 Sestercio. Acuñada el 251-253 d.C. VOLUSIANO. Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLVSIANO AVG. 
Busto laureado a derecha. Rev.: P(AX AV)GG. S. C. Paz en pie a izquierda. 20,62 grs. AE. 
Pátina verde. C-74. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 90	 Antoniniano. Acuñada el 253 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. CAES. AEMILIANVS P. F. AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. I. P. P. Emiliano en pie a izquierda ceremoniando, 
a izquierda estandarte. 2,38 grs. AR. C-33; RIC-16. MBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 91	 Tetradracma. Acuñada el 258-259 d.C. VALERIANO I. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza 
laureada a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, cabeza a derecha, en 
el campo L - Z (Año 7 de reinado). 10,43 grs. Ve. GIC-4511. EBC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 92	 Sestercio. Acuñada el 255 d.C. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto velado a 
derecha. Rev.: CONSECRATIO S. C. Pavo real, de frente con la cola desplegada. 19,23 grs. 
AE. (Oxidaciones). MUY ESCASA. C-12. MBC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 93	 Lote 3 monedas Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. AR. VIRTVS AVG, NEPTVNO 
REDVCI y HERC. DEVSONIENSI. A EXAMINAR. RIC-64, 76, 92. MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 94	 Lote 20 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 307-324 d.C. LICINIO. ALEJANDRIA a ROMA. 
AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Calidad media-alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC a EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 95	 Lote 16 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-335 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: 
(12x) GLORIA EXERCITVM, (2x) VN.MR Constantino velado y (2x) Anepígrafa, Constantino 
en cuadriga a derecha. AE. Casi todas diferentes. Diversas cecas y exergos. Calidad medio-
alta. A EXAMINAR. C-255, 716, 760. MBC+ a EBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 96	 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 a.C. FAUSTA. TICINUM. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SPES REI PVBLICAE. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. En 
exergo PVT. 2,40 grs. AE. C-15. EBC/EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 97	 Lote 8 monedas Fracción  de  Follis. Acuñadas el 337-340 d.C. TEODORA. 
CONSTANTINOPLA, ROMA y TREVERI (6). Anv.: FL. MAX. THEODORAE AVG. Busto 
a derecha. Rev.: PIETAS ROMANA. Piedad estante a derecha, con niño en brazos. En exergo 
R*S, CONSE o TRP. AE. A EXAMINAR. C-3, 4, 5. MBC- a MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 98	 Lote 6 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 320-321 d.C. CRISPO. AQUILEIA, ARELATE 
(2), SISCIA (2), TICINUM. Rev.: CAESARVM NOSTRORVM. Dentro de corona de laurel: 
VOT. / V. Diversos exergos. AE. Todas busto a derecha. Lote con calidades de conservación 
alta. A EXAMINAR. C-30, 44. EBC- a EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 99	 Lote 4 monedas Follis. Acuñada el 329 d.C. CONSTANTINO II. ARELATE. Anv.: 
CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de 
campamento con 4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo TARL, TA creciente 
RL, ARLT y TCONS. AE. A EXAMINAR. C-232; RIC-333 (Are.). MBC+ a EBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 100	 Lote 18 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-340 d.C. CONSTANCIO II. AE. 
Todas las monedas con reverso: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados, entre ellos una o dos 
enseñas. Varias cecas y exergos. Algunas monedas con calidad alta. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. C-95, 104. MBC a EBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 101	 Follis 19 mm. Acuñada el 329 d.C. CONSTANCIO II. ARELATE. Anv.: Fl. IVL. CONSTANTIVS 
NOB. C. Busto a izquierda. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 4 torreones, 
arriba estrella, a los lados S - F. En exergo ARLQ. 3,07 grs. AE. ESCASA. C-314; RIC-335 (Are.). EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 102	 Lote 7 monedas Medio Centenional (5) y Follis 19 mm (2). Acuñadas el 329-348 d.C. 
CONSTANCIO II. ANTIOQUIA, ARELATE (4), CYZICUS y NICODEMIA. AE. Reversos 
Medio Centenional: (2x) FEL. TEMP. REPARATIO. Constancio en galera y (3x) VOT. XX MVLT. 
XXX. Reversos Follis: VIRTVSCAESS entrada campamento (RIC-335). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 103	 Lote 17 monedas Medio Centenional (12) y Centenional (5). Acuñadas  el 351-354 d.C. 
CONSTANCIO GALO. Rev.: Casi todas FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda 
alaceando jinete caído, un centenional: Constancio en galera a izquierda. AE. Diversas 
cecas y exergos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 104	 Centenional 17 mm. Acuñada el 364-367 d.C. VALENTE. ROMA. Anv.: D.N. VALENS P.F. 
AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. Victoria a izquierda. En exergo SM 
corazón RQ. 2,14 grs. AE. C-47 var. EBC-/EBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 105	 Lote 10 monedas Centenional 19 mm. Acuñadas  el 367-375 d.C. VALENTINIANO I. 
AE. Dos reversos diferentes: 6x GLORIA ROMANORVM y 4x SECVRITAS REI PVBLICAE. 
Diversos exergos (Aquileia, 2x Arelate, Heraclea, Roma, 2x Sirmium, Siscia y 2x Tesalonica). 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 106	 Lote 6 monedas Fracción de Centenional (4) y Centenional (2). Acuñadas el 378-388 
d.C. VALENTINIANO II. ANTIOQUIA (2), AQUILEIA, CONSTANTINOPLA, CYZICUS y 
HERACLEA. AE. Los Centenionales: CONCORDIA y VRBS ROMA; las Fracciones: 2x SALVS 
REI PVBLICAE y 2x VOT X MVLT XX. A EXAMINAR. C-9, 80, 30, 73. MBC- a MBC+.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 107	 Fracción de Centenional 13 mm. Acuñada el 383-388 a.C. TEODOSIO I. 
CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SALVS REI 
PVBLICAE. Victoria en marcha a izquierda arrastrando cautivo, en campo cristograma. En 
exergo CONS. 1,35 grs. AE. C-30. EBC/MBC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 108	 Lote 8 monedas Fracción de Centenional (7) y 1/2 Centenional. Acuñadas el 378-388 a.C. 
TEODOSIO I. AE. Diversas Cecas. Las Fracciones dos reversos diferentes: SALVS y VOTA X 
MVLT XX. El 1/2 Centenional: VOTA V MVLT X. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 109	 Lote 5 monedas Centenional 17 mm. Acuñadas el 367-375 a.C. GRACIANO. ARELATE, 
ROMA (3) y TESALONICA. Rev.: GLORIA NOVI SAECVLI. PCON, GLORIA ROMANORVM. 
TESB y (3x) SECVRITAS REI PVBLICAE. SM corazon RP. AE. A EXAMINAR. C-13, 35, 23. MBC 
a EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 110	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 a.C. GRACIANO. ANTIOQUIA. Anv.: D.N. 
GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVBLICAE. Graciano en pie a 
izquierda alzando a una mujer arrodillada. En exergo ANTA. 4,58 grs. AE. C-30 var. EBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 111	  Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C. AELIA FLACILA. CONSTANTINOPLA. 
Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Flacilla 
en pie de frente, a derecha cristograma. En exergo: CONSE. 5,10 grs. AE. ESCASA. C-6, 
RIC-82 (Cons.). MBC+/MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 112	 Lote 3 monedas Maiorina 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C. MAGNO MÁXIMO. ARELATE 
y LUGDUNUM (2). Anv.: D.N. MAG. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVGG. El Emperador a izquierda portando Victoria y estandarte. En Exergo SCON, LVGP y 
LVGS. AE. (Uno cospel algo faltado en distintas partes del canto). A EXAMINAR. C-10; RIC 
27a (Are.), 33 (Lug.). MBC a MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 113	 Lote 13 monedas Maorina reducida 22 mm. Acuñadas el 383-392 d.C. ARCADIO. AE. Dos 
reversos diferentes: 11x GLORIA ROMANORVM y 2x VIRTVS EXERCITI. Diversos exergos. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 114	 Lote 2 monedas Antoninianos. FILIPO I y VOLUSIANO. Rev.: Filipo I: VICTORIA AVG. 
Volusiano:  FELICITAS PVBLICA. AR. A EXAMINAR. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 115	 Lote 4 monedas Quinario y Denario (3). DOMICIANO, MARCO ANTONIO, MARCO 
AURELIO, PORCIA (Quinario). AR. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES
ÉPOCA GOBERNADORES

	 116	 Felus. 2,17 grs. AE. Cabeza de guerrero con casco a derecha. Anverso muy bonito. Fro-XIVa-
var. F. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

EMIRATO

F	 117	 Dirham. 157H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,72 grs. AR. V-55. EBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 118	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,52 grs. AR. V-59. MBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 119	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,48 grs. AR. (Grieta por alabeamiento). 
Pátina. V-59. (MBC+).� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 120	 Dirham. 164H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,09 grs. AR. (Perforación). V-62. MBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 121	 Dirham. 164H. ABDERRAHMAN I. AL-ANDALUS. 2,28 grs. AR. Falso de época forrado. 
V-62. BC+/MBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 122	 Dirham. 168H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,54 grs. AR. Pátina oscura. V-66. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 123	 Dirham. 168H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,56 grs. AR. (Oxidaciones). V-66. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 124	 Dirham. 169H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,67 grs. AR. V-67. EBC-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 125	 Dirham. 171H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,69 grs. AR. (Leves oxidaciones). V-69. 
MBC+/MBC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 126	 Dirham. 172H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Algo limpiada, raya en anverso). 
ESCASA. V-70. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 127	 Dirham. 174H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,72 grs. AR. V-72. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 128	 Dirham. 174H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 1,66 grs. AR. (2 Perforaciones). V-72. MBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 129	 Dirham. 178H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,39 grs. AR. V-76. EBC-/MBC+.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 130	 Dirham. 179H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,6 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). V-77. MBC+.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 131	 Dirham. 193H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. V-92. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 132	 Dirham. 198H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,65 grs. AR. (Pequeña grieta). V-104. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 133	 Dirham. 198H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,54 grs. AR. (Rayitas y oxidaciones). V-104. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 134	 Dirham. 201H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,58 grs. AR. (Grieta). V-110. MBC+/MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 135	 Dirham. 201H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,23 grs. AR. Variante con marca entre la 2ª y 
3ª línea de la IA. (Levísimas oxidaciones, algo alabeada). V-112. MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 136	 Dirham. 202H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,35 grs. AR. V-114. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 137	 Dirham. 203H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,44 grs. AR. (Leves oxidaciones). V-116. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 138	 Dirham. 210H. ABDERRAHMÁN II. AL ANDALUS. 2,01 grs. AR. (Oxidaciones). V-129. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 139	 Dirham. 215H. ABDERRAHMÁN II. AL ANDALUS. 2,66 grs. AR. V-142. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 140	 Dirham. 217H. ABDERRAHMÁN II. AL ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Leves oxidaciones en 
reverso). V-147. MBC+/MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 141	 Dirham. 218H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,44 grs. AR. (Pequeña grieta). V-151. MBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 142	 Dirham. 221H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,63 grs. AR. V-160. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 143	 Dirham. 223H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. V-168. MBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 144	 Dirham. 226H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,28 grs. AR. (Perforación). Pátina 
oscura. V-178. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 145	 Dirham. 229H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,13 grs. AR. V-189. MBC+/MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 146	 Dirham. 232H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,68 grs. AR. Pátina. V-201. MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 147	 Dirham. 233H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,53 grs. AR. (Oxidaciones). V-203. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 148	 Dirham. 233H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 1,82 grs. AR. (Algo recortada). V-203. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 149	 Dirham. 247H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,25 grs. AR. (Leves oxidaciones). V-255. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 150	 Dirham. 254H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,46 grs. AR. (Golpecitos). V-268. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 151	 Dirham. 257H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 1,77 grs. AR. (Acuñación floja en parte). V-275. MBC.�40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 152	 Dirham. 257H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2.63 grs. AR. Acuñación algo empastada. 
V-275. (MBC).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 153	 Dirham. 258H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,42 grs. AR. Pátina. V-278. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 154	 Dirham. 262H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,6 grs. AR. (Leve grieta central). V-287. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 155	 Dirham. 265H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,63 grs. AR. ESCASA. V-297; Fro-265. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 156	 Felus. 268H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 1.72 grs. AE. Bonita pátina verde. V-313; Fro-I9. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 157	 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,65 grs. AR. (Alabeada). ESCASA. V-310. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 158	 Dirham. 272H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,57 grs. AR. ESCASA. V-312. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

	 159	 Dirham. 337H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. 2,97 grs. AR. V-417. MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 160	 Dirham. 365H. AL-HAQEM II. AL-ANDALUS. 2,83 grs. AR. V-496. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 161	 Dirham. 402H. HIXEM II (2º reinado). AL-ANDALUS. 2,23 grs. AR. (Algo alabeada). V-702. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

	 162	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDÍ. MARRAKESH. 1,47 grs. AR. V-2109; Haz-
1028. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 163	 Lote 2 monedas Tipo Dirham. ANÓNIMAS en nombre de AL-MAHDÍ. FEZ. 1,47 y 1,53 grs. 
AR. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

NAZARÍES

	 164	 1/4 Dirham. GHARNATA (Granada). 0,51 grs. AR. V-2207; R. Lorente (Nasrí)-68. MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 165	 Lote 6 monedas. AR. Incluye 4 monedas de 1/2 Dirham de los nazaríes de Granada, uno 
escaso con ceca de Ceuta y con falta de metal. Un dirham califal de Al-Haqem II con fecha 
358H y un dirham almohade con ceca de Fez. MBC a MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

OMEYAS-CALIFATO DE DAMASCO

F	 166	 Dirham. 80H. ABD AL-MALIK. AL-BASRA. 2,76 grs. AR. A-126; Klat-169. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 167	 Dirham. 80H. ABD AL-MALIK. DIMASHQ (Damasco). 2,89 grs. AR. A-126; Klat-342a. MBC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 168	 Dirham. 85H. ABD AL-MALIK. WASIT. 2,83 grs. AR. A-126; Klat-322. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 169	 Dirham. 86H. AL-WALID I. DIMASHQ (Damasco). 2,02 grs. AR. A-128; Klat-331.2. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 170	 Dirham. 90H. AL-WALID I. KIRMAN. 2,59 grs. AR. A-128; Klat-522.1. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 171	 Dirham. 90H. AL-WALID I. MARW. 2,90 grs. AR. A-128; Klat-587b. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 172	 Dirham. 100H. UMAR. AL-KUFA. 2,65 grs. AR. (Ligeras oxidaciones marginales). A-133; Klat-
544a. MBC/MBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 173	 Lote 7 monedas Tipo Dirham. AR. Darabjrd 92H y 93H, Wasit 93H, Wasit 95H, Wasit 96H, 
Wasit 110H (posiblemente moderna), Wasit 112H. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________



52

MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA-ARAGÓN

F	 174	 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. Anv.: TE (flor). C (flor) OM. (flor). 
Escudo redondeado de abajo con campo ajedrezado. 0,37 grs. Latón incuso. Pátina verde. 
Cru.VS-131. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 175	 Diner. MENORCA. Anv.: ALFONSUS.REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
MINORICHARVM. Armas catalanas en rombo en orla lobulada. AE. Cru.VS-858. MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFAS

	 176	 Lote 4 pellofas. LA SEU. MANRESA. Latón incuso. Cru-1791, 1795, 1798, 1799. MBC- a EBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
CARLOS II

	 177	 1 Real. 1692. LIMA. V. 1,86 grs. AC-223. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

	 178	 2 Reales. 1731. LIMA. M. 4,33 grs. AR. FALSA de ÉPOCA. No coincidente. (Perforación. 
Recortada en un lado). MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 179	 Lote 9 monedas 1/2 (4), 1 (4), 2 Reales. 1717 a 1737. Destaca 2 Reales 1717 Madrid. A 
EXAMINAR. BC- a MBC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 180	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-495. MBC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 181	 Medalla proclamación. 1746. SEVILLA. Rev.: HISPAL IN EIVS PROCLAMATIONE. Br. Ø 34 
mm. Busto de Felipe V. He-27. MBC.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

F	 182	 4 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 13,29 grs. (Golpecitos y leves oxidaciones). Pátina negra 
irregular. AC-871. MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 183	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-1101. MBC.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 184	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,54 grs. Columnario. AC-1103. MBC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 185	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,67 grs. (Restos de soldaduras en reverso). AC-1280. MBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 186	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,28 grs. AC-1373. MBC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 187	 Reproducción 2 Escudos. 1788. MADRID. 3,88 grs. AU 75/100. AC-1578. MBC.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 188	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,43 grs. Bonito color. AC-1793. EBC-.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 189	 8 Escudos. 1780/79. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. (Rayitas de limpieza). ESCASA. AC-2109; 
XC-879. MBC+.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 190	 3 Ducados (Oncia). 1736. PALERMO. SICILIA. 4,37 grs. AU. Emisión anterior a su coronación. 
Vti-71. EBC.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS IV

	 191	 Lote 6 monedas 1 Real. 1797, 1798, 1799 (2), 1802, 1805. MADRID (3), MÉXICO (2), SEVILLA. 
A EXAMINAR. AC-417, 418, 421, 440, 441, 542. MBC- a MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 192	 4 Reales. 1799. SANTIAGO. D.A. (Golpecitos). Pátina. ESCASA. AC-698. MBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 193	 8 Reales. 1806. GUATEMALA. M. 26,63 grs. Pátina. ESCASA. AC-901. MBC-/MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 194	 8 Reales. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,83 grs. (Limpiada). AC-1013. MBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 195	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,44 grs. (Leves golpecitos). AC-1474. MBC+.� 550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 196	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,63 grs. AC-1478. MBC+.� 550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 197	 8 Escudos. 1793. LIMA. I.J. 26,94 grs. Pátina. AC-1592; XC-983. MBC+.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 198	 8 Escudos. 1801. MÉXICO. F.M. 26,75 grs. (Ligeramente limpiada). ESCASA. AC-1643; XC-
1034. EBC-.� 1.200,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 199	 8 Escudos. 1804/3. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. (Probablemente descolgada, golpecitos 
en anverso). AC-1743; XC-1141. MBC-.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 200	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,93 grs. AC-1665; XC-1056. MBC+.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 201	 8 Escudos. 1795. POPAYÁN. J.F. 26,98 grs. Pátina irregular. (Rayitas y golpecitos). AC-1667; 
AC-1058. MBC/MBC+.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 202	 8 Escudos. 1796. POPAYÁN. J.F. 26,94 grs. Ligera pátina. (Golpecitos). AC-1668; XC-1059. 
MBC/MBC+.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 203	 8 Escudos. 1810. POPAYÁN. S.F. 26,85 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. XC-
1523. MBC+.� 950,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 204	 Medalla Proclamación. (1789). PUEBLA de los ÁNGELES. MÉXICO. AR. EL OBISPO. SEDE 
VACANTE. Calamina fundida. Ø 41 mm. Grabador: Gil. RARA. He-194. (MBC+).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

	 205	 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,25 grs. AR. AC-36. MBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 206	 5 Pesetas. 1813. BARCELONA. 26,08 grs. ESCASA. AC-52. MBC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

F	 207	 4 Reales. 1812. MADRID. R.S./A.I. 5,55 grs. ESCASA. AC-19. BC+/MBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

	 208	 1/2 Real. 1817. GUAYANA. 1,56 grs. AE. AC-348. MBC-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 209	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 1,43 y 2,93 grs. A EXAMINAR. AC-465, 680. 
MBC- a MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 210	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,89 grs. Busto imaginario. (Pequeña zona de acuñación floja, 
leves rayitas). AC-1317. MBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 211	 8 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 26,69 grs. ESCASA. AC-1406. MBC-.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 212	 20 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. 26,92 grs. AR. Tipo ´Cabezón´. Ligera pátina. RARA. 
AC-1145. EBC/EBC-.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 213	 2 Escudos. 1813. CATALUNYA (Mallorca). S.F. 6,69 grs. (Golpecito en canto). RARA. AC-
1589. MBC.� 900,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 214	 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,40 grs. Hoja y rayitas en reverso. AC-1715. MBC+.� 550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 215	 8 Escudos. 1819. POPAYÁN. F.M. 26,98 grs. Busto de Carlos IV. (Leves golpecitos en 
anverso). AC-1824; XC-1301. MBC+/EBC-.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 216	 Medalla Restitución. 1814. MÉXICO. CABILDO. Anv.: FERDINANDO / OPTIMO REGI / 
SOLIO RESTITUTO / CAPITULUM / ECCLES • MEXIC • / 1814 •. Rev.: (SUBACTA PERFIDIA • 
FELICITER IMPERAT •) Fernando VII entronizado a izquierda, a sus pies furia estrangulando 
serpiente. Br. Ø 51 mm. Grabador: J. Guerrero. (Golpes). V-310; VQ-14206 var. BC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

	 217	 Lote 22 monedas 1/2 (10), 2 1/2 Centimos de Escudo (12). 1867, 68. BARCELONA (12), 
SEGOVIA, SEVILLA (9). 1/2 Cent 68 Barcelona (10), 2 1/2 Cent 68 Sevilla (9), 2 1/2 Cent 68 
Barcelona (2), 2 1/2 Cent 68 Segovia. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 115,-______________________________________________________________________________________________________________

	 218	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 1/2 y 5 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA. O.M. 
1867: 2 1/2 y 5 Céntimos. 1868: 1/2 y 1 Céntimo. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 219	 Lote 8 monedas. 1847 a 1868. 8 Maravedís 1858 Barcelona y Jubia 1847, 1 Céntimo de 
Escudo Segovia 1867 y 1868, 2-1/2 Céntimos de Escudo Segovia 1867 y 1868, 10 Reales 
Madrid 1863 y 50 Centavos de Peso Manila 1868. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 220	 1 Real. 1859. MADRID. 1,31 grs. Ligera pátina y Brillo original. AC-308. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 221	 Lote 2 monedas 1 Real. 1852. MADRID y SEVILLA. Las dos con pátina en reverso. AC-302, 
321. EBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 222	 Lote 18 monedas 1 Real. 1848 a 1863. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. (Algunas con 
restos de soldadura). A EXAMINAR. BC a MBC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 223	 40 Céntimos de Escudo. 1865. MADRID. 5,23 grs. AC-500. EBC/EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 224	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC a MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 225	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AU. AC-691. EBC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 226	 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,36 grs. (Cordoncillo irregular, probablemente ha estado en aro). 
AC-838. MBC-/MBC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 227	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. Restos de brillo original. AC-705. EBC-.� 290,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 228	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,72 grs. Pátina anaranjada. AC-709. MBC+.� 290,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 229	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,19 grs. AC-757. EBC.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 230	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,35 grs. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). AC-
767. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 231	 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,32 grs. AU. (Ínfimos golpecitos en campo). Brillo 
original. AC-815. (SC).� 350,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 232	 Lote 2 medallas Mayoría de edad. 1843. BARCELONA y FERROL. AR y AE. Ø 23 y 26 mm. 
A EXAMINAR. He-3, 7. MBC a MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 233	 Medalla Mayoría de edad. 1843. TARRAGONA. AR. Ø 26 mm. Pátina oscura en reverso. 
ESCASA. He-18; V-794; VQ-13426. EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 234	 Medalla Nacimiento Príncipe Alfonso. 1857. BARCELONA. Anv.: Isabel II con el príncipe, 
trono y león con escudo. En exergo: ORIETVE IN DIEBVS ESVS IVSTITIA ET ABVNDANTIA 
PALIS. Rev.: Armas de Barcelona, Ferrocarriles, el Mar y Montjuic. En exergo: OB FAVSTVM 
PRINCIPIS ALPHONSI ORTVM CIVITAS BARCINONENSIS SVS LAETAN DICAT REGIBVS. 
Calamina. Ø 72 mm. (Golpecitos en canto). Cru.M-582c. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA
	 235	 Lote 35 monedas 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. Alguna color original. A EXAMINAR. 

MBC+ a EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 236	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1870. Una resellada con: VIVA LA C.N.T. y la otra con la 
hoz y martillo en anverso y reverso. BC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 237	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. (Rayitas). Pátina oscura en 
reverso. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 238	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Pátina oscura en anverso. 
MBC/MBC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 239	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Limpiada). MBC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 240	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Pátina. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 241	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I
	 242	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante base de la columna derecha más  corta. 

(Golpecitos). MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 243	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante sin punto de KILOG. (Golpecitos). MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 244	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible. (Pequeños 
golpecitos). Pátina oscura irregular. VS-34.1. MBC/MBC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE
	 245	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo 

medalla. AC-2, 5. MBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 246	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII
F	 247	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Leves oxidaciones limpiadas). MBC+.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 248	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. MBC+/EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 249	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Pátina. EBC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 250	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 251	 Reproducció en miniatura 25 Pesetas. 1877 (Siglo XX). D.E.-M. Anv.: palabra’FETISH` 
encima de busto. 1,48 grs. Ø AU (700) mm. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 252	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 grs. (Pequeños golpecitos). EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 253	 25 Pesetas. 1878 (*18-_). D.E.-M. 8 grs. (Descolgada). MBC+.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 254	 25 Pesetas. 1878 (*__-__). D.E. 8,16 grs. (Con anilla soldada y anilla articulada, golpes). MBC.� 325,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 255	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,05 grs. Brillo original. (Golpecito en campo del anverso 
y leves rayitas). EBC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 256	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.E.-M. 8,07 grs. (Golpecitos, algo alabeada). MBC+.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 257	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. 8,05 grs. VS-111.1. EBC.� 380,-______________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII
	 258	 Lote 45 monedas 1 Céntimo. 1912 (*2). P.C.-V. Bastantes brillo y color original. A EXAMINAR. 

EBC- a SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 259	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 260	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1905 (*05). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 261	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1911 (*11). P.C.-V. Bastantes brillo y color original. A 
EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 262	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1912 (*12). P.C.-V. Algunas color original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 263	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves marquitas). Brillo original. SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 264	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. SC-.� 85,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 265	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Segunda estrella algo floja. (Levisimas rayitas). EBC+.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 266	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Levísimas manchitas). Brillo original. Leve patina en leyenda. SC-.�10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 267	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 268	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 269	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. Pátina y parte de brillo original. EBC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 270	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-(V.). V del ensayador no visible. (Golpes). MBC/MBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 271	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 272	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo. (Leves rayitas). SC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 273	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC+/SC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 274	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 97, 98, 99. A EXAMINAR. EBC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 275	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeñas rayitas, algo limpiada). EBC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 276	 Medalla Méritos contraídos durante la Epidemia de Cólera. 1885. EL AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE  BARCELONA. Anv.: Alegoría de la medicina clásica atendiendo 
enfermos. Rev.: EL AYUNTAMIENTO CONSTL. DE  BARCELONA  POR MÉRITOS 
CONTRAÍDOS DURANTE EL CÓLERA. AE. Ø 53 mm. Cru.M-728a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 277	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. MADRID. 13,30 grs. AR. Ø 29 mm. Anilla lijada. He-1. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA
F	 278	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana. Orla lineal. Parte de color y brillo 

originales. EBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 279	 Lote 2 monedas 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. (Golpecitos). 
AC-132. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 280	 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa, sin orla. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 281	 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AE. Color y brillo original. (Levísima oxidación en anverso). EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 282	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 Cent: Acuñación plana con orla 
lineal. 10 Cent: Acuñación incusa sin orla. EBC.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 283	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. AC-132, 
133. MBC+ a EBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 284	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. AC-132, 
133. MBC+ a EBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 285	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 5,07 grs. AR. Ligera pátina. AC-134. SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 286	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 4,93 grs. AR. AC-134. EBC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA
F	 287	 1 Peseta. 1906 (*19-__). S.M.-V. 4,75 grs. AR. No coincidente. RARA. Barrera-1123; Vti-68Fa var. BC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 288	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). M.S.-M. 24,10 grs. AR. No coincidente. Rotura de cuño en estrella 
derecha y puntos en M.S. (Golpes). Pátina. RARA. Vti-129Fb. MBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 289	 5 Pesetas. 1897 (*_8-_7). S.G.-V. 23,96 grs. AR. Vti-131F. MBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO
	 290	 Lote 17 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. 1869, 1880 (3), 1885, 1892 (4), 1894, 1900, 1904 

(4), 1926 (2). A EXAMINAR. BC a EBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 291	 Lote 24 monedas 50 Céntimos (15), 1(4), 2 Peseta (5). 1869 a 1926. GOB. PROVISIONAL a 
ALFONSO XIII. Mayoría pátina, calida media baja. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 292	 Lote 21 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a 
ALFONSO XIII. Todo plata del centenario. La mayoría limpiadas. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 293	 Lote 24 monedas 2 Pesetas. 1883. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 294	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias 
repetidas, algunas estrellas no visibles, calidad media baja. 1870, 1871 (3), 1875, 1885 (2), 1888 
(3), 1889, 1891 (2), 1892 (4), 1893, 1894, 1897 (2), 1898 (4). A EXAMINAR. BC a MBC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 295	 Lote 28 monedas 1 a 100 Pesetas. AMADEO I, ALFONSO XII, ALFONSO XIII y ESTADO 
ESPAÑOL (2). Incluye 20 monedas 1 Peseta de diferentes fechas: 1869 (3), 1870, 1885 (2), 
1900 (3), 1903 (6) y 1904 (5). 4 monedas 2 Pesetas 1869, 1870 (2), 1879. 2 monedas 5 Pesetas 
1871 (*71) y 1883 (*18-8_) y 2 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 68). Algunas estrellas visibles. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 296	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, 
ALFONSO XII y XIII. Varias repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 310,-______________________________________________________________________________________________________________

	 297	 Lote 40 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO 
XIII. Muchas diferentes. Algunas estrellas visibles. Contiene falsas de época en plata. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 450,-______________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA
	 298	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1933. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 299	 Lote 19 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1934 a 1938. Destacan 2x 1 Peseta 1933 (*3-4) en 
plata. Incluyen 2 monedas 10 y 25 Céntimos Alfonso XIII. A EXAMINAR. MBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL
	 300	 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) 

y Latón. ESCASA. AC-1/5; HG-210/214; Vti-L13/L17. EBC- a EBC+.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 301	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 302	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 303	 25 Céntimos. MARCHENA,. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 304	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 305	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 306	 Serie 5 monedas 5 a 2,50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/
L10. EBC- a EBC+.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 307	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´ OLOT. Fe. (Oxidaciones). AC-30; HG-225. MBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 308	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA 
Y BURGOS. CuNi. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. MBC+ a SC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 309	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER,  PALENCIA Y 
BURGOS. CuNi. AC-33, 35; Vti-L4b, L5. EBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 310	 Lote 2 monedas 50 Céntimos, 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y 
BURGOS. CuNi. (Grafiti en la de 1 Peseta). A EXAMINAR. AC-34, 35. MBC+ a SC.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL
F	 311	 1 Peseta. 1953 (*19-54). (Manchitas). EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 312	 1 Peseta. 1953 (*19-56). EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 313	 Lote de 20 monedas de 1 pta. 1944-1963. 4 Series completas: 1944, 1947(8), 1953(6) y 1963(5). 
MBC a EBC. A EXAMINAR.� 70-______________________________________________________________________________________________________________

	 314	 Lote 14 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66)x12, (*67)x2. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 85,-______________________________________________________________________________________________________________

	 315	 Lote 27 monedas 100 Pesetas. 1966. (19-66, 67 y 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 135,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 316	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. (Leves marquitas). EBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 317	 Lote 6 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 a 70). Estrellas *66 a *70, incluye 2 monedas (*69) 
estrellas retocadas. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 318	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 
Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 319	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. Con entrada y sobre de celofán original. SC.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 320	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. (Manchitas en reverso). EBC+ a SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 321	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. (Manchitas en reverso). EBC a SC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 322	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. (Golpecitos). MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 323	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. (Golpecitos). MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 324	 Serie 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carterita original F.N.M.T. (Aluminios 
con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 325	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de 
carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 326	 Medalla-Reloj. 1955. CIR BARCELONA. Anv.: FRANCISCO FRANCO CAUDILLO DE 
ESPAÑA POR LA GRACIA DE DIOS. 1955. Su busto a derecha. Rev.: ESPAÑA UNA GRANDE 
LIBRE. Reloj cuerda manual Swiss Made (Necesita repaso). Con anilla. Ø30 mm. AU Dorada?. EBC.�175,-______________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES
F	 327	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. 32,20 grs. Tirada: 810 piezas. (Levisimas rayitas). Brillo 

original. SC-.� 1.350,-______________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I
F	 328	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. (Golpecitos). HG-388a. MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 329	 25 Pesetas. 1994. Canarias. ERROR: exceso de metal alrededor se la palabra CANARIAS. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 330	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 331	 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. 
HG-487; JBM-108.2.2. EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 332	 50 Pesetas. 1992. ERROR: Exceso de metal al lado de PTAS. HG-489a; JBM-87.1.4g. SC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 333	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. 
Mérida, Djenne, Taj-Mahal, Palenque y Abu Simbel. HG-722/25a. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 334	 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos 
Alemanes, Cruz de Santiago y Peregrinos Medievales. Sin estuches, con certificados. PROOF.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 335	 Lote 10 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. (1988). CHURRIANA. F.N.M.T. PRUEBAS.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 336	 Lote 11 series. 2002. Primera Emisión Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________



60

	 337	 Lote 17 monedas y Sere Asi nace una moneda. 1987 a 1999. AR. 5 monedas 2.000 Pesetas: 
Peregrinos alemanes y Cruz de Santiago y Venera, 50 Aniversario ONU, 750 Años Govern 
Municipal, 700 Aniversario fundación Villa Bilbao y Xacobeo´ 99, 3 monedas 1500 pesetas 
Cambio de Milenio, 6 monedas 1.000 Pesetas: Juegos Paralímpicos (3), olimpiada Sydney´ 
2000, XX Aniversario de la Constitución Española y Expo´ 98. 3 Euro 500 Aniversario 
descubrimiento tierra Firme Venezuela. 200 Pesetas Madrid Capital europea de la Cultura 
y Serie Así Nace una moneda. Todas en presentación o estuche original con certificado. SC 
a PROOF.� 220,-______________________________________________________________________________________________________________

	 338	 Lote 72 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1988. En álbum Pardo. Destaca 
ERROR del Mundial y 50 Pesetas 1984 M coronada. Diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 339	 Lote 82 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1988. 67 en álbum. Destaca ERROR 
del Mundial y 50 Pesetas 1984 M coronada. La mayoria diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 340	 Lote 110 monedas. 1993 a 2001. Contiene serie de monedas de 1993 a 2001. Incluye 
conmemorativas de 1.000 y 2.000 Pesetas: Olimpiada Atlanta 1996 y paralímpicos, 50 
Aniversario ONU, Mundial Fútbol´ 98, Expo´ 98 Elcano, Centenario muerte Cánovas del 
Castillo, Clarín, Milenio o la serie en prueba de Churriana. En álbum. A EXAMINAR. EBC a 
PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 341	 Lote 10 monedas 2.000 Pesetas (3), 1 y 5 Ecu (3) y 3 Euro (3). 1994 a 1998. AR. 2.000 Pesetas 
Patrimonio de la Humanidad Palenque (3), 1 Ecu Don Quijote, 5 Ecu Consell Insular Menorca 
(3) en estuches originales con certificado y 3 Euro 500 Aniversario Descubrimiento Tierra 
firme Venezuela (3) en estuches originales con certificado. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 342	 Lote 4 monedas 1 (2) y 5 (2) Euro. 1997 y 1998. AR. 1 Euro: Laureada y M. Farman. 5 Euro: 
Nieuport y Guardia Real. En estuches originales con certificado. FDC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 343	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, 
Guardia Real y Emblemas. En estuche original con certificados. FDC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 344	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, 
Guardia Real y Emblemas. En estuche original con certificados. FDC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 345	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, 
Guardia Real y Emblemas. En estuche original con certificados. FDC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 346	 Lote 3 monedas 25 Euro. 1998. CATALUÑA. AR. 150 Aniversario tren Barcelona-Mataró, 
Lluís Muncunill y Carles Buïgas. En presentaciones originales con certificado. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA‘92

	 347	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. I Serie: Arquero, Emblema, Fútbol y Castellers. 
En estuches originales con certificado. FDC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 348	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. I Serie: Arquero, Emblema, Fútbol y Castellers. 
En estuches originales proof (sin sobrecubieta) y sin certificado. FDC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 349	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. I Serie: Arquero, Emblema, Fútbol y Castellers. 
En estuches originales proof (sin sobrecubieta) y sin certificado. FDC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 350	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. I Serie: Arquero, Emblema, Fútbol y Castellers. 
En estuches originales proof (Sin sobrecubierta) y sin certificado. FDC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 351	 Lote 8 monedas 2.000 Pesetas. 1990 y 1991. AR. I Serie: Fútbol (2) y Castellers (2) y II Serie: 
Atleta griego (2) y Barca de Tamusiens (2). En estuches originales con certificado. FDC y PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 352	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie: Atleta griego, Barca de Tamusiens, 
Baloncesto y Cesta punta. En estuches originales con certificado. FDC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________



NUMISMÁTICA 61

	 353	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie: Atleta griego, Barca de Tamusiens, 
Baloncesto y Cesta punta. En estuches originales con certificado. FDC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 354	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie: Atleta griego, Barca de Tamusiens, 
Baloncesto y Cesta punta. En estuches originales con certificado. FDC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 355	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1991 y 1992. AR. III Serie: Tenis y llama. IV Serie: Paralímpicos 
y Sogatira. Sin estuches ni certificados. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 356	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En 
estuches originales con certificados. FDC.� 240,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 357	 20.000 Pesetas. 1990. 6,76 grs. AU. Serie I. Sagrada Familia. PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

	 358	 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie. En estuches 
originales con certificado. FDC y PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 359	 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU. I Serie: Rosa de los vientos. Sin estuche, con certificado. PROOF.�75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 360	 10.000 Pesetas. 1989. 167,8 grs. AR. I Serie. Autonomías. Sin estuche, con certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 361	 10.000 Pesetas. 1989. 168,68 grs. AR. I Serie. Autonomías. Sin estuche, con certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 362	 10.000 Pesetas. 1989. 168,92 grs. AR. I Serie. Autonomías. Sin estuche, con certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 363	 10.000 Pesetas. 1989. 3,37 grs. AU. I Serie: Esfera armilar. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 364	 20.000 Pesetas. 1989. 6,75 grs. AU. I Serie: Pinzón. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 365	 40.000 Pesetas. 1989. 13,5 grs. AU. I Serie: Mar tenebroso. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 366	 80.000 Pesetas. 1989. 27 grs. AU. I Serie: Reyes Católicos. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 367	 5.000 Pesetas. 1990. 1,68 grs. AU. II Serie: Felipe V. En estuche original con certificado. PROOF.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 368	 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie. En estuches 
originales con certificado. FDC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 369	 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie. En estuches 
originales con certificado (Un certificado con notas manuscritas). FDC y PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 370	 10.000 Pesetas. 1990. 168,91 grs. AR. II Serie: Personajes. Sin estuche, con certificado (con 
notas manuscritas). FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 371	 10.000 Pesetas. 1990. 168,5 grs. AR. II Serie: Personajes. Sin estuche ni certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 372	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie 
completa en plata. Sin estuches ni certificados. FDC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 373	 10.000 Pesetas. 1990. 3,37 grs. AU. II Serie: Quauhtemoc. En estuche original con certificado. 
PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 374	 20.000 Pesetas. 1990. 6,75 grs. AU. II Serie: Tupac Amaru I. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 375	 40.000 Pesetas. 1990. 13,5 grs. AU. II Serie: Felipe II. En estuche original con certificado. PROOF.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 376	 80.000 Pesetas. 1990. 27 grs. AU. II Serie: Carlos I. En estuche original con certificado. PROOF.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 377	 Lote 5 monedas 100, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1990 y 1991. AR. II Serie: 100 y 
5.000 Pesetas y III Serie: 500, 1.000 y 2.000 Pesetas. Sin estuches ni certificados. FDC y PROOF.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 378	 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1991. AR. III Serie. Sin 
estuches ni certificados. FDC y PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 379	 10.000 Pesetas. 1991. 169,01 grs. AR. III Serie: Descubridores. Sin estuche ni certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 380	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa 
en plata con un total de 28 monedas. En estuches originales, con certificados. FDC.� 480,-______________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

	 381	 Lote 7 monedas 1 (3) y 5 Ecu (4). 1989 a 1994. AR. 1 Ecu: Rapto de Europa y Puerta de Alcalá 
(2) y 5 Ecu: Carlos V (2), Don Quijote y Sancho panza y Don Juan de Borbon. Sin estuches ni 
certificados. A EXAMINAR. FDC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 382	 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. 167,99 grs. AR. Palacio Real. 
Sin estuche, con certificado. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 383	 Lote 2 monedas 1 y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. 
Puerta de Alcalá y Palacio Real. Sin estuches, con certificados. FDC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 384	 Lote 2 monedas 5 y 25 Ecu. 1994. SERIE CERVANTES. AR. Don Quijote y Sancho y Batalla 
de Lepanto. Sin estuches, con certificados. FDC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 385	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. SERIE CERVANTES. AR. Molinos, Don Quijote y 
Sancho y Batalla de Lepanto. Sin estuches, con certificados. FDC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 386	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. II Serie: Timón, Coca 
de Mataró, Topete, Antequera y Álvar González. Sin estuches ni certificados. FDC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 387	 Lote 2 monedas 1 y 25 Ecu. 1995. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. I Serie: Ancla y Churruca, 
Gravina y Alcalá Galiano. En estuches originales con certificados. FDC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 388	 Lote 15 monedas 1 (6) y 5 Ecu (9). 1989 a 1996. AR. La mayoría diferentes. En estuches 
originales con certificado. FDC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 389	 Lote 7 monedas 5 Ecu. CATALUÑA. Ni. Personajes: Josep Pla, Merce Rodoreda, Pompeu 
Fabra, Antoni Gaudi, Enric Granados, Pau Casals y Salvador Dalí. SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 390	 Lote 5 monedas 25 Ecu. 1994 a 1997. CATALUÑA. AR. Salvador Dalí, Enric Granados, Josep 
Pla, Josep Trueta y Narcís Monturiol. En presentaciones originales con certificado. PROOF.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 391	 Lote 7 monedas 25 Ecu. 1993 a 1998. CATALUÑA. AR. Mercè Rodoreda, Frederic Mompou, 
Gaudí, Ildefons Cerdà, Pau Casals, Pompeu Fabra, Joan Mirò. En presentaciones originales 
con certificado. PROOF.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
	 392	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1799 a 1820. CARLOS IV (3) y FERNANDO VII. Carlos IV: 1799 

F.M. México AC-963, 1806 T.H. México AC-984, 1807 T.H. México AC-986 y Fernando VII 1820 
J.J. México AC-1336. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 393	 Lote 20 monedas. CARLOS II a ISABEL II. AR. Resto final de colección, mayoría monedas 
tipo pequeño, de calidad media baja. Destaca 2 Reales. CARLOS III Pretendiente 1710. 
BARCELONA. A EXAMINAR. BC a MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 394	 Lote 13 monedas 1 real a 5 Pesetas. 1863 a 1933. ISABEL II a II REPÚBLICA. Incluye 1 Real 
1863 Madrid, 50 Céntimos 1904, 5 monedas 1 Peseta 1882, 1891, 1893, 1901 y 1904, 9 monedas 
5 pesetas (la mayoría diferentes) y 1 Peseta 1933 II República. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 395	 Lote 15 monedas. CARLOS IV a ESTADO ESPAÑOL. AR. 1 Real 1796 Sevilla, 1/2 Real 1817 
Madrid, 2 Reales 1853, 3 monedas 1 Peseta 1899 (2), 1900. 2 monedas 2 Pesetas 1869, 1882, 2 
monedas 5 Pesetas 1871, 1885. 5 monedas 100 Pesetas (*66 (4), 68). A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 396	 Lote 49 monedas. FELIPE IV a ESTADO ESPAÑOL. Restos finales de colección. Contiene 
plata y cobre: Maravedís, cuartos y pesetas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 397	 Lote 4 monedas 5 a 2.000 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Incluye 
2 monedas 5 Pesetas 1870 *70 y reproducción plata 1871 (*73), 100 pesetas 1966 y 2.000 
Pesetas 1995. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 398	 Lote 75 monedas. ISABEL II a JUAN CARLOS I. AR, AE, Ni. Incluye cobre y moneda de plata 
del centenario español (destacan 18 monedas de 5 Pesetas), 1 Peseta 1933 II República, 
2,50 Pesetas 1953 (*54) o 4 monedas de 100 Pesetas 1966. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 399	 Lote varios centenares de monedas. Siglo XX. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. 
Restos final de colección, contiene diferentes valores de moneda del Estado Español, 30 
monedas de 2.000 Pesetas de Juan Carlos I en sus sobrecitos originales y 6 medallas en 
plata de la serie Iberoamericana y 3 del nacimiento del aniversario de Goya. MBC- a FDC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 400	 Lote 38 monedas de plata y 3 cobres. CARLOS III a MONEDA EXTRANJERA. AR. Lote 
compuesto por algunas monedas de módulo pequeño de monarquía hispánica, plata de 
diferentes tamaños del centenario (destacan 3 monedas de 5 Pesetas 1870, 1890 y 1898), 
2 monedas 1 Peseta 1933 II República, 10 monedas 100 Pesetas 1966, 2 monedas 2.000 
pesetas Juan Carlos I, algo de moneda extranjera (destacan dos monedas 250 Francos 
Bélgica y 500 Liras italianas, 2 medallas del vaticano y 38 billetes de la Républica, estado 
Español y extranjero (algunos repetidos). A EXAMINAR. BC a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 401	 Lote 22 monedas resto final de colección. AE, AR (1), Calamina, CuNi, latón. Contiene 1 
Grano Felipe IV Messina. 2 Reales 1808 Fernando VII Potosi BC+. 5 monedas II República 
25 (3), 50 Centimos y 1 Peseta. 15 monedas Falsas de epoca 50 cent a 5 Pesetas de Gob. 
Provisional a Alfonso XIII y 50 Pesetas 1957. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 402	 Lote de 400 monedas aprox. Diversos años y calidades. A EXAMINAR.� 25-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
AFGANISTÁN

	 403	 Lote 2 monedas 250 y 500 Afghanis. 1978. AR. Fauna: Leopardo de las nieves y Grulla 
siberiana. Tirada máxima: 4.370 y 4.374 piezas. ESCASAS. KM-978, 980. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

ALBANIA

F	 404	 50 Leke. 1988. 169,04 grs. AR. Anniversary First Railroad. Tirada máxima: 7.500 piezas. En 
estuche original con certificado. ESCASA. KM-62. PROOF.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

F	 405	 5 Mark. 1901-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,76 grs. AR. Pátina. KM-523. EBC+.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 406	 Medalla Coronación de Federico II. 1740. PRUSIA. Anv.: CAR.FERDERIC. BORUSSOR.REX. 
Busto de Federico II 3/4 a izquierda. I.D. Rev.: REX NATURA. Águila sobrevolando paisaje 
y ciudad. En exergo M.DCC.XL. Br. Ø 55 mm. Grabador: J. Dassier. (Golpecitos y rayitas). 
ESCASA. Eisler-252; slg Jul-333. MBC+/EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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ALEMANIA

	 407	 Lote 2 monedas 3 Reichsmark. 1929-A, 1930-A. WEIMAR REPUBLIC. AR. Bicentenario G. 
Lessing y 700 Aniv. Von Der Vogelweide. (La de 1930 grieta de acuñación en R/). ESCASAS. 
KM-60, 69. EBC- a EBC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

ANGUILLA

	 408	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2, 4 Dollars. 1969. AR. (Ligera pátina). KM-15, 16, 17, 18.1. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

ARABIA SAUDÍ

F	 409	 1 Riyal. 1348 H (1929 d.C). HEJAZ & NEJD SULTANATE. 23,92 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. 
KM-12. EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

F	 410	 1 Peso. 1882. 24,84 grs. AR. ESCASA. KM-29. MBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

F	 411	 Sovereign. 1882-M. VICTORIA. MELBOURNE. 8,03 grs. AU. (Restos de soldadura a las 12h. 
Descolgada. Golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 412	 Sovereign. 1888-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,90 grs. AU. (Golpecitos y rayitas, prueba 
de metal en canto). Fr-20; KM-10. MBC+.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 413	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,98 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-32; KM-15. EBC-/EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 414	 Serie 3 monedas 5 (2) y 100 Dollars. 2000. AR (2), AU (KM-521). Olimpiada Sidney ´2000. 
Pájaros volando, Kookaburra y antorcha. Con esmalte multicolor en reverso. En estuche 
algo deteriorado con certificados de autenticidad. PROOF.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUTRÍACOS

F	 415	 1/2 Thaler. 1624. SALZBURG. ARCHBISHOP PARIS VON LODRON. 14,20 grs. AR. (Algo 
alabeada). Ligera pátina. RARA. KM-89; Zöttl 1526. MBC+.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

	 416	 20 Kreutzer. 1843-A. FERDINAND I. VIENA. 6,66 grs. AR. (Leves rayitas). Brillo original. 
Pátina. KM-2208. EBC.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 417	 1.000 Schilling. 1976. 13,48 grs. AU. Milenario Dinastia Babenberger. Fr-909; KM-2933. SC.� 575,-______________________________________________________________________________________________________________

	 418	 Medalla. 1873. FRANZ JOSEF I. EXPOSICIÓN MUNDIAL DE VIENA. Anv.: FRANZ JOSEF I 
KAISER v. ÖSTERREICH KÖNIG v. UNGARN ECT. Busto a derecha. Rev.: WELTAUSSTELLUNG 
WIEN 1873. Palacio de exposiciones. 32,10 grs. Br. Ø 41 mm. Grabador: Scharff. (Leves 
golpecitos). SC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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AZERBAIYÁN

F	 419	 100 Manat. 2013. 31,21 grs. AU. Presidente Heydar Aliyev (1923-2003). Tirada máxima: 3.000 
piezas. En lujoso estuche original con certificado de garantía. RARA. PROOF.� 2.500,-______________________________________________________________________________________________________________

AZORES

	 420	 Lote 2 sets 25 (2), 100 Escudos (2). 1980. AR. Autonomía. Tirada máxima: 12.000 sets. En 
estuches originales con certificados. KM-PS1. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

BAHAMAS

	 421	 Lote 7 monedas 1 (2), 2 (3), 5 Dollars (2). 1966 a 1972. AR. KM-8, 22, 9 (2), 23, 10 (2). SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

F	 422	 Doble gros. LUIS EL MALO (1346-1384). FLANDES. 3,65 grs. AR. Bd-2232. (MBC+).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 423	 20 Francs. 1871. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-412; KM-37. EBC-.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

BENÍN

F	 424	 1500 Francs. 2007. 0,50 grs. AU. 750 Aniversario Universidad de La Sorbona. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 425	 960 Reis. 1810-R. RÍO DE JANEIRO. 26,67 grs. AR. Acuñada sobre 8 Reales. Pátina. KM-
307.3. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

	 426	 10 Leva. 1984. 23,5 grs. AR. Decenio internacional de la mujer. Tirada máxima: 5.572. RARA. 
KM-149. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 427	 Lote 4 monedas 5 (2), 100 Leva (2). 1885, 1894, 1930 y 1937. AR. A EXAMINAR. KM-7, 18, 43, 
45. MBC+ a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 428	 Lote 23 monedas 1 Dollar. 1971 a 1997. AR. Años diferentes. En presentaciones y estuches 
originales. PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 429	 Lote 2 monedas 20 Dollars. 1991. AR + plaqueta AU. Aviación: Silver Dart, Havilland Beaver. 
En estuches originales. KM-196, 197. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CHECOSLOVAQUIA

	 430	 Lote 88 monedas 10 a 500 Korun. S.XX. AR. Pequeña colección de monedas de 
Checoslovaquia diferentes, la mayoría tamaño medio duro, alguna también de tamaño 
tipo duro. En hojas de álbum pardo. A EXAMINAR. EBC a SC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________
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CHILE

	 431	 5 Pesos. 1968. 22,2 grs. AR. 150 aniversario Academia Naval- Almirante Arturo Prat. Tirada 
máxima: 1.200 piezas. En presentación original. ESCASA. KM-182. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 432	 10 Pesos. 1976. 44,85 grs. AR. III aniversario Liberación de Chile. Tirada máxima: 1.000 
piezas. ESCASA. KM-211. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 433	 Lote 13 monedas 1 Cash. AE. Diferentes dinastías, sólo dos repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 434	 Lote 2 monedas 1 y 2 Cash. AE y Fe. 1 Cash Dinastia Jin 1178 d.C (Hartill-18.42) y 2 Cash 
Chung Xi Dinastía Song del norte 1163-1190 d.C. A EXAMINAR. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 435	 50 Cash. (1851-61). HSIEN FENG. CHIHLI. 37,33 grs. AE. Ex Stephen Album, Auction 39 nº 
1047. RARA. David-22.1062. MBC+.� 225,-______________________________________________________________________________________________________________

	 436	 Lote 6 monedas tipo Cash. Fe. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 437	 1 Dollar (Yuan). Año 10 (1921). YÜAN SHIH-KAI. 26,59 grs. AR. Pátina. Y-329.6. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 438	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,62 grs. AR. Pátina. Y-345. EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 439	 10 Yuan. 1990. 31,17 grs. AR. Panda a derecha sobre roca. KM-276. FDC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 440	 Set 6 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 5 Jiao, 1 Yuan. 1991. CuNi, Latón. En estuche original. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA

	 441	 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos. 1902. PROVINCIA DE SANTANDER. GUERRA CIVIL. 
BUCAMARANGA. Latón unifaz. KM-A2, A3. EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 442	 8 Reales. 1820-JF. CUNDINAMARCA. 23,47 grs. AR. RARA. C-6. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CONGO BELGA

	 443	 50 Francs. 1944. 17,38 grs. AR. Elefante. Pátina. KM-27. EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

CRETA

F	 444	 5 Drachmai. 1901 (a). PRINCE GEORGE. PARÍS. 24,73 grs. AR. ESCASA. KM-9. MBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 445	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1915 y 1916. AR. (Golpecitos). KM-15.2. MBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 446	 1 Peso. 1934. 26,67 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 447	 Lote 3 monedas 1 Peso. 1932, 1933 y 1934. AR. KM-15.2. MBC+ a EBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 448	 Lote 4 monedas 1 Peso. 1916, 1932, 1933 y 1934. AR. Tipo estrella. KM-15.2. MBC a EBC-.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 449	 1 Peso. 1935. 26,57 grs. AR. Tipo ABC. (Golpecitos). KM-22. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 450	 1 Peso. 1935. 26,57 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 451	 1 Peso. 1939. 26,66 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 452	 Lote 20 monedas 10 (5), 20 (9), 25, 40 (3), 50 Centavos, 1 Peso. 1915 a 1953. AR. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 453	 Lote 84 monedas 1 Peso. 1977 a 1993. CuNi. Pequeña colección de monedas de 1 peso en 
CuNi todas diferentes, tamaño medio duro. En hojas de álbum pardo. A EXAMINAR. EBC a SC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 454	 Lote 12 monedas 5 Pesos. 1981, 1982. AR. En 4 presentaciones de metacrilato, sin 
certificados. KM-71, 72, 73, 74, 75, 76, 96, 97, 98, 99, 100, 101. SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 455	 Lote 4 monedas 5 Pesos. 1983, 1984. AR. Ferrocarril tirada máxima 2.000 piezas, Santisima 
Trinidad tirada máxima 5.000 piezas, Los Angeles ´ 84 tirada máxima 5.000 piezas. Flota 
mercante tirada máxima 5.000 piezas. En estuches originales con certificados. KM-110, 115, 
117, 119. SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 456	 Lote 6 monedas 5 Pesos. 1981, 1984. AR. Mariposa, Azahar, Orquidea tirada máxima 5.000 
piezas. El Morro La Habana, Castillo La Fuerza, El Morro Santiago de Cuba tirada máxima: 
5.000 piezas. En 2 estuches originales con ceritificados. KM-49, 69, 70, 141, 143, 145. SC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 457	 Lote 2 monedas 5 Pesos. 1988. 16,00 y 16,00 grs. AR. 40 Aniversario ballet nacional de 
Cuba, 150 Aniversario gran teatro de la Habana. Tirada máxima 2.000 piezas por cada una. 
KM-219, 223. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 458	 Lote 7 monedas 5 Pesos. 1981 a 1988. AR. En estuches originales sin certificados. KM-78, 
121, 131, 135, 139.1, 157, 216. SC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 459	 Lote 7 monedas 5 Pesos. 1981 a 1989. AR. Todas con tiradas bajas de 2.500 a 7.000 piezas. 
En 3 estuches originales. Algunas con pátina. KM-78, 102, 103, 149, 151, 153, 166. SC y PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 460	 Lote 3 monedas 5 Pesos. 1989 (2), 1990. AR. Olimp. Barcelona ´92: Boxeo. Alejandro de 
Humboldt, Congreso Esperanto. Todas ellas tiradas bajas. KM-224.2, 231, 251.1. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 461	 Lote 5 monedas 5 (4) y 10 Pesos. 1980, 1982. AR. Cervantes, Don Quijote, Sancho y Quijote, 
Olimpiadas de Moscow ´ 80 (2). En 2 presentaciones de metacrilato, sin certificados. KM-
48, 51, 99, 100, 101. SC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 462	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1987. 31, 10 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, 60 
Aniversario nacimiento Che Guevara, 30 Aniversario marcha de la victoria. Tirada máxima: 
2.000 piezas por cada una. KM-162, 163, 164. PROOF.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 463	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31, 10 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, 60 
Aniversario nacimiento Che Guevara, 30 Aniversario marcha de la victoria. Tirada máxima 
4.000 piezas por cada una. KM-162, 163, 164. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 464	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31, 10 grs cada una. AR. Serie Ferrocarril: Habana-Bejucal, 
Barcelona-Mataró y Liverpool-Manchester. Tirada máxima: 5.000 piezas cada una. KM-205, 
206, 207. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 465	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31, 10 grs cada una. AR. Tania la guerrillera, Camilo 
Cienfuegos, 35 Aniversario del asalto al cuartel moncada. Tirada máxima 4.000 piezas por 
cada una. KM-228, 229, 230. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 466	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31, 10 grs cada una. AR. Tania la guerrillera, Camilo 
Cienfuegos, 35 Aniversario del asalto al cuartel moncada. Tirada máxima: 4.000 piezas por 
cada una. KM-228, 229, 230. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 467	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1989. 31, 10 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, 60 
Aniversario nacimiento Che Guevara, 30 Aniversario marcha de la victoria. Tirada máxima: 
2.000 piezas por cada una. KM-162, 163, 164. PROOF.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 468	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1989. 31, 10 grs cada una. AR. 30 Aniversario de la revolución: 
Castro (2), Jose Marti y Castro (2). KM-241.1 (2), 242.1 (2). SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 469	 Lote 14 monedas 5 (11), 10 Pesos (3). 1975 a 1989. AR. A EXAMINAR. KM-36, 112, 113, 108, 
125, 127, 129, 221 (2), 222 (2), 239, 240, 243.1. SC y PROOF.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 470	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1989, 1990. AR. Descubrimiento de america: Tierra, tirada 
máxima: 8.855 piezas (2), Arribo a Cuba, tirada máxima: 10.000 piezas. Encuentro con los 
aborigenes, tirada máxima: 10.000 piezas. En estuches originales con certificados. KM-
249.1, 252.1 (2), 256.1. PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 471	 10 Pesos. 1916. 16,70 grs. AU. José Martí. (Pequeños golpecitos). Fr-3; KM-20. EBC.� 750,-______________________________________________________________________________________________________________

	 472	 Set 3 monedas 20 pesos. 1977. AR. Máximo Gomez, Ignacio Agramonte y Antonio Maceo. 
En estuche original con certificado. Pátina. KM-38, 39, 40. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 473	 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1987. 62, 20 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, tirada 
máxima 500 piezas, 60 Aniversario nacimiento Che Guevara, tirada máxima 500 piezas, 30 
Aniversario marcha de la victoria, tirada máxima 333 piezas. KM-169, 170, 171. PROOF.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 474	 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988. 62, 20 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, tirada 
máxima: 1.000 piezas, 60 Aniversario nacimiento Che Guevara, tirada máxima: 1.000 piezas, 
30 Aniversario marcha de la victoria, tirada máxima: 1.000 piezas. KM-169, 170, 171. PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 475	 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988. 62, 20 grs cada una. AR. 140 aniversario del Primer 
Ferrocarril Español, 150 aniversario del Primer Ferrocarril Hispano-Americano y 160 
aniversario del Primer Ferrocarril del Mundo. Tirada máxima: 1.000 piezas cada una. KM-
232, 233, 234. PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 476	 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1988. 62, 20 grs cada una. AR. Tania la guerrillera, Camilo 
Cienfuegos, 35 Aniversario del asalto al cuartel moncada. Tirada máxima 1.000 piezas por 
cada una. KM-235, 236, 237. PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 477	 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1989. 62, 20 grs cada una. AR. Triunfo de la revolución, tirada 
máxima 500 piezas, 60 Aniversario nacimiento Che Guevara, tirada máxima 500 piezas, 30 
Aniversario marcha de la victoria, tirada máxima 500 piezas. KM-169, 170, 171. PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 478	 Lote 5 monedas 5, 10 (3), 20 Pesos. 1975 a 1991. AR. A EXAMINAR. KM-44, 47, 37, 50, 329. 
SC y PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 479	 100 Pesos. 1979. 11,91 grs. AU. Fr-9; KM-45. SC.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 480	 100 Pesos. 1990. 31,01 grs. AU. V Centenario. Cristobal Colón. Tirada máxima: 250 piezas. 
Fr-45; KM-302. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 481	 100 Pesos. 1990. 31,03 grs. AU. V Centenario. Fernando el Católico. Tirada máxima: 250 
piezas. Fr-47; KM-303. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 482	 100 Pesos. 1990. 31,20 grs. AU. V Centenario. Reina Isabel La Católica. Tirada máxima: 250 
piezas. Fr-49; KM-304. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 483	 100 Pesos. 1990. 31,07 grs. AU. V Centenario. Juan de la Cosa. Tirada máxima: 250 Piezas. 
Fr-51; KM-305. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 484	 100 Pesos. 1991. 31,00 grs. AU. V Centenario: Hatuey. Tirada máxima: 200 Piezas. Fr-59; 
KM-569. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 485	 100 Pesos. 1991. 31,01 grs. AU. V Centenario. Juana La Loca. Tirada máxima: 200 piezas. 
Fr-61; KM-451. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 486	 100 Pesos. 1991. 31,10 grs. AU. V Centenario. Diego Velázquez. Tirada máxima: 200 piezas. 
Fr-63; KM-452. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 487	 100 Pesos. 1991. 31,09 grs. AU. V Centenario. Hermanos Pinzón. Tirada máxima: 200 piezas. 
Fr-65; KM-450. PROOF.� 1.460,-______________________________________________________________________________________________________________

DJIBOUTI

	 488	 250 Francs. 1996. 1,25 grs. AU. Historia de la navegación: Nao Portuguesa. Fr-1; KM-36. PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

	 489	 20 Piastras. 1333 d.H. (1916). HUSSEIN KAMIL. 27,84 grs. AR. KM-321. MBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 490	 Medalla Nefertiti. 1434 d.H. (2012). Anv.: Busto de Nefertiti a derecha. Rev.: Sol radiante 
detrás de pirámides y palmeras. 5,92 grs. AU (800). (Leves golpecitos en gráfila). SC-.� 225,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

	 491	 Connecticut Cooper. 1787. ÉPOCA POST COLONIAL. AE. Busto drapeado a izquierda. BC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 492	 Lote 36 monedas 1 Cent. 1944 a 1960. AE. Tipo Lincoln Cent en 3 álbumes Whitman 
originales, alguna repetida. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC-a EBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 493	 Quarter Dollar. 1932-S. SAN FRANCISCO. AR. Washington. RARA. KM-164. MBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 494	 Lote 40 monedas 1 Cent (30) y 1/4 Dollar (10). AR, Br. Lincoln Head y Washington Head. 
Diferentes fechas. En dos álbumes Whitman. MBC a EBC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 495	 1/2 Dollar. 1860. NEW ORLEANS. 12,36 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Algo limpiada). KM-
A68. EBC.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 496	 1/2 Dollar. 1920. 12,43 grs. AR. 300 aniversario Pilgrim. KM-147.1. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 497	 1/2 Dollar. 1923. 12,42 grs. AR. Monroe Doctrine Centennial. KM-153. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 498	 1/2 Dollar. 1925. 12,42 grs. AR. Stone Mountain Memorial. (Defecto de acuñación en 
reverso). KM-157. EBC-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 499	 1/2 Dollar. 1926. 12,52 grs. AR. 150 Aniversario Independencia. KM-160. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 500	 1/2 Dollar. 1934. 12,52 grs. AR. III Centenario Maryland. Pátina. ESCASA. KM-166. EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 501	 1/2 Dollar. 1935-S. SAN FRANCISCO. 12,47 grs. AR. San Diego - Pacific International 
Exposition. KM-171. EBC+.� 85,-______________________________________________________________________________________________________________

	 502	 1 Dollar. 1883-O. NUEVA ORLEANS. 26,7 grs. AR. Ligera pátina. KM-110. EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 503	 1 Dollar. 1984-S. SAN FRANCISCO. AR. Los Angeles: Memorial Coliseum. En presentación 
original. KM-210. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 504	 Lote 4 monedas 1 Dollar. AR. 1883 Tipo Morgan, 1923 Tipo Paz, 1983 Olimpiada Los 
Angeles´ 84 y 1986 Centenario Estatua de la Libertad. MBC+ a PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 505	 Lote 5 monedas 1 Dollar. 1984, 87-S, 88-D, 88-S, 90. AR. Los Angeles: Memorial Coliseum, 
Bicentenario de la Constitución, Olimpiada´88 (2), Eisenhower centennial. KM-210, 220, 
222 (2), 227. SC y PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 506	 1 Dollar. 1994-P. PHILADELPHIA. 26,66 grs. AR. Memorial a las Mujeres en las Fuerzas 
Armadas. KM-252. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 507	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1991-S, 1993-P, 1994-S, 1995-S. AR. 50 aniversario USO, 250 
aniversario del nacimiento de Thomas Jefferson, Mundial de Fútbol USA ´ 94, Guerra Civil. 
KM-232, 247, 249, 255. PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 508	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1995-D y P. DENVER, PHILADELPHIA (3). AR. Olimpiada Atlanta´ 
96: Gimnastas, Atletismo, Paralímpicos, Ciclismo. KM-259, 260, 263, 264. SC y PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 509	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1983-P, 1987-P, 2002-P, 2006-S. AR. Salt Lake 2002, Los Angeles 
XXIII Olimp., Bicentenario de la Constitución, San Francisco Old Mint. KM-209, 220, 336, 394. 
SC y PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 510	 1 Dollar. 2008. 31,21 grs. AR. Libertad andando a izquierda. KM-273. SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 511	 5 Dollars. 1906-D. DENVER. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-145; KM-101. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 512	 5 Dollars. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Indian Head. (Levísimos golpecitos). Fr-
150; KM-129. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 513	 20 Dollars. 1904. 33.38 grs. AU. Liberty Head. (Leves rayitas). Fr-177; KM-74.3. EBC.� 1.450,-______________________________________________________________________________________________________________

	 514	 Lote 48 sets. S.XX. AE, AR, CuNi. Incluye presentaciones de todo tipo. Blisters de año, 
presentaciones, estuches conmemorativos…. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 515	 Lote 35 medallas Presidentes U.S.A. Peso total: 500 grs. aprox. AR (850). Cada medalla con 
el busto de un presidente de Estados Unidos. Todas diferentes. A EXAMINAR. PROOF.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

ETIOPÍA

F	 516	 20 Dollars. 1966. 8,01 grs. AU. 75 aniversario Haile Selassie I. Fr-33; KM-39. PROOF.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

EUROPA

	 517	 Serie 12 monedas 1 Ecu. 1980 a 1991. Br. Jean Marc Laleta (Puteaux). Con certificados. 
X-36,39,42,45,48,51,54,63,66. FDC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 518	 Lote 10 monedas 10 (4), 20 (5) y 50 Centavos. 1945. AR. La mayoría con bonita pátina. 
KM-181, 182, 183. EBC+ a SC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 519	 1 Peso. 1909-S/S. SAN FRANCISCO. 19,89 grs. AR. Administración Americana. KM-172. EBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 520	 50 Piso. 1981. AR. Visita del Papa Juan Pablo II. Tirada máxima: 3.353 piezas. En estuche 
original con certificado. ESCASA. KM-233. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 521	 500 Markaa. 1952-H. AR. Olimpiada Helsinki. KM-35. SC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________
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FRANCIA

F	 522	 Gros. (1365-1384). THIÉRI V DE BOPPART. METZ. Anv.: +TIEODC; EPS; METE. Obispo de 
cara bendiciendo. Rev.: +BEDICTV ; SIT: NOME: DEI: TRI; ThV; XPI / GROSVS ME TES. Cruz 
patada. 3,35 grs. AR. (Pequeña grieta). ESCASA. Boudeau 1641; De Wit 541. MBC+.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 523	 Lote 2 monedas Denier y Blanca a la Corona. Siglo XIV y (1485). AUVERGNE, LE PUY 
y CARLOS VIII. Incluye Denier Auvergne, Le Puy siglo XIV en vellón (0,71 grs.) Poey d´ 
Avant-2231 y Boudeau-372 y Blanca a la Corona Carlos VIII (1485) en AR (2,19 grs.) Dup-587. MBC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 524	 5 Francs. 1822-A. LOUIS XVIII. PARÍS. 25 grs. AR. (Limpiada). KM-711. EBC-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 525	 5 Francs. 1849-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 24,55 grs. AR. ESCASA. KM-761.1. MBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 526	 5 Francs. 1871-K. III REPÚBLICA. BURDEOS. 24,81 grs. AR. M en estrella. (Golpecitos). 
ESCASA. KM-332.8. MBC+/MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 527	 Lote 20 monedas 5 Francs. 1802 a 1876. AR. Diferentes reinados: Consulado, Luis Felipe I, 
Luis Napoleón, Napoleón III, II y III República. Algunas fechas repetidas. Destaca L´ An 10 K 
Burdeos (Escasa). A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 528	 10 Francs. 1856. NAPOLEON III. PARÍS. 3,18 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-576a; KM-784.3. MBC.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 529	 10 Francs. 1856. NAPOLEON III. PARÍS. 3,16 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-576a; KM-784.3. MBC-.�140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 530	 10 Francs. 1858. NAPOLEON III. PARÍS. 3,17 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-576a; KM-784.3. 
MBC/MBC+.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 531	 10 Francs. 1859. NAPOLEON III. PARÍS. 3,18 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-576a; KM-784.3. MBC-.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 532	 10 Francs. 1905. III REPÚBLICA. PARÍS. 3,23 grs. AU. Gallo. Fr-597; KM-846. MBC+.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 533	 20 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARÍS. 6,39 grs. AU. (Rayitas). Fr-538; KM-712.1. MBC.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 534	 20 Francs. 1869-BB. NAPOLEÓN III. STRASBOURG. 6,42 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. EBC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 535	 Medalla. 1805. NAPOLEÓN. Coronación en Italia. Anv.: NAPOLEO GALLORVM IMPERATOR 
ITALIAE REX. Busto laureado a izquierda. Rev.: VLTRO. Napoleón como emperador romano 
siendo coronado por Roma, En exergo: D.XXIII. MAII. A.MDCCCV. 37,00 grs. Br. Ø 42 mm. 
Grabador: L. Manfredini. (Pequeños golpecitos). Bramsen-420; Julius-1383. EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 536	 Lote 4 medallas. 1805 a 1810 (Reacuñaciones). NAPOLEÓN. Br. Ø 32 a 41 mm. Victorias en 
batallas de Insbruck, Jena y Friedland. Boda de Napoleón. A EXAMINAR. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 537	 Medalla. 1819. LOUIS XVIII. DUC D´ ANGOLULEME. LA SOCe ROYe POUR L´ AMELon 
DES PRISONS. Anv.: LOUIS XVIII ROI DE - FRANCE ET DE NAVre. Busto a izquierda, debajo: 
ORDONNANCE DU ROI/ DU 9 AVRIL 1819. Rev.: LOUIS ANTOINE DUC D\´ ANGOULÊME 
PRt DE - LA SOCé ROYe POUR L\´ AMELon DES PRISONS. Busto uniformado del Duque 
a izquierda. INSTALLATION DE/ LA SOCIETE LE 14 JUIN 1819. 37,15 grs. Br. Ø 41 mm. 
Grabadores: Barré y Gayrard. (Leves golpecitos). SC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 538	 Medalla Boda Real. 1837. LOUIS PHILIPPE I. Anv.: LVDOV.PHILIPPVS.I - FRANCORVM. 
REX. Busto laureado a izquierda. Rev.: DOMESTICA.FELICITAS.SPES.PVBLICA. Los Duques 
de Orleans dandose la mano. En exergo : FERDINAND. PHIL. LVD. C. H. DVX AVREL./ HEL. 
LVD. ELIS. PRINC. MEGALOPOL./ SACRIS. NVPTIAL. IVNCTI/ MDCCCXXXVII. 80,77 grs. Br. 
Ø 57 mm. Grabador: E. Gatteaux. (Ínfimo golpecito en gráfila de anverso). SC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 539	 Medalla proclamación. 24 Febrero 1848. II REPUBLICA. Anv.: REPUBLIQUE FRANÇAISE. 
Busto de Marianne a izquierda. Rev.: 24 FÉVRIER/ 1848./ - LIBERTÉ/  EGALITÉ/  FRATERNITÉ 
en 5 lineas. 69,72 grs. AE. Ø 51 mm. Grabador: Caqué. EBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________



72

F	 540	 Exposición Universal. Medalla 2ª Clase. 1855. NAPOLEON III EMPEREUR. PARÍS. 117,7 
grs. AE. Ø 60 mm. En estuche original. EBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 541	 Medalla. 1857-1858. NAPOLEÓN III. BUREAU D´ ASSISTANCE JUDICIARE PRES LE T. 
DE LA SEINE. Anv.: NAPOLEON III EMPEREUR. Busto a izquierda. Rev.: Leyenda y laurea. 
Otorgada a Mr ARCHAMBAULT GUYON. 38,72 grs. AR. Ø 41 mm. Grabador: Barré. Pátina. EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

GIBRALTAR

	 542	 Lote 3 monedas 1 Royal. 1993, 94, 95. AR. Razas de perros: Teckel, Pekinés, Collie. KM-197 
var., 252, 318a. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 543	 Lote 3 monedas 3 Pence. 1885, 1904, 1942. VICTORIA, EDWARD VII, GEORGE VI. AR. 3 
Pence 1942 encapsulada por ICG como MS62 (nº: 1356816001). A EXAMINAR. KM-730, 797.1, 
848. EBC- a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 544	 Lote 9 monedas 10 Pence (2), 1 (6), 2 Pound. 1983 a 1992. ELIZABETH II. AR. En estuches 
originales, con certificado menos uno Km-933a. KM-933a, 934a, 938a, 941a, 946a, 947b, 
954a (2), 989a. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 545	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1905. GEORGE V. 3,87 grs. AU (790). Tipo KM-819. EBC-.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 546	 Reproducción Sovereign. 1894. VICTORIA. 7,91 grs. AU (850). (Algo limpiada). Tipo Fr-396; 
Tipo KM-785. EBC-.� 325,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 547	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,95 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-400; KM-805. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 548	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

F	 549	 5 Drachmai. 1875-A. GEORGE I. PARÍS. 24,85 grs. AR. KM-46. MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 550	 5 Drachmai. 1876-A. GEORGE I. PARÍS. 24,61 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina en 
anverso. KM-46. MBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

	 551	 1 Peso. 1894. 24,87 grs. AR. Contramarca 1/2 Real sobre 1 Sol Peru 1887 (KM-196). Pátina. 
KM-224. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

	 552	 Set 7 monedas 500 Francs. 1970. ANCIENNE EGYPTE. Aproximadamente cada una 29 grs. 
AR. X Aniversario Independencia. Tirada máxima: 750 sets. En estuche original. ESCASO. 
KM-PS9. PROOF.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

F	 553	 2 1/2 Gulden. 1865. WILLEM III. 24,87 grs. AR. KM-82. EBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 554	 5 Daalder. 1986. 5 onzas grs. AR. IV centenario Ducado de Utrech. X-MB1. PROOF.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________
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HONG KONG

F	 555	 1 Dollar. 1867. 26,82 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina. MUY ESCASA. KM-10. MBC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

	 556	 Lote 3 monedas 200, 500 Forint (2). 1980, 84 (2). AR. Sant lake ´80 200 forint tirada 
máxima: 12.500 piezas, 500 Forint tirada máxima: 20.000 piezas. Decada de la mujer tirada 
máxima: 20.000 piezas. KM-618, 619, 640. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

INDIA

	 557	 Lote 4 monedas. AE. Moneda Jital Masud I Gannávides vaca sagrada. Moneda Jaunpur 
Tanka 1400-500. 2 monedas Rupia Nazarena Jaipur Madho Singh II en nombre de Victoria 
ND/31 (1866) y ND/29 (1864) KM-119. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

F	 558	 Pahlavi. 1350 d.H. (1971). SHAH REZA PAHLAVI. 8,13 grs. AU. Fr-101; KM-1162. SC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 559	 Lote 2 monedas 20 Euros. 2013 y 2014. 0,50 grs (x2). AU. Arquitectura medieval irlandesa 
y Milenario Batalla de Clontarf. En estuches originales con certificado de autenticidad. Fr-
12/3; KM-76, 82. PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

ISLAS CAYMÁN

	 560	 Lote 3 monedas 5, 25 Dollars (2). 1972, 1975, 1985. AR. 25 Aniversario Boda Isabel II, 
Jubileo de plata Isabel II, Royal land grant tirada máxima: 1.000 piezas. En presentaciones 
originales. KM-9, 14, 81. SC y PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

ISLAS COOK

	 561	 Lote 4 monedas 1, 2 1/2, 7 1/2, 25 Dollars. 1973, 1977, 1986. AR. James Cook. Tirada máxima: 
4.754 piezas. En estuche de metacrilato sin certificado. Jubileo de plata Isabel II y boda real 
en estuches originales. ESCASA. KM-18, 32a y PS4. PROOF.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

	 562	 Grosso. CONRAD III. GÉNOVA. 0,83 grs. Biaggi-837. (MBC+).� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 563	 5 Lire. 1848-M. MILÁN. LOMBARDÍA. 24,88 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. 
KM-22.1. MBC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 564	 5 Franchi. 1806. ELISA BONAPARTE E FELICE BACIOCCHI. LUCCA. 24,6 grs. AR. Punto 
detrás de la fecha. Pátina. KM-24.3. MBC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 565	 120 Grana. 1845. FERNANDO II. NAPOLES y SICILIA. 27,19 grs. AR. (Pequeñas rayitas). 
C-153b. MBC-/MBC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 566	 5 Lire. 1829. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,81 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-116.2. MBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________
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ITALIA

	 567	 Medalla. (1878-1900). UMBERTO I. DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LE MARCHE. 
Anv.: UMBERTO I RE D´ ITALIA. Busto a izquierda. Rev.: Grabado en centro: TARQUINIO 
GENTILI DI ROVELLONE SOCIO ONORARIO. 47,94 grs. Br. Ø 47 mm. Grabador: Speranza. 
(Leves golpecitos). EBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

JAPÓN

	 568	 Lote 2 monedas 500 y 10.000 Yen. 1986. CuNi, AR. 60 Aniversario reinado Hirohito. 10.000 
Yen dentro de plastico original. KM-90, 91. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

KUWAIT

	 569	 5 Dinars. 1981. 28,18 grs. AR. 20 aniversario Independencia. Tirada máxima: 10.000 piezas. 
En estuche original. KM-18. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

F	 570	 Lote 2 monedas 1 Sol y 3 Sols. 1790 y 1795. FRANCISCO II y (GUNZBURG). AE y Ve. La de 
1 Sol: Francisco II 1795 moneda obsidional en AE, ESCASA; la de 3 Sols: (Gunzburg) 1790-H 
en Vellón. KM-16, 19. MBC- y MBC.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 571	 5 Centimes. 1870. GUILLERMO III. 4,99 grs. AE. KM-22.1. EBC-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

MACAO

	 572	 100 Patacas. 1988. AR. 35 Aniversario Gran Premio. Tirada máxima: 5.000 piezas. En estuche 
original con certificado. ESCASA. KM-40. PROOF.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

MADEIRA

	 573	 Set 2 monedas 25, 100 Escudos. 1981. 11 y 16,50 grs. AR. Autonomia. Tirada máxima: 20.000 
sets. En estuches original con certificado. KM-PS1. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

ISLAS MALDIVAS

F	 574	 20 Rufiyaa. 2012. 0,50 grs. AU. Pez ballesta Picasso (Rhinecanthus aculcatus). Tirada 
máxima: 5.000 piezas. Fr-13; KM-11. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 575	 Lote 4 monedas 1/20, 1/4, 1/2 y 1 Rial. 1321 d.H (1903 d.C). ABD AL-AZIZ. LONDRES (3) y 
PARÍS. AR. A EXAMINAR. Y-18.1, 20.2, 21.2, 22.2. MBC+ a EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 576	 Lote 3 monedas 1/4, 1/2 y 1 Rial. 1329 d.H. (1911 d.C). ABD AL-HAFIZ. AR. Y-23, 24, 25. MBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 577	 250 Dirhams. 1395 d.H-1975. 6,53 grs. AU. Aniversario del rey Hassan II. Tirada máxima: 
5.000 piezas. (Golpecito en gráfila). Fr-6; Y-66. EBC+.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 578	 Lote 78 monedas. Siglo XX. AR, AE, Latón, Ni. Restos finales de colección de moneda 
marroquí. Destacan diferentes valores de dirhams de diferentes fechas, Francos y moneda 
conmemorativa de plata. Algunas tamaño duro. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC- a PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 579	 Lote 162 monedas. Siglo XVIII-XX. AR, AE, Latón, Ni. Restos finales de colección de 
moneda marroquí. Incluye feluses, mazunas y diferentes valores y cecas (París, Londres, 
Berlín) de dirhams. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

F	 580	 2 Euro. 2007. 25 aniversario muerte Grace Kelly. En estuche original. (Pequeños golpecitos).  
MUY RARA. KM-186. SC-.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

MOZAMBIQUE

F	 581	 1.000 Meticais. 2004. 1,28 grs. AU. Barco Pedro de Covilha´s. (Manchita). Fr-11. PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

NAMIBIA

F	 582	 50 Dollars. 2007. 0,51 grs. AU. Lady Diana Princesa de Gales. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

NICARAGUA

F	 583	 1 Córdoba. 1912-H. HEATON. 24,86 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-16. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

OMÁN

F	 584	 Omani Rial. 1992 (1390 d.H.). 20,03 grs. AU. Año internacional de la juventud. Tirada 
máxima: 900 piezas. En estuche original con certificado de autenticidad. RARA. Fr-14; KM-
12. PROOF.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

	 585	 Lote 2 Set 8 y 9 monedas. 1975, 1981. AE, AR. 1975: 1, 2 1/2, 5, 10, 25 y 50 Centesimos, 1, 5 
y 20 Balboas. 1981: 1, 2 1/2, 5, 10, 25 y 50 Centesimos, 1, 5 Balboas. En estuches originales. 
KM-PS13, PS28. PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

PAQUISTÁN

	 586	 Lote 2 monedas 100 y 150 Rupees. 1976. 28,28 y 35 grs. AR. Conservación: Tropogan, tirada 
máxima: 5120. Gavial, tirada máxima: 5.119. ESCASAS. KM-40 y 42. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 587	 1.000 Rupies. 1977. 9,05 grs. AU. Conferencia islámica. Tirada máxima: 400 piezas. RARA. 
Fr-3; KM-50. PROOF.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

F	 588	 250.000 Guaraníes. 1987. 46,01 grs. AU. Centenario partido colorado. Caballero- Stroessner. 
Tirada máxima: 750 piezas. RARA. Fr-27; KM-172. PROOF.� 2.500,-______________________________________________________________________________________________________________



76

PERÚ

F	 589	 4 Reales. 1855. M.B. AR. Pátina oscura. KM-151.3. MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

F	 590	 Lote 14 monedas 25, 100 (10), 250, 1.000 Escudos (2). 1981 a 1990. AR. En presentaciones 
originales. A EXAMINAR. KM-611 (2), 627, 629a, 630a, 639a, 640a, 641a, 642a, 643a, 646a, 
647a, 648a, 649a. FDC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 591	 400 Reis. 1741. JOAO V. 1,00 grs. AU. Fr-100; KM-201. MBC-/MBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

RAS AL-KHAIMAH

F	 592	 10 Riyals. 1970. 30,29 grs. AR. 1er. Aniversario muerte Dwight Eisenhower. Tirada máxima 
1.400 piezas. ESCASA. KM-31. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA ÁRABE SAHARAUI

F	 593	 40.000 Pesetas. 1997. 15,36 grs. AU. 20 Aniversario Relaciones diplomáticas Venezuela-
Rep. Árabe Saharaui. S. Bolívar y El Uali. Tirada máxima: solo 90 piezas. MUY RARA. Fr-2; 
KM-38. PROOF.� 1.500,-______________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA CENTROAFRICANA

	 594	 1.000 Francs CFA. 2013. 20,14 grs. AR. Protección naturaleza. Mono en árbol. En estuche 
original con certificado de autenticidad. KM-14. PROOF.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

	 595	 1/4 Real. 1840/30G. AR. Encapsulada por ANACS como MS 62. Pátina y brillo original. KM-1. SC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

F	 596	 1 Rouble. 1817-CPb. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. PC. 20,39 grs. AR. Ensayador: 
 . C-130. MBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 597	 1 Rouble. 1836-CPb. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. HG. 20,24 grs. AR. (Ligeras 
rayitas). Ensayador:  . C-168.1. MBC.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 598	 100 Roubles. 1978. 17,18 grs. AU. Olimp. Moscow´80. Lenin Stadium. Fr-187; Y-151. FDC.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 599	 100 Roubles. 1978. 17,23 grs. AU. Olimp. Moscow´80. Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. FDC.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 600	 100 Roubles. 1979. 17,22 grs. AU. Olimp. Moscow´80. Velódromo. Fr-189; Y-173. FDC.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 601	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,61 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Luchadores 
griegos. (Pequeños golpecitos en canto). Fr-184; Y-175. SC.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 602	 150 Roubles. 1979. 15,6 grs. Platino. Olimp. Moscow´80. Carrera de Carros. Fr-185; Y-176. FDC.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________
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SAN MARINO

	 603	 Lote 11 sets de 1 a 10 monedas. 1975 (2), 77, 78, 79, 83, 85, 87, 88, 89, 90. AR, CuNi, Latón. 
En carteritas originales. FDC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 604	 Lote 12 sets 8 y 9 monedas. 1972, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 82, 84, 85. AR, CuNi, Latón. 
En carteritas originales. FDC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

SEYCHELLES

F	 605	 25 Rupees. 2011. 1,26 grs. AU. 35 Aniversario Independencia. En lujoso estuche original con 
certificado de autenticidad. Fr-37; KM-132. PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 606	 25 Rupees. 2013. 0,50 grs. AU. The Royal Baby. Príncipe George. En estuche original con 
certificado de autenticidad. KM-134. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

STRAITS SETTLEMENTS

F	 607	 5 Cents. 1900. VICTORIA. AR. KM-10. EBC.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

F	 608	 5 Shillings. 1892. 27,98 grs. AR. Carreta con una vara. Pátina. ESCASA. KM-8.1. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 609	 Sovereign. 1930. GEORGE V. 7,97 grs. AU. Fr-5; KM-A22. EBC+.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 610	 5 Ore. 1909. GUSTAV V. Br. Restos de plateado en reverso. KM-779.1. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 611	 Lote 6 monedas 2 Rappen. 1883 a 1945. Br y Zinc. Todas diferentes. Incluye: 1883, 1890, 
1941, 1942, 1944 y 1945. KM-4.1, 4.2, 4.2a. MBC a EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 612	 Lote 32 monedas 5 Rappen. 1895 a 1933. Ni. Todas fechas diferentes, incluye 13 del Siglo 
XIX y una de latón (1919). A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 613	 Lote 16 monedas 20 Rappen. 1894 a 1921. Ni. Todas fechas diferentes, incluye cuatro del 
Siglo XIX. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 614	 Lote 221 monedas 5 Rappen a 2 Franc. 1879 a 1997. Cuni, Ni, Latón. Restos final de 
colección. Incluye monedas de 5 (53), 10 (78), 20 (34) Rappen y 1/2 (15), 1 (23) y 2 Francs (18). 
Bastantes SC. En álbum Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 615	 Lote 19 monedas 2 Rappen a 2 Francs. 1918 a 2001. AR, CuNi, Latón. Contiene valores de 
2, 5, 10 y 20 Rappen y 1/2, 1 y 2 Francs. Diferentes fechas. A EXAMINAR. EBC- a PRUEBA.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 616	 5 Francs. 1863. FESTIVAL DE TIRO: LA CHAUX DE FONDS IN NEUCHATEL. 24,97 grs. AR. 
Tirada máxima: 6.000 piezas. Pátina. ESCASA. X-S7. EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 617	 20 Francs. 1922-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. (Pequeñas hojitas y golpecitos). Fr-499; 
KM-35.1. EBC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 618	 Lote 23 monedas. Cuni, Zinc. Incluye 4 monedas 20 Rappen 1939, 1945, 1954 y 1956, 
4 monedas 1 Rappen 1942, 1943, 1944 y 1946, 10 monedas 10 Rappen (1850 a 1939) y 5 
monedas 5 Rappen 1932, 1933, 1934, 1936, 1937). A EXAMINAR. BC+ a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

TOGO

F	 619	 1.500 Francs. 2006. 1,24 grs. AU. Aniversario Amadeus Mozart. Fr-9; KM-46. PROOF.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

F	 620	 25 Kurush. 1327 d.H./2 (1910). MUHAMMAD V. Año 2. 1,74 grs. AU. (Leves golpecitos). KM-
752. EBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

UCRANIA

F	 621	 2 Hryvni. 2006. 1,24 grs. AU. Erizo. En estuche original con certificado. Fr-25; KM-408. PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 622	 2 Hryvni. 2006. 1,30 grs. AU. Signos del zodíaco: Géminis. En estuche original con certificado 
de autenticidad. Fr-27; KM-406. PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

F	 623	 Giulio. (1555-1559). PAULUS IIII. ANCONA. 3,15 grs. AR. Pátina irregular. Muntoni-40; 
Berman-1046. MBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 624	 Giulio. (1555-1560). PAULUS IIII. ROMA. 2,93 grs. AR. Pátina. Muntoni-16; Berman-992. MBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 625	 Testone (30 Baiocchi). (1592-1605). CLEMENTE VIII. ROMA. 9,34 grs. AR. Pátina. 
Muntoni-25; Berman-1445. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES EXTRANJERO
	 626	 Lote 4 monedas. 1962 a 1977. ESTADOS UNIDOS, GRAN BRETAÑA, JORDANIA y 

MÉXICO. AR (1) y Ni. Incluye: 1/2 Dollar 1967 Kennedy, 1 Crown 1977 Jubileo Isabel II (Ni), 
Quarter Dinar 1977 Jubileo Rey Hassan y 1 Peso 1962 Morelos. A EXAMINAR. SC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 627	 Lote 6 monedas. 1975 a 1984. AR. BAHAMAS: 10 Dollars 1975 Km-78.2, BULGARIA: 10 Leva 
1984 Km-146, GUINEA ECUATORIAL: 2.000 Ekuele 1980 Km-37, JAMAICA: 10 Dollars 1978 
Km-66a, SINGAPORE: 10 Dollars 1977 Km-16, SOMALIA: 10 Shillings 1979 Km-30a. Tirada 
máxima: 5.000 piezas. PROOF.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 628	 Lote 9 monedas. 1975 a 1992. GAMBIA, GIBRALTAR, GRAN BRETAÑA (2), IRLANDA (2), 
JERSEY, NUEVA ZELANDA, SANTA HELENA Y ASCENSIÓN. AR. Todas diferentes. En 
estuches originales, algunas con certificado. SC y PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 629	 Lote 10 sets de monedas. GUYANA, LETONIA, MYANMAR, BOTSWANA, CAYMAN, etc. 
Todas diferentes. EXAMINAR.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 630	 Lote 13 monedas. 1972 a 1997. AFGANISTAN, AUSTRALIA, CAMBOYA, ESPAÑA (2), 
ETIOPIA, HUNGRIA (2), ISLA DE MAN (2), SUDAFRICA, URUGUAY (2). AR. Todas 
diferentes. En estuches y presentaciones originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 631	 Lote 14 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de tamaño tipo 
duro. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 632	 Lote 15 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de tamaño tipo 
duro. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 633	 Lote 15 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de tamaño tipo 
duro. A EXAMINAR. SC y FDC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 634	 Lote 15 monedas. S.XIX y XX. AR. Todas diferentes, monedas de varios tamanos, alguna 
moneda escasa. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 635	 Lote 17 monedas. S.XX. BERMUDA, CHECOSLOVAQUIA, DOMINICA, ETIOPIA, JAPON, 
REP. DOMINICANA, VENEZUELA. AR. Lote de conjunto con varias piezas en SC, de varios 
tamaños, destacan 25 Dollars 1977 Bermuda, 20 Dollars 1978 Dominica. A EXAMINAR. EBC-.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 636	 Lote 18 monedas. S. XIX. VARIOS PAISES. AR. Todas tamaño tipo duro, alguna escasa. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 637	 Lote 20 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. De tamaño tipo Duro. Un par son medallas. 
A EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 220,-______________________________________________________________________________________________________________

	 638	 Lote 25 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de varios 
tamanos. A EXAMINAR. MBC a SC.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 639	 Lote 28 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de varios 
tamanos. A EXAMINAR. MBC a SC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 640	 Lote 30 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Todas diferentes, monedas de varios 
tamanos. Incluye alguna medalla de tamaño tipo duro de EE. UU. A EXAMINAR. MBC a SC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 641	 Lote 35 monedas. S.XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Restos finales de 
colección. Incluye 3 monedas 5 Francos de Francia del Siglo XIX, una rupia portuguesa de 
1882 y moneda conmemorativa del Siglo XX (Mayoría tamaño duro). Cuba, India británica, 
Japón, Corea del Sur, Australia, México, Canadá… En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a PROOF.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 642	 Lote 42 Sets. S.XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, CuNi, Al, latón. Lote de 
conjunto con varias presentaciones y blisters. Mint sets, BU collections etc.. (Alguna algo 
desencolada). A EXAMINAR. SC y PROOF.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 643	 Lote 50 monedas. 1969 a 1988. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, Al, CuNi, 
latón. Todas diferentes, de gran variedad de paises como Bahamas, Bhutan, Malasya, 
Suecia, Vietnam… En estuches y presentaciones originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 645	 Lote 96 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 1999 a 2002. VARIOS PAISES DE EUROPA. AE, 
Bimetalica, Latón. En álbum presentación Filabo. A EXAMINAR. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 646	 Lote 102 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. Ar, AE, Cuni, Latón. 
Restos finales de colección. Diferentes tamaños y países: USA, Cuba, Austria, Grecia, 
Venezuela, Filipinas, Alemania.. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 647	 Lote 117 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Latón. 
Alemania (y Estados Alemanes), Indochina francesa, China, Canadá, Francia, Gran Bretaña, 
India Británica, Bélgica, Israel, Italia, Turquía…. Muchas de tamaño duro y de plata. Incluye 
dos medallas. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

	 648	 Lote 138 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni. Bolivia, 
Cuba, Holanda, México, Panamá, Perú, Suiza, Venezuela….Muchas de tamaño duro y de 
plata. Destacan 2 monedas de 1 Peso México Caballito, algunas piezas de 2 y 8 Reales o 1 
Sol de Perú o de Cuba. En hojas de álbum. A Examinar. MBC- a SC.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 649	 Lote alrededor de 300 monedas. VARIOS PAÍSES. Diversos años y calidades. A EXAMINAR.� 30-______________________________________________________________________________________________________________

	 650	 Lote 5 Sets. 1971 a 1989. AE, AR, CuNi. AUSTRALIA: 5 monedas 1989 KM-PS64, ISLE OF 
MAN: 5 monedas 1979 (KM-46a-50a), JAMAICA: 7 monedas 1971 KM-PS7 y 7 monedas 
1972 KM-PS9, SAMOA: 7 monedas 1974 KM-PS2. En estuches originales. (Alguno algo 
deteriorado). PROOF.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 651	 Lote 5 Sets. 1972 a 1979. AE, AR, CuNi. BAHAMAS: 9 monedas 1972 PS6, BARBADOS: 8 
monedas 1973 PS1 y 8 monedas 1979 PS7, ISLAS COOK: 8 monedas 1978 PS11, TRINIDAD Y 
TOBAGO: 8 monedas 1973 PS7. En estuches originales. (Alguno algo deteriorado). PROOF.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 652	 Lote 6 Sets. 1972 a 1980. AE, AR, CuNi. BAHAMAS: 9 monedas 1972 PS6, ISLAS COOK: 
8 monedas 1977 KM-PS10, ISLA DE MAN: 7 monedas 1980 KM-PA16, ISLAS VIRGENES 
BRITANICAS: 6 monedas 1974 KM-PS2, LIBERIA: 7 monedas 1973 KM-PS9, PANAMA: 6 
monedas 1974 KM-PS12. En estuches originales. (Alguno algo deteriorado). PROOF.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 653	 Lote 21 Sets. AUSTRIA, SUIZA. AE, Al, CuNi. AUSTRIA años: 1982, 83 (2), 84 (2), 85, 86, 88, 
90, 92. SUIZA: 1980, 81 (2), 83 (2), 85, 86, 88, 89 (2), 91. En presentaciones originales. FDC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 654	 Lote 43 Sets. S.XX. AE, AR, Al, CuNi, latón. Lote de conjunto con varias presentaciones y 
blisters. Mint sets, BU collections etc.. (Alguna algo desencolada). A EXAMINAR. SC y PROOF.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 655	 Lote alrededor de 400 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAÍSES DEL MUNDO. AE, Al, 
AR, CuNi, Latón. Resto final de colección, mayoría monedas tipo pequeño. A EXAMINAR. 
BC a EBC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 656	 Lote centenares de monedas. Gran mayoría del S.XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL 
MUNDO. AE, AR, Al, CuNi, latón. Conjunto en su gran mayoría de monedas de circulación 
de paises europeos, una parte de monedas españolas con pequeños cobres de Fernando 
VII y Alfonso XIII (17 piezas). ) 7 medallas en AR con peso aproximado de 7,35 cada una de 
Galderma (tratamientos dermatológicos y productos para el cuidado de la piel). En dos 
álbumes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 657	 Lote centenares de monedas. S.XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, 
AR, CuNi, Al, latón. Resto final de colección. Acumulación de monedas de todos los 
tamaños, incluye alguna serie. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS DE ORO Y BULLION
F	 658	 JUAN CARLOS I. 40.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. 

13,41 grs. AU (999). Abu Simbel. Egipto. HG-726. PROOF.� 570,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 659	 V CENTENARIO. 10.000 Pesetas. 1989. 3,37 grs. AU (999). I Serie: Esfera armilar. Sin estuche, 
con certificado. PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 660	 20.000 Pesetas. 1989. 6,75 grs. AU (999). I Serie: Pinzón. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 661	 40.000 Pesetas. 1989. 13,5 grs. AU (999). I Serie: Mar tenebroso. Sin estuche, con certificado. 
PROOF.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 662	 40.000 Pesetas. 1989. 13,5 grs. AU (999). I Serie: Mar tenebroso. Sin estuche, con certificado. 
PROOF.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 663	 80.000 Pesetas. 1989. 27 grs. AU (999). I Serie: Reyes Católicos. Sin estuche, con certificado. 
PROOF.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 664	 80.000 Pesetas. 1989. 27 grs. AU (999). I Serie: Reyes Católicos. Sin estuche, con certificado. 
(Leves manchitas). FDC.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 665	 10.000 Pesetas. 1990. 3,37 grs. AU (999). II Serie: Quauhtemoc. Sin estuche, con certificado. 
PROOF.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 666	 20.000 Pesetas. 1990. 6,75 grs. AU (999). II Serie: Tupac Amaru I. Sin estuche, con certificado. 
PROOF.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 667	 20.000 Pesetas. 1990. 6,75 grs. AU (999). II Serie: Tupac Amaru I. Sin estuche, con certificado. 
FDC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 668	 40.000 Pesetas. 1990. 13,5 grs. AU (999). II Serie: Felipe II. En estuche original con certificado. 
PROOF.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 669	 80.000 Pesetas. 1990. 27 grs. AU (999). II Serie: Carlos I. Sin estuche, con certificado. PROOF.� 1.300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 670	 AUSTRIA. 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,23 grs. AU (900). Reacuñación 
oficial (Restrike). (Marquita de acuñación en campo de reverso). Fr-503R;  KM-2260. SC-.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 671	 20 Corona. 1915. FRANZ JOSEF I. 6,77 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-509R; 
KM-2818. SC.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 672	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,89 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). 
(Descolgada, golpecitos). Fr-488; KM-2276. EBC.� 650,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 673	 BÉLGICA. Serie 2 monedas 5 y 50  Ecu. 1988. AU: 17,16 grs. AR, AU (900). 30 aniversario 
Tratado de Roma - Carlos V. En capsulas. KM-166, 167. PROOF.� 800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 674	 CHILE. 50 Pesos. 1926. 10,15 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-55; KM-169. EBC.� 450,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 675	 50 Pesos. 1926. 10,09 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-55; KM-169. MBC.� 450,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 676	 ESTADOS UNIDOS. 2 1/2 Dollars. 1915. 4,10 grs. AU (900). Indian Head. (Rayas, restos de 
soldadura en reverso). Fr-120; KM-128. MBC.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 677	 5 Dollars. 1909-D. DENVER. 8,34 grs. AU (900). Indian Head. (Leves golpecitos). Fr-151; KM-
129. EBC-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 678	 5 Dollars. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU (900). Indian Head. (Leves golpecitos). 
Fr-150; KM-129. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 679	 5 Dollars. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU (900). Indian Head. Fr-150; KM-129. EBC-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 680	 5 Dollars. 1914. PHILADELPHIA. 8,36 grs. AU (900). Indian Head. Fr-151; KM-129. EBC-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 681	 20 Dollars. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Golpecitos). Fr-
187; KM-131. EBC-.� 1.400,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 682	 20 Dollars. 1924. 33,39 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Fr-187; KM-131. EBC.� 1.450,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 683	 FRANCIA. 20 Francs. 1856-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,40 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 684	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-
573; KM-781.1. MBC.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 685	 20 Francs. 1869-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-584; 
KM-801.1. MBC+.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 686	 20 Francs. 1904. III REPÚBLICA. 6,44 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). Fr-596; KM-
847. EBC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 687	 GRAN BRETAÑA. Sovereign. 1904. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). 
Fr-400; KM-805. EBC-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 688	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. MBC+.� 325,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 689	 Sovereign. 1915. GEORGE V. 7,91 grs. AU (917). (Levísimas rayitas en anverso, leve rotura de 
cuño en reverso). Fr-404; KM-820. EBC.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 690	 Lote 2 monedas Sovereign. 1958 y 1976. ELIZABETH II. Peso total: 15,86 grs. AU (917). (La 
de 1958 descolgada ). Fr-415, 418; KM-908, 919. MBC y EBC+.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 691	 HOLANDA. 10 Gulden. 1917. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). Fr-349; KM-149. EBC.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 692	 10 Gulden. 1926. WILHELMINA I. 6,65 grs. AU (900). (Algo limpiada). Fr-351; KM-162. EBC.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 693	 MÉXICO. 20 Pesos. 1959. 16,68 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). KM-478. SC-.� 750,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 694	 50 Pesos. 1946. 41,60 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 1.800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 695	 50 Pesos. 1946. 41,64 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 1.800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 696	 50 Pesos. 1946. 41,61 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Leves golpecitos). Fr-172; 
KM-481. SC.� 1.800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 697	 50 Pesos. 1946. 41,62 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Leves golpecitos). Fr-172; 
KM-481. SC.� 1.800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 698	 50 Pesos. 1946. 41,61 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 1.800,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 699	 RUSIA. 100 Roubles. 1977. MOSCÚ. 17,25 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. I Serie Logo 
olímpico. Fr-191; Y-A163. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 700	 100 Roubles. 1978. LENINGRADO. 17,31 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ́ 80. II Serie estadio 
Lenin. Fr-187; Y-151. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 701	 100 Roubles. 1978. LENINGRADO. 17,26 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. III Serie 
Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 702	 100 Roubles. 1979. LENINGRADO. 17,34 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. Serie IV 
Velódromo. Fr-189; Y-173. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 703	 100 Roubles. 1979. MOSCÚ. 17,13 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. Serie V Estadio 
Druzhba. Fr-190; Y-174. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 704	 100 Roubles. 1980. MOSCÚ. 17,26 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. Serie VI Antorcha 
olímpica. Fr-192; Y-186. PROOF.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 705	 Krugerrand. 1974. 33,87 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 706	 Krugerrand. 1975. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 707	 Krugerrand. 1980. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 708	 20 Francos. 1927-B. BERNA. 6,44 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-499: KM-
35.1. EBC+.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 709	 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,42 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 710	 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,42 grs. AU (900). Helvetia. (Hojita en anverso). Fr-499; KM-35.1. SC-.� 270,-______________________________________________________________________________________________________________
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BILLETES ESPAÑOLES
F	 711	 Lote 2 billetes 200 y 500 Reales de Vellón. 1 Enero 1853. JUNTA DE MONEDA DE 

BARCELONA. (Roturas, manchitas). RARÍSIMOS. Ed-99, 100; LB-14B, 15B. BC+.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 712	 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen 
superior y sin firmas. Ed-128B. SC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 713	 Obligación-Pagaré 100 Pesos Fuertes. 2 Enero 1866. CANAL DE URGEL. BARCELONA. 
Péstamo reintegrable según la Real Orden del 31 Agosto 1864. Sello en seco. Reverso con 
tabla del pago de intereses años sucesivos con viñetas incorporadas. (Puntos de grapa). EBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 714	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. (Puntos de grapa). Ed-315a. (EBC-).� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 715	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. (Leves roturas en margenes centrales). Ed-313. (MBC).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

	 716	 1.000 pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Ed-351. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 717	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Arruguitas). Ed-357. SC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 718	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Arruguitas). Ed-367a. SC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 719	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Anverso algo descentrado. (Arruguitas). Ed-
367a. SC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 720	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Ed-365. MBC+.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 721	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirmas: 
Caja de Ahorros Vizcaína, Banco de Vizcaya y Banco de Bilbao. Ed-368Af, 369a, 370c, 371f. 
MBC- a MBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 722	 Lote 4 billetes 5, 50, 100 y 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 
Antefirmas: Banco de Vizcaya, Banco Urquijo Vascongado, Banco Guipuzcoano y Banco de 
Bilbao. Todos con doble matriz. Ed-386c, 389a, 390b, NE27f. EBC a EBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 723	 Obligació de Tresoreria. 10 Abril 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Ø 34X36 mm. Con 
el sello en seco de la Generalitat. Impreso según estampaciones del artista Josep Obiols. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 724	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 5 Juliol 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. 
Colores verde y marrón. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	 725	 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Ed-425a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 726	 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Serie E. Ed-441a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 727	 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie M. Ed-429a. SC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 728	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Roturas). Ed-417. BC+.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 729	 5 Pesetas. 18 Junio 1937. Portabella. Ed-424. MBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 730	 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcazar de Segovia. Serie F. Ed-443a. EBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________



84

	 731	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 1938 y 1943. Serie L e Isabel La Católica Serie A. (El de 1938 
arruguitas). Ed-435a, 446a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 732	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Ed-454. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 733	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Roturas, alguna reparada. Puntos de grapa). Ed-418. BC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________
	 734	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q. Ed-419a. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 735	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie A. Ed-430. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 736	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie C. Ed-430a. EBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 737	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie F. Ed-430a. EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 738	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie F. Ed-430a. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 739	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. Ed-436a. EBC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 740	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. (Levísima doblez en esquina y manchita). 
Ed-436a. SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 741	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Ed-467. EBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 742	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie D. Ed-431a. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 743	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie A. Ed-437. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 744	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie C. (Esquinas redondeadas). Ed-437a. EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 745	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. (Arruguitas). Ed-462a. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 746	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series: R, S y X. A EXAMINAR. 
Ed-419a, 420a, 421a. EBC- a EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 747	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie B. Ed-421a. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 748	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie X. (Leve manchita y leve 
arruga). Ed-421a. EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 749	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Ed-456a. SC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 750	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie C. Ed-456a. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 751	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie I. Ed-456a. MBC+.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 752	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Roturas y manchitas). Ed-439. BC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 753	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo sucio). Ed-444. MBC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 754	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Pequeña rotura en margen). Ed-452. EBC-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 755	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Leves manchitas y leve rotura en 
margen). Ed-452. MBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 756	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Ed-460a. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 757	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936 y 20 Mayo 1938. Alcázar de Toledo, Serie 
A y Púlpito de San Agustín. (Roturas). A EXAMINAR. Ed-423, 434. BC+ a MBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 758	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Rotura en margen superior, pequeña reparación 
y manchitas). Ed-445. MBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 759	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Leves manchitas). Ed-453. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 760	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Pequeñas restauraciones y puntos de grapa). 
Ed-453. MBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 761	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 1946, 1949 y 1951. Luis Vives, Marqués de Santillán y Sorolla 
Serie A. (Los tres con pequeñas roturas). Ed-453, 458, 463a. MBC-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 762	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1951 y 1971. Sorolla Sin Serie y Echegaray Serie N. Ed-463, 
474b. MBC+ y SC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 763	 1.000 pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3H. ERROR: Fuelle.� 100-______________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

	 764	 Lote 10 Billetes 1.000 Pesetas. 1979 y 1992. Pérez Galdós: Numeración especial 9E, Serie 
V trío correlativo y Serie Z. Hernán Cortés: Sin serie pareja correlativa y Serie 4X trío 
correlativo. Ed-477a, 477b, 483, 483b. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 765	 Lote 5 Billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Sin Serie (4, incluye trío 
correlativo) y Serie B. Ed-482, 482a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 766	 Lote 6 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Series F y R. Incluye una pareja 
correlativa. Ed-475a. EBC- a EBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 767	 Lote 5 billetes 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Serie 2V y 3V (4). Incluye trío 
correlativo. Ed-478a. SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 768	 Lote 4 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Todos Sin Serie. (Arruguitas). Ed-484. SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 769	 Lote 2 billetes 5.000 y 10.000 Pesetas. Octubre 1979 y Septiembre 1985. Colón y Juan 
Carlos I. Serie 1V y 2V. Ed-478a, 481a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 770	 Lote 4 billetes 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Serie Q, 1F (2) y 1V. (Uno 
con leve doblez en esquina). Ed-481a. SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 771	 Lote 2 billetes 5.000 y 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin serie y Serie L. 
Ed-484, 485a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 772	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie L. Pareja correlativa. 
Ed-485a. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 773	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie M. Trío correlativo. 
Ed-485a. SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES
	 774	 Lote 19 billetes 1 (11) y 5 Pesetas (8). 1937 a 1953. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 775	 Lote 4 billetes 5 (3) y 25 Pesetas. 1938 a 1954. 5 Pesetas Agosto 1938 Serie B, 5 Pesetas 
Isabel La católica Febrero 1943 Serie D, 5 Pesetas Capitulaciones de Santa Fe serie F y 25 
Pesetas Albéniz serie K. (Algunos con arruguitas). SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 776	 Lote 3 billetes 50 y 100 Pesetas (2). 1938, 1940 y 1948. 50 Pesetas Menendez Pelayo 
Serie A, 100 Pesetas Casa del Cordón Serie A y 100 Pesetas Bayeu Sin Serie. Ed-432, 437, 
456. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 777	 Lote 6 billetes 25, 50, 100 (3), 500 Pesetas. 1936 a 1940. A EXAMINAR. Ed-419a, 420a, 421a, 
432a, 438a, 439. BC+ a MBC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 778	 Lote 7 Billetes 500 Pesetas. 1927 a 1979. Isabel La Católica 1927, Cardenal Cisneros 1928, 
Elcano Abril 1931, Benlliure Serie B Noviembre 1951, Zuloaga Serie T Julio 1954, Verdaguer 
Serie D Julio 1971, Rosalía de Castro Serie F Octubre 1979. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 779	 Lote 16 billetes 2 a 500 Pesetas. 1936 a 1965. Todos diferentes excepto uno. A EXAMINAR. 
BC+ a SC-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 780	 Lote 5 billetes 1 (2), 2, 25 y 1.000 Pesetas. 1938 a 1971. 1 Peseta Abril 1938 serie I, 1 Peseta 
Mayo 1943 Fernando El Católico serie J, 2 Pesetas Abril 1938 serie N, 25 Pesetas 1946 Florez 
Estrada Serie H y 1.000 Pesetas 1971 Echegaray serie 1K. SC- a SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 781	 Lote 9 billetes 1.000 Pesetas. 1925 a 1992. Carlos I 1925, San Fernando 1928, Marqués 
de Santillán Noviembre 1949, Sorolla Sin Serie Diciembre 1951, Reyes Católicos Serie 1 Q 
Noviembre 1957, San Isidoro Serie E Noviembre 1965, Echegaray Serie 6U Septiembre 1971, 
Pérez Galdós Serie 6G Octubre 1979 y Hernán Cortés Sin Serie Octubre 1992. A EXAMINAR. 
MBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 782	 Lote 14 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1928 a 1954. Todos diferentes: Destacan 1 Peseta 
Septiembre 1940 Carabela, 5 Pesetas 1947 Séneca o 1.000 Pesetas Marqués de Santillán. (El 
de 50 Pesetas 1938 con reparaciones). A EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 783	 Lote 56 billetes 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1906 a 1980. Todos diferentes. Destacan: 
50 Pesetas Septiembre 1906, 100 Pesetas Noviembre 1936, 25 Pesetas Noviembre 1936, 25 
Pesetas 1938 Giralda de Sevilla, 1 Peseta Hernán Cortés 1940 y 1 Peseta 1940 Carabela. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 784	 Lote 8 billetes 500 (2) y 1.000 (3), 5.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1954 a 1985. Incluye: Zuloaga, 
Verdaguer, Reyes Católicos, San Isidoro, Echegaray, Carlos III y Juan Carlos I (5.000 y 10.000 
Pesetas). A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 785	 Lote 54 billetes 1 a 10.000 Pesetas. 1906 a 1992. Todos diferentes. Destacan: 100 Pesetas Julio 
1907, 50 Pesetas Septiembre 1906, 1.000 Pesetas Sorolla, 1.000 Pesetas Marqués de Santillán o 
10.000 Pesetas Juan carlos I 1985. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 786	 Lote 20 billetes. 1925 a 1979. Diversas calidades. A EXAMINAR.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 787	 Lote 57 billetes. 1907 a 1980. Restos final de colección. Incluye billetes de la II República, 
Estado Español y Juan Carlos I. Incluye repetidos. A EXAMINAR. RC a SC.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 788	 Lote 80 Billetes. 1928 a 1980. Restos final de colección. Incluye billetes de la II República, 
Estado Español y Juan Carlos I. Incluye repetidos. A EXAMINAR. BC a SC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 789	 Lote 49 billetes. Siglo XX. ESPAÑA (8) y EXTRANJEROS (41). Incluye 8 billetes españoles 
de Juan Carlos: 200 a 10.000 Pesetas, todos menos uno diferentes. Tambien 41 billetes 
extranjeros: Grecia, Polonia, Yugoslavia, Italia, Venezuela, etc. En álbum. A EXAMINAR. BC+ 
a EBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

F	 790	 Val per 10 Cèntims. SOCIETAT DE SOCORS MUTUS DE COLL DE NARGÓ. Cartón. (Leves 
manchitas del tiempo). MUY RARO. L-3624; RGH-7630. EBC-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 791	 10 Cèntims. Aj. D´ ESPARRAGUERA. MUY RARO. AT-939a. EBC+.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 792	 10 Cèntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDÈS. Cartón. ESCASO. AT-1160. EBC-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 793	 10 Pessetes. Desembre 1936. COL·LECTIVITAT LLIURE DE PRODUCCIO I CONSUM. EL 
MASROIG. Cartulina. (Sucio). RARÍSIMO. RGH-No Cat; AL-No Cat. MBC+.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 794	 1 Peseta. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). RARO. T-1848; RGH-8840. EBC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 795	 Val per 10 Cèntims. CAFÉ VENTURETA. PONTS. Sello tampón al dorso. (Manchitas). RGH-
9398. MBC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 796	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartulina. MUY 
ESCASOS. AT-2282, 2283. MBC y MBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

ARAGÓN

F	 797	 2 Pesetas. C.M. LA ALMOLDA (Zaragoza). (Leves roturas). MUY RARO. RGH-600. BC+.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 798	 25 Céntimos. 18 Agosto 1937. C.M. de BARBASTRO (Huesca). Variante sin numeración. 
RGH-880. SC.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

	 799	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. C.M. de BINEFAR (Huesca). (Restos de 
adhesivo en el billete de 1 Peseta). RGH-1229, 1230. MBC+ y EBC+.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 800	 2 Pesetas. C.Local de BROTO (Huesca). (Roturas). ESCASO. RGH-1292. BC+.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 801	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de CASPE (Zaragoza). RGH-1738, 1739. EBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 802	 2 Pesetas. 1 Noviembre 1937. C.M. de ESTOPIÑAN (Huesca). MUY RARO. RGH-2386. EBC-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 803	 5 Céntimos. C.M. de LA FRESNEDA (Teruel). RARO. RGH-2535. EBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 804	 Lote 3 Billetes 5 y 25 Céntimos y 1 Peseta. 28 Agosto 1937. C.M. de GRAUS (Huesca). 
RGH-2726, 2727 y 2729. EBC- a EBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 805	 1 Peseta. Agosto 1937. C.M. de MONZÓN (Huesca). RGH-3679. EBC-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA

	 806	 Lote 2 billetes 5 y 25 Céntimos. COMITÉ CENTRAL PERMANENTE DE ENLACE. U.H.P. 
MOTRIL. (Granada). ESCASOS. RGH-3742, 3743. MBC- y MBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA-LA MANCHA

F	 807	 1 Peseta. 22 Noviembre 1937. C.M. de GUADALAJARA. RGH-2750. EBC-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 808	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1 Agosto 1937. C.M de MANZANARES (Ciudad 
Real). A EXAMINAR. RGH-3369, 3370, 3371. MBC a MBC+.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 809	 25 Céntimos. C.M. de LOS NAVALMORALES (Toledo). RGH-3815. EBC-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 810	 Lote 3 billetes 25, 50 céntimos y 1 peseta. C.M. de LOS NAVALMORALES (Toledo). Sin 
numeración. A EXAMINAR. RGH-3815, 3816, 3817. SC- a SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

EXTREMADURA

F	 811	 2 Pesetas. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Pequeñas roturas en 
margen). RARO. RGH-2241. MBC.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________
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MURCIA

	 812	 1 Pesseta. 1937. Ay. de ALHAMA DE MURCIA (Murcia). RGH-496. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 813	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Ay. de CARTAGENA (Murcia). Los dos con sello en seco. 
RGH-1684, 1685. EBC y SC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 814	 25 Céntimos. 22 Febrero 1937. Ay. de FORTUNA (Murcia). RARO. RGH-2493. MBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 815	 25 Céntimos. Marzo 1937. C.M. de LORCA (Murcia). RGH-3229. EBC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 816	 25 Céntimos. 1 Octubre 1937. C.M. de SAN JAVIER (Murcia). ESCASOS. RGH-4682. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

	 817	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. 17 Junio 1937. Ay. de ALICANTE. El de 1 Peseta la 
N de número fuera del marco y situada en el margen lateral izquierdo. RGH-509, 510. EBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 818	 1 Peseta. C.M. de BENICARLÓ (Castellón). RGH-1073. SC-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 819	 25 Céntimos. C.M. de UTIEL (Valencia). RGH-5249. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES LOCALES
	 820	 Lote 115 billetes. Incluye billetes locales, fichas cooperativas…. A EXAMINAR. BC a SC.� 220,-______________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS
	 821	 Lote 26 billetes. 1900-1927. ALEMANIA. Diversas calidades. A EXAMINAR.� 36-______________________________________________________________________________________________________________

F	 822	 1 Pound. (1953-60). AUSTRALIA. C. Stur y H. Hume. Firma de H.C. Coombs como 
GOBERNOR / COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA. Pick-30a. MBC+.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 823	 10 Shillings. (1965-70). GAMBIA. Trabajadores en campo. Pick-1a. SC.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 824	 1 Pound. (1965-70). GAMBIA. Trabajadores descargando sacos. Pick-2a. SC.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 825	 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Dalasis. (1991-95). GAMBIA. Kairaba Jawara. Los tres SPECIMEN y 
numeración A0000000. Pick-12s, 13s, 14s. SC.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 826	 10.000 Rials. (1981). IRAN. Pick-131. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 827	 Lote 100 billetes. VARIOS PAÍSES. SC. A EXAMINAR.� 40-______________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
	 828	 5 Pessetes. COOPERATIVA EL MASNOU. 3,66 grs. Baquelita. RARA. L-435. SC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 829	 Lote 5 fichas 0, 05, 0, 10, 0, 50, 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LA FRATERNAL. SAN GINÉS 
DE VILASAR. Cartón. A EXAMINAR. L-521/525. MBC+ a EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 830	 Lote 4 fichas 10, 25 y 30 Céntimos y 1 Peseta. ALTOS HORNOS DE CATALUÑA. 
HOSPITALET. L-806/809. EBC a EBC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 831	 Lote 4 fichas 5, 10 (2) y 50 Céntimos. 1916. MONTEPÍO DE EMPLEADOS. LOS TRANVIAS 
DE BARCELONA. Latón (3), Ni. L-934, 935, 936v, 938. EBC- a EBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 832	 Sello correos 5 Céntimos Cid. MARIA ESTUARDO. RKO RADIO FILS. Disco aluminio. 
RARO. L-1393. EBC.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 833	 Lote 4 fichas 100 Pesetas y 2, 4 y 10 Kgs Harina. COOPERATIVA BAGURENSE. BAGUR y 
PANADERÍA DE MIGUEL BONANY. LA PERA (3). Cartulina y Cartón (3). Coop. Bagurense: 
100 Pesetas (Manchitas) MUY ESCASO. Miguel Bonany: Numeraciones algo bajas. (Uno 
humedades). A EXAMINAR. L-2002, 2089, 2090, 2093. MBC a EBC.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 834	 Lote 2 fichas 5 y 10 Céntimos. MINES D´ ARAN. LA VALL D´ ARAN. Latón. Contramarca 
E. RARAS. L-3605, 3606. EBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 835	 Lote 2 Vales 1 y 3 Pesetas. EMPRESA RENOM. SARDANYOLA. Cartulina. L-No Cat. EBC y EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 836	 Ficha sin valor. TEATRO NOVEDADES. Anv.: Busto de la reina Isabel II. Rev.: Leyenda: DE 
ESPAÑA AL CIELO. RARA. L-No Cat. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 837	 Lote 2 fichas 15 Céntimos y 1 Peseta. 1932 y S/F. SOCIEDAD LA EQUITATIVA MIERES y 
ASOCIACION AVILESINA DE CARIDAD. MBC+ y EBC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 838	 Lote 4 fichas. CONSERVAS CASCOS LUARCA (Asturias). Latón, Ni. MUY RARAS. MBC- a MBC+.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 839	 Lote 2 vales 5 Céntimos y 1 Peseta. CELESTINO COLLADA VEGA, URIA N 26 OVIEDO y 
TRANSPORTES RECOLLO, MIERES. 5 Céntimos CELESTINO COLLADA VEGA y 1 Peseta 
TRANSPORTES RECOLLO. EBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 840	 Vale por 3 panes. S/F. PANADERÍA ESTEBAN BUITRAGO. CARRIÓN DE CALATRAVA 
(Ciudad Real). Cartulina. RGH-No cita. MBC+.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 841	 Ficha casino 5 Pesetas. ¿VALENCIA?. Anv.: Escudo de ¿Valencia? Sobre manto sostenido 
por águila. Ni. Cayón-239. MBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 842	 Lote 2 fichas de casino 5 Pesetas. Ni. Ø 34 y 37 mm. Tipo Cabeza de Diana a izquierda-
Ancla y Cabeza de indio a izquierda-EH entrelazadas. (Una oxidaciones). A EXAMINAR. 
Cayón-63, 171. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO
F	 843	 Lote 2 medallas. MCMLXV (1965). Cada una 3,5 grs. AU (917). Año Santo Jacobeo. Pablo VI. 

En carteritas con certificado Numismática Ibérica S.A. SC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 844	 Medalla. 1967. VILLALPANDO. Anv.: Inmaculada Concepción. Rev.: V CENTENARIO / 1er / 
VOTO CONCEPCIONISTA / DE VILLALPANDO Y SU / TIERRA / 1-11-1466 18-6-1967. 10,16 grs. 
AU (500). Ø 32mm. Con anilla. EBC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 845	 Reyes Católicos. Anv.: +FERDINANDVS ET ELISABET+. Bustos a ia izquierda. Rev.: +D:G: REX ET 
REGINA CASTELLE ET LEGIONIS ARAGONVM. Armas de los reyes. 17,25 grs. AU (900). SC.� 750,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 846	 Medalla. TARRAGONA. Anv.: Escudo de Catalunya entre denario ibérico de Kese. Rev.: 
Acueducto romano OBERTA A LA MAR I A L´ESPERIT. 5,05 grs. AU (900). Ø 20 mm. PROOF.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS
F	 847	 Inauguración Ferrocarril Barcelona-Mataró. 1848. ISABEL II. MATARÓ. Anv.: Bendición del tren. 

Leyenda. Rev.: Leyenda en latín. Br. Ø 53 mm. (Golpes en canto). ESCASA. Cru.M-560. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 848	 Aequa Potestas. (ca. 1848). ACADEMIA  BALEARICA. PALMA DE MALLORCA. 
Anv.: Bustos de la Escultura, la Pintura y la Arquitectura. Rev.: PRINCIPIUM ET FONS 
-  ACADEMIA  BALEARICA. Pincel radiado y laureado. Br. Ø 46 mm. Grabador: L. Merley. 
ESCASA. Cru.M-5590. EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 849	 Medalla Premio al Mérito. 1871. BARCELONA. Anv.: EXPOSICIÓN GENERAL CATALANA. 
AE. Ø51mm. Cru.M-634; VQ-14383. SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 850	 Sección Española. Exposición de Arte Retrospectivo. 21  Junio  1878. EXPOSICIÓN 
UNIVERSAL DE PARÍS. Anv.: Alegoria de Hispania rodeada de atributos artisticos. Rev.: 
Vista del palacio de Trocadero. Br. Ø 50 mm. Grabador: Sala. EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 851	 Milenario de la Virgen de Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD 
POR NOSOTROS. Virgen rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. En 
estuchito de cartón original. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 852	 Milenario de la Virgen de Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD 
POR NOSOTROS. Virgen rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. 
(Golpecitos en canto). Brillo original. EBC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 853	 Medalla Exposición Universal. Categoría  Plata. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE 
BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y María Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín 
y cartela, detrás Exposición y estrella. Br y AR. Ø 50 mm. Grabadores: Solà, Arnay y Castells. 
Corona articulada de plata y anilla original. Cru.M-760a. SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 854	 Centenario sitios de Zaragoza. 1808-1908. GENERAL PALAFOX. ZARAGOZA. Anv.: Busto 
del General a izquierda. Rev.: CIVES CAES. AVG. 1908. Marte y león defendiendo la ciudad. 
Br. Ø 55 mm. Mismo troquel que PG-788b en mayor tamaño y sin anilla. EBC+.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 855	 Insignia. 1926. AYUNTAMIENTO DE SABADELL A LOS COROS DE CLAVÉ. Metal dorado y 
esmaltado. Ø 37x26 mm. (Aguja rota). MUY ESCASA. Cru.M-1503. (EBC).� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 856	 Lote 2 medallas. 1949 y 1950. MADRID. II Jornadas de Ingeniería y II Congreso de Ingenieria 
Industrial. Con prendedores de ojal (uno roto). A EXAMINAR. (EBC).� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 857	 II Juegos Mediterráneos. 1955. C.O.E.  BARCELONA. Anv.: Atleta clásico con antorcha 
olímpica. Rev.: Escudo de Barcelona, franquista y del C.O.E. dentro de láurea. Br. Ø 60 mm. 
Grabador: Vallmitjana. SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 858	 III Centenario boda de Luis XIV y Mª Teresa de Austria, hija de Felipe IV. (1960). Anv.: 
LVDOVICVS XIV REX CHRISTIANISSIMVS. Busto a derecha. Rev.: PAX ET CONNVBIVM. 
Ángel quemando atributos militares. Br. Ø 63 mm. ESCASA. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 859	 Centenario. 1863-1963. ASOCIACIÓN DE INGENIEROS INDUSTRIALES DE BARCELONA. 
Anv.: Alegoría femenina de la Industria con dos engranajes, detrás representaciones 
abstractas de la Industria. Rev.: Escudo y leyenda. 237,50 grs. AR. Ø 70 mm. Grabador: 
Fernando Jesús. EBC+.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 860	 Lote 3 Plaquetas. 1968. BARCELONA. DIARI DE BARCELONA. Exposición Histórica de la 
Prensa de Barcelona, Diciembre 1965 AE 86x55mm. 125 Aniversario Revista LO VERDADER 
CATALÀ. 1843-1968. 2 Plaquetas AE y AE dorado 85x55 mm. SC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 861	 Lote 2 medallas. 1967 y 1973. ILTRE. COLEGIO OFICIAL DE TITULARES MERCANTILES. 
BARCELONA. Anv.: Escudo oficial del colegio. Rev.: Leyendas. La de Plata: 283,73 grs. AR y AE. 
Ø 90 y 50 mm. La de plata: Placa de Honor al Director de ´La Vanguardia´ 1967. La de Cobre: 
75 aniv. del Colegio Oficial 1973. Las dos grabador: Vallmitjana. A EXAMINAR. EBC y SC.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 862	 Llave Benéfica de la Villa. (1976). VILLA DE MASNOU. Br. Ø 228 x 70 mm. Llave con el 
escudo del pueblo. En estuche original. (Pequeñas oxidaciones). (SC-).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 863	 700 Aniversari de la Mort de Jaume I. 1976. SUBIRACHS. BARCELONA. Anv.: Mapa de 
Catalunya con la ruta de las Conquistas de Jaume I. Rev.: Escudo de Catalunya dentro de la 
letra J y leyenda. Br. 92x84 mm. Subirachs-17. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 864	 700 Aniversari de la Mort de Jaume I. 1976. SUBIRACHS. BARCELONA. Anv.: Mapa de 
Catalunya con la ruta de las Conquistas de Jaume I. Rev.: Escudo de Catalunya dentro de la 
letra J y leyenda. Br. 92x 84 mm. Subirachs-17. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 865	 Visita de los Reyes de España a la República Popular china. 1978. AR. Ø 40 mm. En 
estuche original con certificado. SC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 866	 Escoles avenç, Frederic Mistral. Tecnic Eulàlia y Ramon Fuster. 1988. SUBIRACHS. 
BARCELONA. Anv.: Mano con lapiz escribiendo en folio. Rev.: Logo de las escuelas. Br. 72x 
72 mm. Cru.M-80 var; Subirachs-80A. SC.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 867	 Centenari. 1895-1995. MARISTES. LLEIDA. Anv.: Escudo y leyenda. Rev.: Verge Montserrat 
y fachada colegio. 130.94 grs. AR. Ø 60 mm. En estuche original. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 868	 Jose Maria Escrivá de Balaguer. 2002. Anv.: Busto. Rev.: OMNES CUM PETRO ADIESUM 
PER MARIAMI. Virgen con niño. 115,50 grs. AR. Ø 60 mm. En estuche original. SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 869	 Cent anys de vida. 2007. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anv.: Leyenda y árbol de la vida. 
Rev.: Logo de la Generalitat. AR. A Benita Gil Gutierrez 2007. Con anilla, cordón de cuello y 
estuche. SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 870	 Lote 8 placas. JOAN MIRÓ. Peso total: 446 grs. AR. Ø 60 mm. Ocho reproducciones de 
cuadros, en placas de plata, del pintor Joan Miró. En anverso la obra, en reverso titulo en 
español y frances, fecha, firma del artista y marca de platero. A EXAMINAR. ESCASAS. SC.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 871	 Virgen - San Benito. (2ª mitad siglo XX). MONTSERRAT. Anv.: MONTSSERRATI REGINA. 
Virgen. Rev.: EUROPAE PATER. Santo. 142,39 grs. AR. Ø 60 mm. SC-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 872	 Medalla S. Benedicte. FRATERNITAS MARIAE POPULETO. Anv.: Báculo y espada 
formando cruz. Rev.: S. BENEDICTE S. BERNARDE ORATE PRO NOBIS. Escudo. 171,19 grs. 
AR. Ø 62 mm. Con anilla. SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 873	 Medalla. COLEGIO SAN IGNACIO. Metal dorado y plateado. Ø 75 mm. Globo terráqueo, 
escudo de armas y láurea. Con anilla y cordón de cuello ornamentado. SC.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 874	 Lote 5 medallas modernistas. 1907 a 1922. Br, Br dorado, metal gris. Fiestas de 

primavera AYUNT. BARCELONA (2), 50 Aniv. JOCHS FLORALS BARCELONA, ASSAMBLEA 
VALENCIANA DE REGIONALISTES y III Cent. CANONIZACIÓN STA. TERESA. 30 a 32 mm. 
Diferentes y con anilla. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 875	 Lote 11 medallas. 1970 a 1990. Todas diferentes. La mayoría de Cataluña. A EXAMINAR.� libre-______________________________________________________________________________________________________________

	 876	 Lote 12 medallas. 1878 a 1996. AR (1), Br, AE, Latón, etc. 31 a 87 mm. Destaca 50 Aniversario 
Juan Carlos I en presentación original y sobre de primer dia de circulación. Incluye 5 
medallas SALÓ INT. TURISME A CATALUNYA en estuche, Recuerdo 1ª fiesta escolar 1908 o 
Exp. Univ. de París 1878. A EXAMINAR. EBC a FDC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 877	 Lote 13 medallas de plata. 2ª Mitad siglo XX. En conjunto 760 grs. AR (800). Diferentes. Destaca 
X Campeonato del Mundo de Hockey Patines Barcelona 1954. A EXAMINAR. SC- a SC.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 878	 Lote 30 medallas religiosas. Todas de módulo pequeño. Diferentes. Alguna en plata. A 
EXAMINAR. MBC a EBC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 879	 Lote 25 medallas. 1890 a Siglo XX. AE, Br, metal dorado, etc. Ø 42 a 100 mm. Diferentes. 
Destaca Cent. Universitat Barcelona 1937, Exposition Universelle de Bruxelles 1910, Sindicato 
vertical de educación o Cors Clavé 1907, Muchas en estuche original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 880	 Lote 26 medallas. 1895 a 1993. AE, Br, AR, Latón, metal plateado. Ø 31 a 80 mm. Destaca 
Forjador del esport de Catalunya 1993 (en estuche) o medalla Perito Mercantil. Todas 
diferentes y la gran mayoria españolas, Incluye alguna medalla francesa o argentina.. A 
EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 881	 Lote 33 medallas Deportivas. 1943 a 1977. AE, Br, Latón, metal plateado. Lote de medalla 
deportiva de mediados de siglo XX. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 882	 Lote 45 medallas. 1886 a Siglo XX. AE, Br, Metal plateado, etc. Ø 15 a 87 mm. La 
mayoria españolas, temática variada. Varias en estuches originales. Destaca Esposizione 
Internazionale Roma 1913 o Exp. Universelle Bruxelles 1910. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 883	 Lote 60 emblemas. AUXILIO SOCIAL. Latón troquelado. Ø 22 a 29 mm. militares, civiles, 
escudo de ciudades y religiosas. Con enganche en la parte superior. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS
	 884	 Exposición Internacional de Bruselas. 1897. BELGICA. Anv.: Palas Atenea reune alegorías 

de la Industria y la Agricultura. Rev.: Escudo Real de Bélgica. ROYAUME DE BELGIQUE 
KONINKRYK BELGIE. Br. Ø 70 mm. Grabador: Jul. Lagae y Wolfers. SC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 885	 Nec Pluribus impar. 1674 (Reacuñación siglo XX). LOUIS XIV. FRANCIA. Anv.: LVD.
MAGNVS.FRAN.ET NAV.REX.P.P. Busto acorazado a derecha. Rev.: NEC*PLVRIBVS*IMPAR. 
1674. Cara de Helios radiado con Orbe y nubes. Br. Ø 82 mm. Grabador: Varin. Golpe en 
canto. SC-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 886	 Abdicación Napoleón Bonaparte. Avril MDCCCXIV (1814). FRANCIA. Anv.: Busto 
de Napoleon a derecha. Rev.: Cuatro soldados quemando estandartes. Br. Ø 40 mm. 
(Golpecitos, falta anilla). EBC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 887	 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29  Septiembre  1820. FRANCIA. Anv.: Bustos 
de los Duques de Berry sobrepuestos a derecha, delante toga, detrás flor. Rev.: Alegoría 
de París presentando infante a alegoría de Francia entronizada. Br. Ø 68 mm. Grabador: 
Andrieu. (Levisimas oxidaciones). Pátina oscura. (EBC).� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 888	 Lote 5 medallas Napoleón Bonaparte. 1808 a 1811 (Reacuñaciones siglo XX). FRANCIA. 
Br. Ø 40 a 69 mm. Diferentes: Batalla de Somosierra, Boda real, Nacimiento hijo y 2x 
Baptismo Rey de Italia. A EXAMINAR. SC- a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 889	 Lote 4 medallas. 1815 y S/F (Reacuñación). NAPOLEÓN. FRANCIA. Br. Incluye: Waterloo, 
Bataille du Mont St.Jean, Legión de honor y Rendición de Napoleón en el navio Bellerophon. 
Todas reacuñaciones del siglo XX. Ø 41 a 52 mm. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 890	 Lote 7 medallas Personajes históricos (6) y Puerta S. Martin. 1809 a 1821. FRANCIA. Br. 
Ø 39 a 43 mm. Personajes: A. Pison, Destouches, Vauganson, D´ Aguesseau, P. Jeannin y 
Alexander. Diversos grabadores: Caqué, Pingret, Caunois, Masson, Gayrard.. A EXAMINAR. 
MBC+ a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 891	 Lote 7 medallas. Siglo XIX (1815 a 1821). FRANCIA. Br. Ø 41 mm. Serie de grandes 
personajes de la historia de Francia, acuñadas en la primera mitad del siglo XIX: Charles 
Duclois, Principe L.J. Bourbon, Jacques Cujas, Jacques Amyot, Philibert de L´ Orme, 
Mariscal J.P. Poniatowski y Malherbe. A EXAMINAR. SC- a SC.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 892	 Lote 6 medallas. Siglo XIX (1817 a 1822). FRANCIA. Br. Ø 41 mm. Serie de grandes 
personajes de la historia de Francia, acuñadas en la primera mitad del siglo XIX: Lazare 
Hoche, F.J. Marmontel, jean Fernel, Antoine Arnault, Mariscal Duque P. Augereau y Principe 
Alexander Berthier. A EXAMINAR. SC- a SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 893	 Lote 3 Medallas. 1824, 1858 y 1867. CHARLES X y NAPOLEÓN III (2). FRANCIA. Br. 
Incluye: ´Avenement au trone de France´ 1824 CHARLES X, ´Exposition de Dijon´ 1858 
NAPOLEON III y ´Enseignement du dessin. Ville de Paris´ 1867 NAPOLEON III. Ø 41 a 50 
mm. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 894	 Lote 7 medallas. 1833 a 1880 y S/F. FRANCIA. Br. Incluye: Christianisme/Franchises 
Nationales 1833, Inauguración tumba Napoleón en París 1853 (Reacuñación siglo XX), 
Concurso matemático - Liegeois 1879, medalla III República, etc. Todas originales excepto 
una reacuñación. Ø 42 a 78 mm. A EXAMINAR. EBC a SC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 895	 Lote 12 medallas. Siglo XIX a 1911. FRANCIA. AE, Br, Metal Plateado. Ø 50 a 70 mm. 
Interesante lote de medalla francesa del siglo XIX y principios del XX que incluye 
Exposiciones Internaciones, Napoleón III, Artistas, etc. (Dos con pequeñas oxidaciones). A 
EXAMINAR. MBC+ a SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 896	 Lote 10 medallas. Siglo XIX y XX. FRANCIA. Br (9) y Zn. Destacan: nacimiento Henri V 
Pretendiente (29 sept. 1820), General Gallieni, Aux travailleurs des usines de guerre, Elección 
Felipe V como rey de España 1700 (reacuñación), etc. A EXAMINAR. MBC a SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 897	 Lote 4 medallas Acontecimientos históricos. S/F. FRANCIA. Br sobredorado, impresión 
multicolor y pedreria. Ø 70 a 85 mm. Incluye Louis XIV Roi Soleil, Coronación de Napoleon, 
Marianne y Exp. Universal de París 1889. En capsulas. Todas con impresiones en color y tres 
con cristales incrustados. A EXAMINAR. PROOF.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 898	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. 
Estaño plateado. Ø 51 y 74 (2) mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, 
la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria y Alberto sobrepuestos a izquierda. Las 
tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña oxidaciones). Dos 
con brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 899	 Victoria en la Batalla de Jutlandia. 31 Mayo/1 Junio 1916. WORLD WAR I. GRAN BRETAÑA. 
ROYAL NUMISMATIC SOCIETY. Anv.: RESOLUTE IN ACTION. JUTLAND MAY 31 - JUNE 1. 
1916. Bustos de Jellicoe y Bellie 3/4 a derecha. Rev.: Laurea, dentro: THE GERMAN HIGH-
SEA FLEET HELD AGAINST ODDS TILL ROUTED BY INVINCIBLE MIGHT. Alrededor leyenda. 
Br. Ø 76 mm. Grabador: C. Wheeler. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 900	 Lote 5 medallas conmemorativas. 1975. GRAN BRETAÑA. Año del Patrimonio 
Arquitectónico Europeo. En estuche original. PROOF.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 901	 Lote 2 medallas. ITALIA. Br. Centenario Trinitá del Pellegrini 21 Abril 1975. (En estuche 
original, muy escasa) y Seminario Pontificio Episcopal Barchin. EBC y SC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 902	 Plaqueta. 27 Octubre-1 Noviembre 1969. IFCATI. PORTUGAL. OPORTO. Anv.: IFCATI. 
Associaçao Industrial Portuense. Br. Ø 80x60mm. SC-.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 903	 Lote 4 medallas papales. 1854 a 1893. PIO IX (2) y LEÓN XIII (2). VATICANO. Br (3) y 
Metal plateado. Ø 43 a 61 mm. Incluye: Incendio basilica San pablo Extramuros, Laetamini 
in domino, Porticv prdvcta y 50 aniv. Obispado león XIII. Una con anilla. Grabadores : 
Speranza, Prometti y Bianchi. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 904	 Juan XXIII. 1963. VATICANO. Anv.: Busto papal a izquierda. Rev.: Escudo de armas. 7,05 grs. 
AU (917). SC.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 905	 Lote 4 medallas. Siglo XIX y XX. ALEMANIA, AUSTRIA, ESTADOS UNIDOS y FRANCIA. 
AE y Br. Ø 56 a 69 mm. Incluye medalla W.A. Mozart, Medalla Bethoveen, Medalla Abraham 
Lincoln y Medalla Luis Felipe I (Reacuñación). A EXAMINAR. EBC a SC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 906	 Lote 5 medallas tamaño duro. ESTADOS UNIDOS y SUIZA. AR. Texas Ranger 
Commemorative, Niagara Falls, Conservation Pioneer California, Silbertaler Luzerna y 
Comitissa Lucenburgensis. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 907	 Lote 6 medallas. ALEMANIA (2), POLONIA (4). AR, CuNi. Una repetida de J.B. Trommsdorff. 
3 medallas Juan Pablo II y una 70 aniversario independencia Polonia. En presentaciones y 
estuches originales. SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 908	 Lote 17 medallas. Siglo XIX. FRANCIA, BELGICA, GRAN BRETAÑA, SUIZA, ITALIA, etc. 
AR (4), Br, AE, Metal plateado y dorado. Ø 36 a 75 mm. Muy interesante lote de medalla 
Europea del siglo XIX. Destacan festivales de tiro (Solothurn 1890 en Br. y Bern 1888 en 
AR), Expos. Universales de Londres 1851 y 1862, dos medallas en estuches de la Société 
Scientifique Européenne de Bruxelles, etc. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 909	 Lote 18 medallas. OLIMPIADAS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 910	 Lote 24 medallas. Siglo XIX y XX. ALEMANIA, AUSTRIA, BELGICA, FRANCIA, GRAN 
BRETAÑA, ITALIA, MÉXICO, etc. AE, Br, Metal dorado y plateado. Ø 50 a 86 mm. Bastante 
medalla del siglo XIX, de Francisco Jose I, Wilhelm I, León XIII, etc. Lote muy interesante. A 
EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 911	 Lote 34 medallas deportivas. Siglo XX. AR y metal plateado. Ø 34 a 35 mm. La gran 
mayoria deportivas de mediado siglo XX, varias de patinaje o tiro. También otros deporte. 
Incluye alguna no deportiva. La mayoría con anilla. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
	 912	 Distinción de los defensores de Teruel. 1874. AE. Ø 34 mm. Sin anilla. (Leves golpecitos en 

canto). PG-750. EBC+.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 913	 Mayoría Edad Alfonso XIII. 17 Mayo 1902. AR. Ø 31 mm. Con anilla y cintas originales. 
(Golpecitos). PG-784a. MBC+.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 914	 Centenario  Zaragoza. Categoría Plata. 1808-1908. AR. Ø 30 mm. Con anilla original. 
Pátina. PG-788a. EBC.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 915	 1938. Comité Internacional D´ Aide a L´ Espagne Republicaine. Fe. Ø 16x26 mm. Con 
cadenita y prendedor de ojal. PG-861. MBC+.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 916	 Vizcaya. 1936-1939. Br. Ø 36 mm. Con anilla, cinta y prendedor. PG-902. EBC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 917	 Placa del Claustro de Doctores. ALFONSO XIII. 88,11 grs. AR y esmaltes al fuego. Ø 86 mm. 
Aguja (rota) y dos enganches en reverso). ESCASA. EBC.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 918	 Lote 6 insignias de cuello. Siglo XIX y XX. ISABEL II (3), ALFONSO XIII (2) y ESTADO 
ESPAÑOL. AR y metal plateado o dorado. Interesante lote con dos insignias Instrucción 
Publica Isabel II (PUBLICAE INSTITUTIONI/PERFUNDET OMNIA LUCE), Insignia Justicia 
Isabel II, Insignia Magisterio de 1ª Enseñanza Alfonso XIII (DIRECCIÓN GENERAL DE 
INSTRUCCIÓN PÚBLICA. MINISTERIO DE FOMENTO/VENITE AD ME), Insignia Claustro 
Extraordinario Universitario Alfonso XIII y Insignia Justicia Estado Español. Todas con anillas 
de cuello, tres con el cordón original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
	 919	 Lote 16 condecoraciones. CUBA. Metal dorado. Propagandísticas: 1x Por el servicio en las 

FAR, 2X Alfabetización, 1x 30 Años de Victorias (1956-1986), 2 x 40 Años de Victorias (1956-
1996) y 10 x Servicios Distiguidos-Fuerzas Armadas Revolucionarias. Todas excepto una, con 
anilla, cinta rígida y prendedor.Ø 29 a 32 mm. A EXAMINAR. EBC a SC.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________
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DOCUMENTOS Y VARIOS
	 920	 Monedero antiguo. Latón. Ø 95x75 ovalado mm. Tapa con visagra, con cierre artesanal con 

muelle. Posiblemente finales del siglo XIX o principios del Siglo XX. Fabricación a mano. MBC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 921	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 
45x45 mm. A EXAMINAR. EBC.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA
	 922	 Amorós, J. D´ UNA TROBALLA DE MONEDES EMPORITANES (…), LES DRACMES 

EMPURITANES y LES MONEDES EMPURITANES ANTERIORS A LES DRACMES. JUNTA 
DE MUSEUS- GABINET NUMISMATIC DE CATALUNYA. Barcelona 1933 y 1934. Los 3 
estudios encuadernados en un volumen. 21 + 51 + 66 páginas con fotos en blanco y negro. 
Encuadernado en cartoné con símil piel. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 923	 Argüello, Vicente. MEMORIA SOBRE EL VALOR DE LAS MONEDAS DE D. ALFONSO EL 
SABIO. Academia de la Historia, Madrid, 1852. 58 páginas. Rústica sin cubiertas. MBC.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 924	 Belmar, Celestino (Antonio Beltran). CURSO DE NUMISMÁTICA. Valencia 1943. 252 
páginas, 50 tablas de apendices, láminas, fotos en blanco y negro y grabados. Encuadernado 
en cartoné símil piel. EBC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 925	 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1979. BANCO DE ESPAÑA. Madrid 1974. 
404 páginas con fotografías en color. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. En 
edición de lujo. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 926	 Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Barcelona 1997. 444 páginas, con 
fotos en blanco y negro e improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. EBC+.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 927	 Cobo  Huichi, Ramón. OBLIGACIONES, VALES Y DOCUMENTOS PUESTOS EN 
CIRCULACIÓN COMO PAPEL MONEDA EN ESPAÑA. 2018. 103 páginas con fotografías 
en color. Catálogo de vales y billetes emitidos por bancos privados en el siglo XIX y XX, y 
que circularon como papel moneda. Encuadernado en rústica. SC-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 928	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII-XVIII). Barcelona, 1990. 
Primera edición. 483 páginas. Ilustrado con fotografías en blanco y negro. EBC+.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 929	 Delgado, Antonio. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS 
AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Sevilla: Impresion de Anonio izquierdo y García, 1871-1876. 4º. 
I: CLXXXVII + 160 P. 2 h., numerosas láminas intercaladas en texto, más XVIII al final; II: 
394 páginas; láminas XIX a LXXXV; III: 483 p., 2h., láminas LXXXVI a CXCV. Tres volúmenes 
encuadernados en medio pergamino, puntas, nervios, doble tejuelo, corte superior dorado.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 930	 Reedición 1975. Delgado, Antonio. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS 
MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Tomo I, II, III y láminas. EBC.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 931	 Gil Farrés, Octavio. HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA. Madrid 1976. Segunda 
edición. 624 páginas. SC.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 932	 Heiss, Aloïs. MONNAIES ANTIQUES DE L´ESPAGNE. París: A L´imp Nationale, 1870. 
Folio menor. 4 h+II p+ 548p + LXVIII láminas. Ilustraciones con grabados fuera de texto. 
Encuadernación en medio holandesa, nervios, tejuelo. Conserva las cubiertas originales. EBC+.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 933	 Heiss, Aloiss. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS HISPANO-CRISTIANAS 
DESDE LA INVASIÓN DE LOS ÁRABES. Reproducción facsímil de la edición impresa en 
Madrid 1865-1869. Cayón editor 1975. 3 volúmenes en folio. 433, 502 y 298 páginas con 25 
láminas de retratos y 209 láminas de monedas dibujadas por el autor. EBC+.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 934	 Varios autores. Lote 8 libros A.N.E. Barcelona 1965 a 1968. Incluye: Los reales de a cinco, 
Las acuñaciones hispano-romanas de Calagurris, Las monedas de Alfonso el Magnanimo, 
Las monedas de Gades, Las monedas de Arse-Sagvntvm, Numario Hispanico tomo X 19-20, 
tomo XI 21 y tomo XI 22. Encuadernados en rústica. A EXAMINAR. EBC a SC.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 935	 Varios autores. Lote 26 libros. Incluye: 6 Volumenes VARIA NVMMORVM del A.N.E. (Luis 
Amela, Barcelona, 2012-2017); 14 volumenes GACETA NUMISMATICA DEL A.N.E. (2009-13 y 
2019-21). Tambien Del Ral a l´Euro. Una historia de la pesseta de José Luís García Delgado; 
Las Monedas españolas a través del tiempo de Juan Montaner; La Moneda algo más 
que dinero de Carmen Alfaro; La Historia del dinero de Geoffrey Whitehead; Tesoros del 
Gabinete Numismático; Antonio Mansó Grabador (1934-1993) de la FNMT.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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Sábado, 17 de diciembre de 2022
10.30 horas

PRIMERA SESIÓN FILATELIA

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

El catálogo utilizado en las despcripciones es el Edifil 
e Yvert et Tellier, si no se indica lo contrario (Mi. se 
refiere a Michel, Sa. a Sassone, Yv. Yvert, V. Vlastos, SG 
Stanley Gibbons y Sc. Scott). 
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FILATELIA 121

BIBLIOGRAFÍA
	 1001	 PREFILATELIA ESPAÑOLA. Tizón y Guinovart. 1983. 3 tomos. Buena conservación.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1002	 MARCAS POSTALES DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel 
Tizón.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1003	 HISTORIA DEL SELLO POSTAL ESPAÑOL 1850-1957 en 5 tomos por J.L. Montanbán y 
Joaquín Cuevas. OCASION.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1004	 FALSOS POSTALES DE ESPAÑA. Graus y Soro 1977. Buen estado de conservación.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1005	 GUÍA-CATÁLOGO. FALSOS POSTALES DE ESPAÑA. Francisco Graus 1986. Se incluye 
las obras ´COMO CARACTERIZAR LOS FALSOS SPERATI DE ESPAÑA´ del Dr. Blas, ´LA 
PHILATELIE SANS EXPERTS?´ de Jean de Sperati, y varios estudios de Francisco Graus.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1006	 GUÍA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE ESPAÑA. Tres tomos. A. Tort Nicolau. 
Reimpresión. Nuevos.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1007	 4 LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES de J.M. Gomis, MANUAL DE LOS 
ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA de D.Nentwich, MARCAS 
LINEALES DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS de A. Navarro y GUIA DEL 
COLECCIONISMO FILATELICO de V. Baixauli. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1008	 3 LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION 
POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL 
CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1009	 3 LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION 
POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DE 
CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1010	 DISCURSO ACADEMICOS. 6 Diferentes (II/VI y VIII). Además se añade PLANO DE 
COMUNICACIONES DE LA PROVINCIA DE LA HABANA (editado por Casa del Sello). OCASION.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1011	 ENCICLOPEDIA DEL SELLO DE SARPE en 6 tomos, nuevos y Diario de la Exposición 
España´84. (Se incluye tomo 3 de Anphila´75).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1012	 DIARIO DE LA EXPOSICIÓN ESPAÑA´84. Catálogo subasta colección Ecuador y 
selección de países Iberoamericanos de Martín de Bustamante (Afinsa 1996) y caja con 
fichas transparentes de falsos postales de España (F. Graus).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1013	 2 CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES 
ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1014	 2 CATALOGOS MICHEL ESPECIALIZADOS de ALEMANIA. TOMOS 1 y 2. Buena 
conservación. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1015	 CATALOGOS AFINSA JOYAS DE LA FILATELIA 1998 y 20 ANIV. de 12 Oct. 2000 (Teatro Real) 
en perfecto estado. GRAN OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1016	 3 CATALOGOS de J. Montaner: REYES CATOLICOS HASTA CARLOS I 1474-1556, LOS 
RESELLOS y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL. OCASION.�libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1017	 6 CATALOGOS antiguos de monedas (CURRENT COINS, WORLD COINS, etc...). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1018	 CAJITA con libros y catálogos. Hay de monedas, tarjetas telefónicas, etc... También pequeño 
álbum con postales. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1019	 RF. Y EL ECO. 2021. Completos (falta octubre de RF.). Total 21 revistas. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1020	 RF. Lote de 60 revistas diferentes entre los años 2006-2020. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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PREFILATELIA
	 1021	 Colección montada en 3 clasificadores con aprox. 130 cartas o sobres, con marcas de 

GUIPUZCOA, VIZCAYA, VITORIA y NAVARRA. En general buena calidad, incluyendo raras. 
Algunas en fichas de subastas antiguas. Buen lote. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1022	 LOTE de 26 piezas entre cartas y envueltas de varias demarcaciones. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1850-1900
1850. ISABEL II

F	 1023 	 ° 6 cu. TIPO I. Reconstrucción del bloque reporte de 24 sellos con PARRILLA de MADRID. 
PRECIOSA. GRAN OPORTUNIDAD. Ed.1(24).� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1024 	 ° 6 cu. negro con matasellos fechador rojo. MUY BONITO.� 19,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1025	 Conjunto montado en fichas y clasificadores con fotos y estudios del sello 6 cuartos negro 
de 1850. No hay sellos, solo fotos con recortes de subastas, incluyendo las piezas más 
relevantes. Muy interesante para coleccionistas del primer sello español. Ed.1.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1026 	 ° 6 cu. negro. Ficha con 14 sellos. Diversa calidad. A EXAMINAR. Ed.1/1A.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1027 	 ° 6 cu. TIPO II. 12 Sellos. BONITOS. OCASION. A EXAMINAR.. Ed.1A(12). Cat. 270,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1028 	 ° 12 cu. Bloque de 4 con ARAÑAS usando tinta de escribir. Algunos pequeños defectos 
propios de los bloques clásicos. Cert. GRAUS. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.2. 
Cat. 4.075,-.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1029 	 ° 10 r. Amplios márgenes y limpio mat. Cert. GRAUS y COMEX. PRECIOSO. MUY RARO EN 
ESTE ESTADO. Ed.5. Cat. 3.260€.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

1851. ISABEL II

F	 1030 	 * 6 cu. En sobrescrito de ZARAGOZA (20 Nov.1851) a HUESCA con mat. prefilatelico 1R de 
ARAGON en negro. Fechadores de origen y destino en anverso y reverso. Cert. GRAUS. 
RARISIMA PIEZA. Ed.6.� 900,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1031 	 ° 12 cu. Bloque de 8 con ARAÑAS limpias. 2 Pequeños cortecitos que no desmerecen la 
rareza de esta pieza. Cert. CEM. ESPECTACULAR. A EXAMINAR. Ed.7(8). Cat. 3.350€.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1032 	 ° 5 r. Bloque de 4. Color intenso y limpios mat. Pequeño corte entre la 2ª y 4ª margen sin 
afectar a los sellos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.9. Cat. 2.575,-.� 450,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1033 	 ° 6 r.  Leves mat. imagen completamente despejada. Cert.EXFIMA. Rarisimo en este estado. 
PRECIOSO. Ed.10.� 380,-______________________________________________________________________________________________________________

1852. ISABEL II

F	 1034 	 ° 12 cu. lila y 5 r. verde. Bonitos pese a tener defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.13 y 15. 
Cat. 385,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1035 	 ° 2 r. Con PARRILLA azul. Precioso por su color y mat. Ligero pliegue horizontal que no 
desmerece belleza de esta pieza. Cert. CEM. GRAN OPORTUNIDAD. A EXAMINAR. Ed.14. 
Cat. 10.900,-.� 750,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1036 	 ° 2 r. SIN PUNTO ENTRE CORREOS Y 1852. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.14it. Cat. 
9.200€.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1037 	 ° 6 r. En pareja horizontal con PARRILLAS rojas oxidadas. Pequeñísimo punto claro en el 
primer sello. Cert. GRAUS. PRECIOSA. GRAN OPORTUNIDAD. Ed.16. Cat. 3.200,-.� 450,-______________________________________________________________________________________________________________

1853. ISABEL II

F	 1038 	 * 6 r. azul. Precioso sello pese a tener el matasellos lavado. Apariencia y catalogación de 
nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.21. Cat. 4.375,-.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1039 	 ° 2 r. Bloque vertical de 6. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.25 (6). Cat. 1.295,-.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1040 	 ° 5 r. verde. Amplios márgenes y fino matasellos. Ed.26. Cat. 140€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1041 	 ° 6 r. Bloque de 4 con PARRILLAS rojas. Cert. CEM. ESPECTACULAR. MUY RARO. Ed.27. Cat. 
3.320,-.� 1.100,-______________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1042 	 * 2 cu. Precioso por su color y ámplios márgenes. Cert. COMEX. MUY RARO. Ed.32.� 950,-______________________________________________________________________________________________________________

1855. ISABEL II

	 1043 	 ° 4 cuartos de 1855. Stock montado en hojas clasificador formado por cientos de sellos 
incluyendo sellos tipo, con mat. parrilla negra, azul, rejilla, variedades de color, filigrana... 
Alto valor en catálogo. EXAMINAR. Ed.40.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1044 	 ° 2 r. violeta en pareja, violeta oscuro con PARRILLA AZUL y violeta grisáceo con fechador 
azul TIPO I (raro). A EXAMINAR. Ed.42(2), 42a y 42b.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1045 	 ° 2 r. violeta en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.42(4).� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1046 	 ° 2 cuartos verde. Doblez vertical. Aspecto de lujo. EXAMINAR. Ed.43.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1047 	 * 2 cu. verde sobre envuelta a STA. CRUZ. Montaje. OCASION. A EXAMINAR. Ed.43. Cat. 
1.170,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1048 	 ° 4 cu. rojo. Ficha conteniendo 30 sellos sueltos mat. PARRILLA NEGRA, 8 parejas mat. 
PARRILLA NEGRA o AZUL y 44 con mat. PARRILLA AZUL. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.44 (81). Cat. +610€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1049 	 ° 4 cu. rojo. 21 Sellos (3 parejas y 15 sueltos) con matasellos fechador TIPO I y II. Algunos 
raros. En general bien estampados. A EXAMINAR. Ed.48.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1050 	 ° CONJUNTO montado en hojas clasificador formado por aprox. 375 ejemplares, mayoría 
con mat. PARRILLA NEGRA o AZUL. Hay parejas y bloques. EXAMINAR. Ed.48.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1051 	 ° Ficha con 21 sellos con Mat. RUEDA DE CARRETA. Todos legibles y alguno de interés. A 
EXAMINAR. Ed.48, 52, 58 y 64.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1052 	 * Envuelta rasgada SEVILLA a MADRID con mat. REJILLA PEQUEÑA. CURIOSA. A 
EXAMINAR. Ed.48(2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1053 	 (*) 12 cu. naranja en bloque de 4. Ed.NE1(4). Cat. +860,-.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1054 	 (*) ENSAYOS DE COLOR. Juego completo de 14 valores en parejas. RAROS. (Gálvez 210/23 (2)).� 200,-______________________________________________________________________________________________________________
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1860-1861. ISABEL II

F	 1055 	 * 2 r. 4 Ejemplares en carta de DOBLE PORTE de MADRID (1 Enero 1861) a MEJICO con 
mat. de tránsito por LONDRES el día 5 en el frente. Cert. GRAUS. MUY RARA. Ed.56.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

1862. ISABEL II

F	 1056 	 (*) 19 cu. rosa. RARO. A EXAMINAR. Ed.60. Cat. 265,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1057 	 **/* 1 r. castaño sobre amarillo. BLOQUE DE CUATRO esquina de hoja. Sellos superiores sin 
fijasellos. Ed.61 (4). Cat. 550€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

1864. ISABEL II

F	 1058 	 (*) 12 cu. ENSAYO DE PLANCHA en color castaño. Pareja. (Gálvez 264 (2)).� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1059 	 * 1 r. castaño. Bonito sello por su color y márgenes pese a pliegue horizontal. MAGNIFICA 
PRESENCIA. Ed.67. Cat. 275,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1060 	 * 2 r. azul sobre rosa. LUJO. Ed.68.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1061 	 ° 2 r. azul con PARRILLA DE PUNTOS de BURGOS. PRECIOSO. Ed.68.� 19,-______________________________________________________________________________________________________________

1862. ISABEL II

F	 1062 	 * 12 cu. con el MARCO INVERTIDO junto a otro sello normal en carta de DOBLE PORTE 
de BILBAO (29 Mayo 1865) a BAYONA (FRANCIA), con llegada al dia siguiente. Multitud de 
marcas en anverso y reverso. Cert. GRAUS y  B.P.A. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.70+ 70e. Cat. 
10.850,-.� 1.900,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1063	 LOTE de PRUEBAS. PRECIOSAS. RARAS. OCASION. Ed.70P, 71P y 75P.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1064 	 * 19 cu. castaño y rosa. Replacado. Buen aspecto. EXAMINAR. Ed.71. Cat. 1.350€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1065 	 ° 1 r. verde. Mejor centrado de lo habitual y fino matasellos. RARO. EXAMINAR. Ed.78.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

1866. ISABEL II

F	 1066 	 (*)/° SERIE COMPLETA. El 84/5 en usado, el resto nuevos o aparentemente nuevos. Hay 
defectos (el 19 cu. adelgazado y dentado retocado). OCASION. A EXAMINAR. Ed.80/5.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1067	 1868. ISABEL II. 50 mils. 2 Pruebas en colores rosa y castaño claro. PRECIOSAS. RARAS. 
Ed.Galvez 457 y 459.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1868. HABILITADOS POR LA NACIÓN

F	 1068	 LOTE de 14 sellos sobrecargados incluyendo sellos de alto valor. PRECIOSO. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________
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1869-1870. GOBIERNO PROVISIONAL

F	 1069	 GRABADOS EN CARTULINA BLANCA por Nicolas Alegre. 4 Pruebas en negro, gris, naranja 
y carmín. PRECIOSAS. RARAS. Ed.Gv. 475, 482 y 480.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1070	 ENSAYO DE PLANCHA grabados por C. Abern. 3 Pruebas rojo oscuro, rosa y amarillo. 
PRECIOSAS. RARAS. Ed.Gv. 497, 500 y 502.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1071 	 ° 2 esc. azul. Raya de tinta lavada y adelgazado. Muy bien centrado. EXAMINAR. Ed.112.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

1872. AMADEO I

F	 1072	 3 PRUEBAS. 40 cts. verde, 1 pta. gris y otro castaño. PRECIOSAS. RARAS. OCASION. 
Ed.125P y 127P.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1073 	 ° 10 pts. verde. Bien centrado para la emisión. RARO. Raya de tinta lavada. Cert. SORO. 
EXAMINAR. Ed.129. Cat. 2.000€.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1074 	 (*) 40 cts. violeta. Amplios márgenes. Firmado Cajal. Ed.148. Cat. 335€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1075 	 ° 10 pts. negro. Muy bien centrado. RARO. Diente reparado. Mat. falso y lavado. Dictamen 
Comex. EXAMINAR. Ed.152. Cat. 2.200€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

1874. CORREO CARLISTA

F	 1076 	 (*) 1 r. violeta. Adelgazado. EXAMINAR. Ed.158.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1077 	 ° 1 r. violeta. Mat. DIOS PATRIA Y REY en azul y tinta manuscrita. Amplios márgenes. Ed.158. 
Cat. 400€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1078 	 ° 1 r. violeta. Mat. estrella azul, flor de lis en rojo y pluma en negro. Pequeño corte en parte 
superior. EXAMINAR. Ed.158.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

1876. ALFONSO XII

F	 1079 	 * 1877. MADRID a AVILA con Mat. CIRCULO DE PUNTOS GRUESOS SIN LIMAR en color 
violeta, fechador grande MADRID (1). MUY RARA. Ed.175 y 183.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1080 	 * Carta de TUDELA a SANTANDER con fechador tipo trébol TUDELA/NAVARRA. MUY 
BONITA. RARA. Ed.175 y 188.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1081 	 * 25 cts. castaño rojo en carta de VITORIA a BAYONA. Mat. CIRCULO DE PUNTOS SIN 
LIMAR y fechadores VITORIA, tránsito y llegada. MUY BONITA. RARA. Ed.177.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1082	 IMPUESTO DE GUERRA. 5 cts. Lote de 21 pruebas. 3 Bloques de 4 y 9 diferentes. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.183P.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

1879. ALFONSO XII

F	 1083 	 ° SERIE COMPLETA. Hay sellos con defecto (incluido el 10 pts.). OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.200/9. Cat. 440,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1084 	 (*) 1889 (¿?). ENSAYOS DE COLOR. 11 valores. Serie a falta del 30 cts. verde azulado. (Gálvez 
A82/A93 sin A90).� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1896-1898. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1085 	 ** Sin valor rosa. 25 Sellos. Hay bloques de 4 y parejas. Buena conservación. Ed.230(25). Cat. 
256,25,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1897-1898. CIFRAS

F	 1086 	 */(*)/° IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 16 sellos diferentes en 4 colores distintos. Facial 
de 5 cts. a 2 pts. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1087 	 D IMPUESTO DE GUERRA. 7 Sellos (2 de 5 cts. en negro y 5 de 1 pta. en azul) sobre 
fragmento de documento oficial.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1088 	 ** 1 pta. carmín en tira de 3 horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO 
(no catalogado). Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.253(2)+smi.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1089 	 (**) 10 pts. naranja SIN DENTAR. Goma no original. Se incluye (*) 246sa (15 cts. violeta). 
Ed.255s. Cat. 275€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1905. URGENTE

F	 1090 	 ** 20 cts. rojo. Además se añade con fijasellos el 592A. BONITOS. OCASION. Ed.256. Cat. 224,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1091	 5 Ejemplares enviados por la OFICINA DE LA UPU EN BERNA a MADAGASCAR sobre 
documento firmado por el director acreditativo de su recepción. Mat. en rojo: POSTES ET 
TELEGRAPHES, COLECTION DE BERNA MADAGASCAR. PIEZA UNICA. Ed.256N(5). Cat. 400,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

1907. EXPO INDUSTRIAS DE MADRID

F	 1092 	 (*) Conjunto de 30 piezas diferentes SIN DENTAR (5 sellos de cada valor). COLORES 
CAMBIADOS. La inmensa mayoría con esquinas de pliego. RARO. OCASION. Ed.SR.1s/6s.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1093 	 ** 10 pts. naranja con descentrado habitual. Valor clave. Ed.280. Cat. 320,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1094 	 * 10 pts. naranja SIN DENTAR. Cert. COMEX. MUY BONITO. RARO. Ed.280s. Cat. 250,-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1095 	 * 4 pts. violeta negruzco. Centrado de lujo. MAGNIFICO. Ed.308. Cat. ++190,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1096	 SERIE COMPLETA de 14 valores en bloques de 20 cabecera de pliego. Además 310 A + 10 
(car.) +10 (verde) +15 cts. +20 cts. +25 cts. todos A.000.000. ESPECTACULAR CONJUNTO. 
MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.310/23(20). Cat. +16.000,-.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1097 	 ° 2 cts. a 40 cts. y 1 pta. Variedad DENTADOS MUY DESPLAZADOS. 10 cts. carmín y 20 cts. 
en nuevo. Ed.310/9 y 321.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1098 	 * 5 cts. lila claro. RARO. 3 amplios márgenes. EXAMINAR. Ed.311s. Cat. 1.120€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1099 	 **/* 10 Sellos con VARIEDAD DE DENTADO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.317AdB(6), 322df 
y 323df(3). Cat. +250,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1100 	 **/* 1 pta. pizarra. BLOQUE DE CUATRO. Dos sellos sin fijasellos. EXAMINAR. Ed.321 (4).� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1101 	 * 1, 4 y 10 pts. DENTADO 14 y 10 pts. ERROR DE COLOR CARMÍN (sombras del tiempo). 
EXAMINAR. Ed.321df/3df y 323 ec. Cat. 279€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1102 	 ** 4 pts. carmín violáceo en bloque de 8 con nº A.000000. Esquina de pliego. Valor clave. 
Buena conservación. Ed.322N(8). Cat. 2.320,-.� 185,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1103 	 * 25 cts. azul. TIPO II. BONITO. Ed.NE24. Cat. 160,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1104 	 * 25 cts. azul. NO EMITIDO. Tipo II. SIN DENTAR. Inapreciable sombra del tiempo. Amplios 
márgenes. Ed.NE 24.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1105 	 (*) 1922. ENSAYOS DE COLOR. 15 cts. amarillo y 20 cts. carmín SIN DENTAR y 2 cts. (3) en 
colores castaño, negro y azul DENTADOS. Incluye 15 cts. ocre SIN DENTAR (no reseñado). 
Alguno con defectos. EXAMINAR. (Gálvez 2090, 2094 y 2100/2).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1106 	 * SERIE completa. Ed.325/38.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1107 	 ** 100 Valores de cada en pliegos o grandes bloques de: 351, 353/9 y 375/6. Perfecto estado. 
GRAN OCASION. Ed.351, 353... Cat. 3.600,-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1108 	 * SERIE COMPLETA con habilitación MUESTRA tipos mezclados. Algún valor ínfima sombra 
del tiempo. EXAMINAR. Ed.373/87.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1109 	 ** SERIE completa, goma tonalizada y el 75 cts. s. 10 cts. color alterado. Ed.388/91.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1110 	 (**) SERIE COMPLETA. Goma no original. Ed.388/91.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1111 	 * SERIE completa. Ed.388/91.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1112 	 ** 75 cts. sobre 25 cts. rojo y negro. HABILITACIÓN DOBLE. LUJO. Ed.390hh. Cat. +154€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1928. PRO CATACUMBAS

F	 1113 	 (**) SERIE COMPLETA de 14 valores con sobreimpresión TOLEDO. Goma no original. 
Ed.402H/17H. Cat. 413€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

1929. EXPO SEVILLA Y BARCELONA

F	 1114 	 * SERIE completa. Muy bien centrados. Incluye *442s (165€). Ed.434/47. Cat. 320€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________



128

F	 1115 	 ** 40 cts. azul. DENTADO 13 3/4. Ed.442dp. Cat. +115€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1116 	 ** 5 cts. castaño en bloque de 20. Ed.448(20). Cat. 330,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1117 	 ° 1 pta. verde amarillento. Bien centrado. Valor clave. OCASION. Ed.452. Cat. 61,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1929. SOCIEDAD DE NACIONES

	 1118 	 ** 6 Sellos de cada. Hay bloques y parejas. A EXAMINAR. Ed.455/8 y 460/4. Cat. 126,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1930. FERROCARRILES

F	 1119 	 ** 10 pts. castaño con DOBLE IMPRESION. FALSO. OCASION. Ed.481ed.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1120 	 ** SERIE completa, centrajes diversos. Sello de 1 pta. goma algo removida. Ed.483/88. Cat. 415€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1121 	 * 4 pts. negro. 2 sellos, uno punto debajo de la ´I´ de TIMBRE y otro LÍNEA EN LA BASE DEL 
´4´. Centrados. Ed.488r y 488rc. Cat. 230€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1930-1931. ALFONSO XIII

F	 1122 	 * Postal circulada correo aéreo de MADRID a MALMO (SUECIA). MUY BONITA. Ed.495, 665 y 672.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1123 	 ** 40 cts. carmín SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Se adjunta fotocopia del Dictamen 
GRAUS del bloque del que procede. MUY RARO. Ed.497scc.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

1930. GOYA

F	 1124 	 ** 1 pta. negro en pareja vertical SIN DENTAR POR EL MEDIO. MUY BONITA. Ed.512spv. Cat. 90,-.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1125 	 **. 25 SERIES COMPLETAS en pliegos en perfecto estado. PRECIOSAS. MUY RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.517/30. Cat. 1.050,-.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1126 	 ** 25 SERIES COMPLETAS en pliiegos. Perfecto estado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.517/30. 
Cat. 1.050,-.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1127 	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS. El urgente con HAB. AZUL. PRECIOSA. 
Ed.517cc/29cc y 530hcc. Cat. 370,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1128 	 ** 15 cts. y 10 pts. (2). COLORES CAMBIADOS. Ed.520cc, 545c, 558cc. Cat. 164€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1129 	 ** 20 cts. urgente con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Esquina de pliego. 
PRECIOSO. OCASION. Ed.530hcc(4). Cat. 148,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1930. PRO UNIÓN ÍBEROAMERICANA

F	 1130 	 ** 30 cts. lila rojizo. COLOR CAMBIADO. Pareja vertical, un sello variedad IMPRESIÓN 
PARCIAL. Ed.574ccs (2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1131 	 ** 1 pta. pizarra en pliego de 50 (parcialmente abierto por el dentado). COLOR CAMBIADO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.578cca(50). Cat. 900,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1132 	 ** 4 pts. violeta. Tira de tres variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. RARO. Leves 
sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.579 var. (3).� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1133 	 ** 10 pts. castaño SIN DENTAR. Fallos originales de la goma. Firmado CEM. Ed.581s. Cat. 143€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________



FILATELIA 129

	 1134 	 **. Caja conteniendo pliegos y grandes bloques de sellos de IBEROAMERICANA. Calidad 
diversa. ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1135 	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.583/91. Cat. 445,-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1136 	 (**) SERIE completa reengomada. Sello de 1 pta. violeta. Cert. E. SORO. Ed.583/91.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1137 	 **/* SERIE COMPLETA. Edifil 590 goma no original y centrado habitual. Ed.583/91. Cat. +160€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1138 	 * SERIE COMPLETA. Algún sello defecto, pero el clave buena conservación. A EXAMINAR. 
Ed.583/91. Cat. 190,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1139 	 ** 50 cts. negro. Pliego completo de 50 sellos (25+25). OCASION. Ed.586(50). Cat. 587,50,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1140 	 (*) 1 pta. verde en bloque de 10 SIN DENTAR Y SIN EFIGIE. MUY BONITO. Ed.588ecefs(10). 
Cat. 380,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1141 	 **/*/° Clasificador conteniendo VARIEDADES, REIMPRESIONES, etc... Hay algo de otras 
emisiones. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1931. DERECHO DE ENTREGA

F	 1142 	 ** 5 cts. negro IMPRESO POR ANVERSO Y REVERSO. A EXAMINAR. Ed.592er. Cat. 240,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA
1931. ALFONSO XIII

F	 1143 	 ** SERIE COMPLETA. Algún sello ligera sombra del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.593/603. 
Cat. 335,-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1144 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. RARA. OCASION. Ed.593/603(4). Cat. 1.340,-.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1145 	 ** 5 cts. castaño. Pareja con variedades en la habilitación. Ed.594hdh y hde.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1146 	 ** 1 pta. pizarra. Valor clave. BONITO. Ed.602. Cat. 200,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1147 	 ** SERIE completa. 5 valores COLORES CAMBIADOS. Ed.604cca/13cca. Cat. 449€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1148 	 * 1 pta. naranja. COLOR CAMBIADO. Ed.604cc. Cat. 176€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1149 	 ** 10 pts. castaño negruzco (COLOR CAMBIADO) y 1 pta. y 10 pts. con CAMBIO DE COLOR 
EN LA HABILITACION. Valores clave. Ed.613cca y 634hcc/5hcc. Cat. 188,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1931. MONTSERRAT

F	 1150 	 * SERIE completa. Mayoría bien centrados. Varios valores goma no original, sombras del 
tiempo y 30 cts. punto claro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Cert. COMEX. Ed.636/49. Cat. 
+1.250€.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1151 	 ** SERIE hasta el 1 pta. Centrajes diversos. Ed.636/46.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1152 	 ** 1 cto. verde y 2 cts. castaño. 1 Pliego de 50 sellos de cada. Buena conservación. OCASION. 
Ed.636/7(50). Cat. 255,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1153 	 ** 1 cto. verde. 2 Pliegos de 50 sellos. A EXAMINAR. Ed.636(100). Cat. 315,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1154 	 ** 40 cts. azul en pareja horizontal SIN DENTAR. Ed.644s(2). Cat. 900,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1155 	 ** 50 cts. naranja. OCASION. Ed.645. Cat. 145,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1156 	 (*) 10 pts. castaño SIN DENTAR. FALSO. OCASION. Ed.648s.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1157 	 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1158 	 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1159 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 572,-.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1160 	 ** SERIE COMPLETA en bloques de cuatro. Centrados habituales. Ed.650/4 (4). Cat. 726€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1161 	 **/* SERIE COMPLETA. Centrados habituales. Ed.650/4. Cat. +120.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1162 	 * SERIE completa, manchas del tiempo. Ed.650/54.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1163 	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. EFM. MUY BONITA. RARA. Ed.650s/4s. Cat. 875,-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1164 	 ** 10 cts. verde SIN DENTAR y nº A.000000. No catalogado. A EXAMINAR. Ed.651Ns.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1165 	 (*) 1 pta. naranja. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. Ed.654cc. Cat. 132,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1931-1932. PERSONAJES

F	 1166 	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.655/61. Cat. 295,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1167 	 ** 25 cts. carmín lila. DOBLE NUMERACIÓN en pareja con normal. Ed.658nn y *658. Cat. +104€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1168 	 ** 50 cts. naranja. Valor clave. Centrado de lujo. Leve doblez horizontal. EXAMINAR. Ed.661. 
Cat. +250€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1169 	 * 50 cts. naranja. Numeración CEROS. Ed.661N. Cat. 170€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F	 1170 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.662/75. Cat. 310,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1171 	 ** 10 cts. rosa. CAMBIO DE COLOR SIN DENTAR. LUJO. Ed.664ccbs (2). Cat. +494€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1172 	 **/* 10 cts. dentado y sin dentar y 20 cts. sin dentar. Variedad COLORES CAMBIADOS. 
Ed.664cc, 664ccbs, 666ccs. Cat. 536€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1173 	 ** 10 cts. rosa (COLOR CAMBIADO), 15 cts. verde (SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO) y 
30 cts. verde azulado (COLOR CAMBIADO). El 10 y 30 cts. SIN DENTAR. MUY BONITOS. 
Ed.664ccbs, 665smi y 669ccs. Cat. 330,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1174	 FICHA conteniendo los sellos SIN DENTAR Edifil **/* 664s bloque de cuatro, con sombras 
del tiempo, ** 680s (lujo), ** 682s 4 sellos, ** 691s y * 692s.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1175 	 ** 25 cts. carmín. BLOQUE DE CUATRO. Ed.667 (4). Cat. 712€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1176 	 ** 50 cts. naranja. BLOQUE DE CUATRO borde de hoja. Muy buena calidad. Ed.671 (4). Cat. 464€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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1933. CIFRA

F	 1177 	 ** 1 cto. verde azulado en bloque de 20 con Hab. MUESTRA. Doblez vertical que no afecta 
a los sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.677M(20). Cat. 680,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1178 	 ** 1 cto. verde azulado en bloque de 12 con HAB. CUADRUPLE. PRECIOSO. RARO. 
OCASION. Ed.677Mhhhh(12).� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1935. III CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA

F	 1179 	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. EFM. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.690s/3s. 
Cat. 730,-.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1180 	 * 30 cts. a 1 pta. 3 valores en parejas SIN DENTAR. 1 pta. sombras del tiempo. Ed.691s/3s (2). 
Cat. 382€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1181 	 ** 50 cts. azul oscuro en pareja horizontal con DENT. 14 y DOBLE HORIZONTAL. A 
EXAMINAR. Ed.692dd(2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1936. PRENSA

F	 1182 	 ** 5 cts. castaño con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. MUY BONITO. Ed.697dx. Cat. 83,-.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1183 	 ° 4 y 10 pts. 2 Sellos de cada. Valores clave. Ed.708/9(2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1937. III CENTENARIO MUERTE GREGORIO FERNÁNDEZ

F	 1184 	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro. SIN DENTAR. LUJO. Ed.726s (4). Cat. 176€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1185 	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.726s(4). Cat. 176,-.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1186 	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

1936. EXPO FILATÉLICA DE MADRID

F	 1187 	 ** SERIE completa. LUJO. Ed.727/8.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1188 	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.729/30. Cat. 500,-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

1936-1938. CIFRA Y PERSONAJES

	 1189 	 ** 3 SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.731/40(3). Cat. 126,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1190 	 (*) 15 cts. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR CON INTERPANEL. RARO. EXAMINAR. 
Ed.733sa (2). Cat. 400€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1191 	 * SERIE completa de 6 valores. DENTADO 14. Edifil 734dp sin goma. Ed.734dp/40dp. Cat. 90€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1192 	 ** 40 cts. carmín. 100 Sellos en bloques de 10. Buena conservación. Ed.736(100). Cat. 520,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1193 	 (*) 45 cts. carmín. Pareja horizontal SIN DENTAR, un sello variedad GRAN MANCHA DE 
COLOR. RARO. Ed.737s (2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1194 	 ** 60 cts. naranja. 3 Bloques de 9. Valor clave. Ed.740(27). Cat. 648,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1195 	 * 60 cts. naranja SIN DENTAR. Variedad IMPRESIÓN DESPOJADA. RARO. Ed.740s.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. CIFRAS

	 1196 	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 10. Valor clave. OCASION. Ed.743(10). Cat. 390,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1197	 45 cts. s. 2 cts. Lote compuesto por 4 grandes bloques con SOB. DESPLAZADAS, DOBLES, 
EN DIAGONAL y DEL LADO DE LA GOMA. A EXAMINAR. Ed.744hh...� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1198 	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en trío horizontal. OCASION. Ed.NE28(3). Cat. 240,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1199	 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 4 con borde inferior de hoja. MUY BONITO. 
Ed.NE28(4). Cat. 320,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1200 	 * 1938. A VALENCIA 5, 15 y 25 cts. Mat. AMBULANTE. Ed.745, 747, 749.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1201 	 (*) 15 cts. verde grisáceo en pareja horizontal SIN DENTAR CALCADA AL REVERSO. 
Ed.747ics(2). Cat. 96,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1202 	 (*) 15, 20 y 30 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. Ed.747sa/8sa(4) y 750s(4). Cat. 204,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1203 	 ** 45 cts. rosa. Bloque de 10 SIN DENTAR. LUJO. Ed.NE 29s (10). Cat. +1.200€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1204 	 ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmín con DOBLE IMPRESION. Además se añade 45 cts. negro 
SIN DENTAR (Plancha Limada). Ed.NE29ed/30ed.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1205 	 ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmín. NO EMITIDOS. Parejas verticales variedad DOBLE 
IMPRESIÓN. Ed.NE 29ed, NE 30ed. Cat. 600€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. TOMA DE TERUEL

F	 1206 	 ** +30 cts. s. 15 cts. violeta con nº A031,998 (auténtica). Conservación habitual. RARO. 
OCASION. Ed.NE32.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1207 	 ** Serie con SOB. FALSA. Ocasión para  cubrir el hueco. Ed.NE32/3.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

F	 1208 	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. Ed.756.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1209 	 * Buen ejemplar pese a leves sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.756.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1210 	 * 2,50 pts. s. 10 cts. rojo con HAB. DESPLAZADA HACIA ABAJO. Bien centrado. MUY 
BONITO. Ed.756hdv. Cat. 245,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1211 	 * 2,50 pts. s. 10 cts. rojo con HAB. INVERTIDA FALSA. Ed.756hi.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. DEFENSA DE MADRID

	 1212 	 ** SELLO y HB. EXAMINAR. Ed.757 y 758. Cat. 66€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1213 	 (*) 45 cts. + 2 pts. azul. SIN FONDO VERDOSO SOBRE PAPEL CARTÓN. Pequeñas 
imperfecciones. RARO. EXAMINAR. Ed.757s.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1214 	 ** 2 HB. Además se añaden 755, 759, 761/2 y 763 (este último con fijasellos). OCASION. 
Ed.758 y 764. Cat. 212,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1215	 AEREO + 5 pts. azul. 2 Sellos (nuevo y usado) con SOB. FALSA. Ed.*759 y °759.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. CL ANIVERSARIO CONSTITUCIÓN DE ESTADOS UNIDOS

F	 1216 	 ** 1 pta. multicolor. Borde de hoja. Imperceptible fallo de goma. Ed.763s. Cat. 100€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1217 	 ** 1 pta. en pareja vertical SIN DENTAR. Además se añade pareja SIN DENTAR del 757s. 
OCASION. Ed.763s(2). Cat. 244,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1218 	 ** HB. BONITA. Ed.764. Cat. 70,-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1219 	 ** AÉREO + 5 pts. SIN DENTAR. SOB. FALSA. Ed.765s.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1220 	 ** AÉREO + 5 pts. HAB. INVERTIDA. Pequeño punto de óxido. Borde de hoja y centrado de 
lujo. EXAMINAR. Ed.765hi. Cat. +522€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. CRUZ ROJA

F	 1221 	 * 45 cts. + 5 pts. rojo anaranjado SIN DENTAR. Cert. EFM (sin fijasellos). PRECIOSO. RARO. 
Ed.767s. Cat. 173,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1222 	 ** 45 cts. + 5 pts. rojo anaranjado en pareja horizontal SIN DENTAR. Un sello punto de 
aguja. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.767s(2). Cat. 470,-.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. OBREROS DE SAGUNTO

F	 1223 	 * SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27. JUL. 38. MUY BONITA. Ed.773/4.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1224 	 (*) 1,25 pts. verde gris. COLOR CAMBIADO. BONITO. RARO. Ed.774cc. Cat. 100,-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. SUBMARINO

F	 1225 	 (*) 1 pta. verde. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Leves sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.775ccfs. Cat. 198€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1226 	 ** 2 pts. verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de 
pliego. Ed.776ccds(4). Cat. 120,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1227 	 * Bonita HB. pese a doblez horizontal que no afecta a los sellos. RARA. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.781. Cat. 650,-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

F	 1228 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.787/8. Cat. 78,-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1229 	 ** SERIE COMPLETA. Ed.787/8. Cat. 80€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1230 	 **/* Preciosas series. El 25 cts. s/d ínfima señal de fijasellos. RARAS. OCASION. Ed.787/8 y 
787A/8A. Cat. 128,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. II ANIVERSARIO DEFENSA DE MADRID

	 1231 	 ** SERIE COMPLETA. Ed.789/90. Cat. 50€.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________
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1938. MONTSERRAT

F	 1232 	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. 
BONITOS. OCASION. Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1233 	 * SERIE COMPLETA, defectos en la goma en algunos valores. Ed.792/800.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1234 	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.792/800. Cat. 725,-.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1235 	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1236 	 ** 5 cts. castaño con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO ´SIN REPUBLICA´. 
MUY BONITO. Ed.792dha. Cat. 87,-.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1237 	 ** 1,20 pts. negro. Variedad SIN DENTADO VERTICAL. Ed.797sv. Cat. +352€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1238 	 (*) 10 pts. verde en pareja horizontal SIN DENTAR con Hab. MUESTRA. Borde superior de 
hoja. PRECIOSA. Ed.800Ms(2). Cat. 234,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

1939. AVIÓN EN VUELO

F	 1239 	 ** 10 pts. verde negro NO EMITIDO. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Un sello sombra del 
tiempo. EXAMINAR. Ed.NE 38s (4). Cat. 388€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

1939. AVIONES Y PAISAJES

F	 1240 	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. 2ª Tirada en offset. Cert. F. DEL TARRE. MUY BONITA. 
Ed.NE39s/45s.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1241 	 **/(*) 14 Sellos. Los 70 cts. sin gomar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE47(5), 52(3) y 52s(6). 
Cat. 378,-.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1242	 10 cts. violeta en bloque de 10 y 70 cts. castaño en bloque de 9. OCASION. Ed.**NE47(10) y 
(*)NE52(9). Cat. 387,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1243	 10 cts. violeta con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO y 70 cts. castaño SIN 
DENTAR MARGEN IZQUIERDO. MUY BONITOS. Ed.(*)NE47dv y **NE52smi. Cat. 112,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1244 	 ** 70 cts. castaño en bloque de 7. Bien centrado. RARO. OCASION. Ed.NE52(7). Cat. 231,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1245 	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 9 SIN DENTAR. OCASION. Ed.NE52s(9). Cat. 351,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL
1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1246 	 ° 30 cts. azul. MUY BONITO. Ed.801.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1247 	 * Frontal con sello bisectado. A EXAMINAR. Ed.801.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1248 	 ** 10 pts. castaño amarillento. Pareja horizontal SIN DENTAR POR EL CENTRO y LADO 
IZQUIERDO. No reseñado. EXAMINAR. Ed.813 var. (2).� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

1937. PRO TUBERCULOSOS

F	 1249	 10 cts. negro, azul celeste y rojo. Bloque con DENTADO HORIZONTAL Y VERTICAL 
DESPLAZADOS. A EXAMINAR. Ed.840dx.� 36,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1250 	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. 15 Sellos (bloque de 6, 4 parejas y suelto) con DENTADOS 
HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADOS. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.840dx(15). Cat. 1.155,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. FERNANDO EL CATÓLICO

F	 1251 	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde inferior de hoja. LUJO. Ed.841s/4As. Cat. 380,-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1252 	 ** 15 cts. verde oscuro en bloque de 9 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. LUJO. 
Ed.841As(9). Cat. 495,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1253 	 ** 15 cts. verde oscuro en bloque de 9 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.841As(9). Cat. 495,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1254 	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (9 valores) SIN DENTAR, más 30 cts. en 
color oro. Ed.844Aec/4Aecm. Cat. +1.830€.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1255 	 ** 6 Sellos diferentes SIN DENTAR. 5 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION. 
Ed.844Aes/Aecm. Cat. 944,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1256 	 ** 30 cts. rojo y 30 ´CMS´ verde. 2 Parejas horizontales SIN DENTAR, una con COLOR 
CAMBIADO. LUJO. Ed.844As(2) y 844Aecc(2). Cat. 510,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1257 	 ** 30 ´CMS´ rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. MUY BONITO. 
Ed.844Aes(4). Cat. 580,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1258 	 ** 30 ‘CMS’ rojo, ´CMS´ en lugar de ´CTS´. Bloque de 8 SIN DENTAR. Esquina de hoja. 
Ed.844Aes (8). Cat. 1.160€.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1259 	 (*) 30 ´CMS´ rojo en bloque de 8 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.844Aecs(8). Cat. 928,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1260 	 ** 30 ´CMS´ negro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de 
hoja. LUJO. Ed.844Aeca(4). Cat. 760,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1261 	 (*) 30 ´CMS´ negro en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de 
hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.844Aeca(10). Cat. 1.520,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1262 	 (*) 30 ´CMS´ negro en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de 
hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.844Aeca(10). Cat. 1.520,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1263 	 ** 30 ´CMS´ pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de 
hoja. PRECIOSO. Ed.844Aecb(4). Cat. 760,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1264 	 ** 30 ́ CMS´ verde en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. Ed.844Aecc(8). 
Cat. 1.440,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1265 	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 8. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. 
LUJO. Ed.844Aecd(8). Cat. 1.760,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1266 	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. 
Ed.844Aece(4). Cat. 760,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1267 	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde 
superior de hoja. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(8). Cat. 1.216,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1268 	 ** 30 ́ CMS´ azul verdoso en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior 
de hoja. PRECIOSO. Ed.844Aecg(4). Cat. 760,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1269 	 ** 30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 9 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY 
BONITO. Ed.844Aecg(9). Cat. 1.368,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1270 	 ** 30 ́ CMS´ azul verdoso en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral 
de hoja. LUJO. Ed.844Aecg(12). Cat. 1.824,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1271 	 ** 30 ´CMS´ castaño rojizo en bloque de 9 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. 
Ed.844Aecm(9). Cat. 1.368,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1272 	 ** HB SIN DENTAR. Imperceptible fallo de goma. Ed.848. Cat. 180€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1273 	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrados. Ed.855/60.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1274 	 ** SERIE COMPLETA. 20 cts. de poco valor, goma removida. Ed.855/60. Cat. 130€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1275 	 * 1939. CORTEGANA a PALAFRUGELL. Certificado con CENSURA MILITAR - CORTEGANA 
- HUELVA. Al dorso marca fábrica de corchos. Ed.858 (3).� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

1938. LEPANTO

	 1276 	 ** 10 juegos de HB. Conservación buena-habitual. A EXAMINAR. Ed.862/3 (10). Cat. 1.100€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1277	 Conjunto de 20 HB. (19 SIN DENTAR) con PERFORACION ´NIETIG´. Varios colores, 
formatos y algunas con PERFORACION INVERTIDA. Incluye una con IMPRESION 
DEGRADADA con Cert. COMEX. Además se añade cartón con perforación ´NIETIG´. MUY 
RARO. GRAN OCASION. Ed.864M/5M.� 2.800,-______________________________________________________________________________________________________________

1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1278 	 * SERIE completa. 4 pts. leve sombra del tiempo. Ed.867/78. Cat. 170€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1279 	 **/(*) SERIE completa. 6 valores COLORES CAMBIADOS SIN DENTAR. 45 y 60 cts. sin 
goma. RAROS. EXAMINAR. Ed.867ccs/73ccs. Cat. 810€.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1280 	 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. OCASION. Ed.867s(4) 
y 869s/71s(4). Cat. 176,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1281 	 ** 40 cts. castaño rojizo, grosella y rosa. 3 COLORES CAMBIADOS SIN DENTAR. MUY 
BONITOS. Ed.870ccs/ccbs. Cat. 300,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1282 	 ** 1 pta. pizarra en trío horizontal SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITO. Ed.875sv(3). Cat. 201,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1283 	 (*) 45 cts. verde amarillo. Bloque de cuatro CAMBIO DE COLOR SIN DENTADO VERTICAL. 
Ed.871cc var. (4).� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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1939. JUAN DE LA CIERVA

F	 1284 	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.880s/6s. Cat. 500,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1285 	 * 1944-6. CORRESPONDENCIA diplomática a U.S.A. Conjunto de 6 cartas circuladas desde 
la Embajada y diversos Consulados de U.S.A. con sellos de Franco y La Cierva con marca 
ZHIS ARTICLE ORIGINALLY... RARO conjunto. Ed.881 y otros.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1286 	 ** 35 cts. naranja. ERROR DE COLOR. Cert. SORO. No catalogado. RARO. A EXAMINAR. Ed.882.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1287 	 ** 50 cts. azul. Variedad COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Leve doblez vertical. EXAMINAR. 
Ed.883ccs. Cat. +480€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1288 	 * LOTE de 16 piezas con sellos de LA CIERVA. Diversos franqueos y destinos. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1939. HOMENAJE AL EJÉRCITO

	 1289 	 * Lote de 8 piezas con sellos de HOMENAJE AL EJERCITO. Varios franqueos y destinos. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1940. VIRGEN DEL PILAR

	 1290 	 ** 3 Pliegos de 100 sellos. OCASION. Ed.899/900(100) y 908(100). Cat. 900,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1291	 20, 30 y 40 cts. Conjunto de 11 grandes bloques con CALCADOS COMPLETOS O 
PARCIALES. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.922ic/5ic.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1292 	 ° 10 pts. + 4 pts. PRECIOSO. RARO. Ed.902.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

1940-1945. FRANCO

F	 1293 	 ** 25 cts. carmín lila. Bloque de cuatro variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. 
Ed.923dh (4).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1294 	 ** 40 cts. verde grisáceo. Bloque de cuatro un sello variedad impresión y se lee ´10´ cts. 
RARO. Ed.925 var.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1295 	 * 60 cts. a 10 pts. 6 valores NUMERACIÓN CEROS. Sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.928N/35N. Cat. 570€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1296 	 ** 10 pts. castaño. Pareja SIN DENTAR PAPEL CARTÓN. RARA. EXAMINAR dorso. Ed.935ps. 
Cat. 330€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1297 	 ** 10 cts. rosa. Bloque de 15, variedad DOBLE CRUZ DE LORENA. Ed.939ed (15). Cat. 1.125€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

	 1298 	 **/* 20 pts., 50 pts., 1 pta. y 2 pts. SIN DENTAR. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.. Ed.940s, 
943s, 944s y 945s. Cat. 194,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1299 	 ** SERIE COMPLETA de 5 valores con impresión EXPO. NAL. DE FILATELIA 1948 en el fondo 
de los sellos. Ed.940I/4I.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

1941. PRO TUBERCULOSOS

	 1300 	 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51. Cat. 375,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

1943-1944. AÑO SANTO

F	 1301 	 * 75 cts. azul. Dos cartas sin circular, una con sello suelto y otra con pareja, ambas con 
DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Mat. conmemorativo. Ed.966.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1302 	 ** 75 cts. azul. Valor clave. Bien centrado. Ed.969. Cat. 120,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

1944-1947. EMISIONES VARIAS

F	 1303 	 (*) 10 cts. naranja y 40 cts. violeta. 2 Bloques de 4 sobre PAPEL CARTULINA SIN DENTAR 
(los 2 únicos valores de la serie catalogados así). PRECIOSOS. Ed.984(4) y 986p(4). Cat. 480,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1304 	 * 25 cts. rosa. Variedad SIN CRUZ DE LORENA SIN DENTAR. Ed.988efs. Cat. 140€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1305 	 ** Ficha con 5 FANTASIAS: 1001FN, 1001FNa, 1003FN y 1015FN/6FN. Cat. 84,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1306 	 ** SERIE completa. Centrados de lujo. 25 pts. sombra del tiempo. EXAMINAR. Ed.1015/6. Cat. 475€.�70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1307 	 * SERIE completa. Bien centrados. Ed.1015/6. Cat. 300€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1308 	 * 50 pts. carmín. NUMERACIÓN CEROS. Ed.1016N. Cat. 250€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

1948-1953. EMISIONES VARIAS

F	 1309 	 ** 15 cts. verde en trío horizontal. FUELLES DE PAPEL (en los 3 sellos) y DENTADO 
HORIZONTAL DESPLAZADO. RARO. Ed.1021dh/iw.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1310 	 (*) 25 cts. rojo en trío vertical SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.1024s(3). Cat. 420,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1311 	 ** 70 cts. violeta. Bloque de cuatro. Variedad DENTADO 12 3/4 x 13 3/4 DE PEINE. EXAMINAR. 
Ed.1036d (4). Cat. +244€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1312 	 ** 70 cts. violeta con DENT. 12 3/4 x 13 1/4. Pliego completo muy bien centrado. Muy raro en 
este estado. MAGNIFICO. Ed.1036d(100). Cat. 6.500,-.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1313 	 ** 5 cts. castaño. 200 Sellos con SEGUNDA ´R´ DE CORREOS PARECIDA A UNA ´P´ 
(CORPEOS). OCASION. Ed.1044t(200). Cat. 1.200,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1314 	 ** 5 cts. castaño. 200 Sellos con SEGUNDA ´R´ DE CORREOS PARECIDA A UNA ´P´ 
(CORPEOS). OCASION. A EXAMINAR. Ed.1044t(200). Cat. 1.200,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1315 	 ** 25 cts. castaño lila. Valor complementario de la serie del Centenario. Ed.1048A.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1316 	 ° 25 cts. lila oscuro. MUY BONITO. Ed.1048A.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

II CENTENARIO
F	 1317 	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4 con borde de hoja. Bien centrado. PRECIOSO. 

Ed.1070(4). Cat. +124,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1318 	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.1070(4). Cat. 
+124,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1319 	 ** SAN JUAN DE DIOS. 15 Sellos (3 parejas y 9 sueltos). Buena calidad. OCASION. Ed.1070(15). 
Cat. 465,-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1320 	 ** SAN JUAN DE DIOS. 4 Bloques de 4. PRECIOSOS. OCASION. Ed.1070(16). Cat. 496,-.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1321 	 ** SAN JUAN DE DIOS. 1 pta. verde SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY RARO. Ed.1070ccs.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1322 	 ** RUIZ DE ALARCON. 20 cts. violeta SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1074s. Cat. 
1.600,-.� 320,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1323 	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Pequeños fallos de goma. Cert. GRAUS (regular 
conservación). RARO. OCASION. Ed.1083. Cat. 6.000,-.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1324 	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Esquina y borde de hoja. 
PRECIOSA. OCASION. Ed.1083A/B(4). Cat. 2.360,-.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1325 	 ° PRO TUBERCULOSOS. 600 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1084/7 
(600). Cat. 1.200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1326 	 ** PRO TUBERCULOSOS. 25 cts. azul. 1000 sellos en pastillas, inmensa mayoría buena 
calidad. Ed.1087 (1000). Cat. 750€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1327 	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1328 	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Centrado de lujo. Inapreciable sombra del 
tiempo. EXAMINAR. Ed.1090.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1329 	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. MUY BONITO. RARO. A EXAMINAR. Ed.1090. 
Cat. 495,-.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1330 	 ** UPAE. 20 Sellos (2 bloques de 8 y tira de 4). OCASION. Ed.1091(20). Cat. 245,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1331 	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1951 completo). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1332 	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. 
Ed.1092/6(4). Cat. 364,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1333 	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. 
Ed.1092/6(4). Cat. 364,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1334 	 ** ISABEL AEREA. 12 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1097/101(12). Cat. 636,-.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1335 	 ** ISABEL AEREA. 2,30 pts. azul. Pliego completo de 50 sellos. Buena calidad. Final de serie. 
Ed.1101(50). Cat. 425,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1336 	 **  PADRE CLARET. Bloque de 8. Bien centrado. Ed.1102(8). Cat. +70,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1337 	 ° PRO TUBERCULOSOS. 500 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1103/05 
(500). Cat. 300€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1338 	 **/* PRO TUBERCULOSOS. 10 cts. verde. Pareja vertical variedad PAPEL EMPALMADO. 
EXAMINAR. Ed.1104x (2). Cat. 130€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1339 	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1106/10(4). 
Cat. 332,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1340 	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1106/10(4). 
Cat. 332,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1341 	 ** FERNANDO TERRESTRE. 6 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1106/10(6). 
Cat. 498,-.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1342 	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. Ed.1106/20. Cat. 284,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1343 	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. 
Ed.1111/5(4). Cat. 134,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1344 	 ** FERNANDO AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1111/5(4). Cat. 134,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1345 	 ** FERNANDO AEREA. 20 SERIES COMPLETAS en bloque de 4. MUY BONITAS. OCASION. 
Ed.1111/5(20). Cat. 670,-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1346 	 ° CONGRESO EUCARÍSTICO. 600 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. 
Ed.1116/17 (600). Cat. 390€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1347 	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 4 Sellos bien centrados. PRECIOSOS. Ed.1118(4). Cat. +448,-.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1348 	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 4 sellos bien centrados. Ed.1118.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1349 	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 3 Parejas horizontales. PRECIOSAS. Ed.1118(6). Cat. +672,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1350 	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 11 Sellos. Buena calidad. OCASION. Ed.1118(11). Cat. 1.232,-.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1351 	 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde de hoja. LUJO. 
Ed.1119/20(4). Cat. 192,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1352 	 **  6 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. OCASION. Ed.1121/3 y 1126/42. Cat. 186,75,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1353 	 ° LEGAZPI-SOROLLA. 80 SERIES COMPLETAS. Las de 25 pts. en bloques de 4. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.1124/25. Cat. 7.760,-.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1354 	 **  LEGAZPI. Ed.1124.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1355 	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. 12 SERIES COMPLETAS en bloque de 4. MUY BONITAS. 
OCASION. Ed.1126/8(12). Cat. 450,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1356 	 **  AÑO SANTO. SERIE COMPLETA en bloque de 16. PRECIOSA. OCASION. Ed.1130/1(16). 
Cat. 1.680,-.� 190,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1357 	 ** FRANCO. 80 cts. Pliegopartido por la mitad vertical con EMPALME DE PAPEL en la 
tercera fila que afecta a 10 sellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1152x(10). Cat. 650,-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1358 	 (*) FRANCO. 1 pta. rojo. Tira vertical de 3, variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. 
EXAMINAR. Ed.1153 dv (3).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1359 	 ** FRANCO. 1 pta. rojo. Pareja vertical variedad PAPEL EMPALMADO. EXAMINAR. Ed.1153x (2).� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1360 	 ** FRANCO. 1955-1974. Sellos sueltos, todos con numeración: 1,50 pts (142), 2 pts. (142), 
3 pts. (72), 4 pts. (142) y 6 pts. (141). Procedentes de bobinas. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1155A/2225A.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1361 	 ** FRANCO. 3 pts. azul. Tira de 4, dos sellos variedad IMPRESOS SOBRE PAPEL 
DEFECTUOSO. Ed.1159 (4).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1362 	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. Los 25 pts. A EXAMINAR. 
Ed.1164/5(3). Cat. 162,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1363 	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1164/5(4). Cat. 216,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1364 	 ** CENT. DEL TELEGRAFO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1180/2(4). Cat. 163,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1365 	 ** CENT. DEL TELEGRAFO. 11 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1180/2(11). 
Cat. 448,25,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1366 	 ** MONTSERRAT. 375 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1192/4(375). Cat. 431,25,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1367 	 ** MONTSERRAT. 375 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1192/4(375). Cat. 431,25,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1368 	 ** ESTADISTICA. 58 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1196/8(58). Cat. 754,-.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1369 	 ** BRUSELAS. 525 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1220/1(575). Cat. 708,75,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1370 	 ° BRUSELAS. 2000 Series completas, calidad diversa, pocos defectuosos. Ed.1220/21. Cat. 
1.700€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1371 	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. con la misma numeración. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1372 	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. con la misma numeración. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1373 	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1374 	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1375 	 ** BRUSELAS. 7 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(7). Cat. 588,-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1376 	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(10). Cat. 840,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1377 	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(10). Cat. 840,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1378 	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(10). Cat. 840,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1379 	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(10). Cat. 840,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1380 	 ** CARLOS I. 146 SERIES COMPLETAS en pliegos y bloques. OCASION. Ed.1224/31(146). Cat. 
620,50,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1381 	 ° CARLOS I. 600 series usadas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1224/31 (600). Cat. 1.380€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1382 	 ° VELÁZQUEZ. 250 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1238/47 (250). 
Cat. 437€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1383 	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1280/9(4). Cat. 136,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1384 	 ** C.I.F. SERIE COMPLETA en bloque de 8. OCASION. Ed.1280/9(8). Cat. 272,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1385 	 ° FORJADORES. 5 pts. 550 sellos. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1305 (550). Cat. 550€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1386 	 ** DEPORTES. SERIE COMPLETA en bloques de 30. OCASION. Ed.1306/19(30). Cat. 319,50,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1387 	 ° VELÁZQUEZ. 100 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1340/43 (100). Cat. 
250€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1388 	 ** VELAZQUEZ. 15 Juegos de HB. OCASION. Yv.1344/7(15). Yvert.540€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1389 	 ** ARTE ROMANICO. 420 SERIES COMPLETAS, la mayoría en pliegos. Buena conservación. 
OCASION. Ed.1365/8(420). Cat. 588,-.� 14,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1390 	 ** ARTE ROMANICO. 600 SERIES COMPLETAS en hojas. OCASION. Ed.1365/8(600). Cat. 840,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1391 	 ° ARTE ROMÁNICO. 250 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1365/8 
(250). Cat. 212€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1392 	 (*) EL ESCORIAL. SERIE COMPLETA. Sellos impresos en OFFSET, EN NEGRO, SIN DENTAR. 
Dípticos completos. Ed.1382M/7M. Cat. 510€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1393 	 ° CAPITALIDAD DE MADRID. 300 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. 
Ed.1388/93 (300). Cat. 480€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1394 	 ° AVIACIÓN ESPAÑOLA. 200 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1401/05 
(200). Cat. 500€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1395 	 ° RUBENS. 112 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1434/7. Cat. 500€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1396 	 ** BERRUGUETE. 50 SERIES COMPLETAS en bloques de 25. OCASION. Ed.1438/43(50). Cat. 400,-.�40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1397 	 ** BERRUGUETE. SERIE COMPLETA en pliegos de 75. OCASION. Ed.1438/43(75). Cat. 600,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1398 	 ** BERRUGUETE. 110 SERIES COMPLETAS. La mayoría en grandes bloques. OCASION. 
Ed.1438/43(110). Cat. 880,-.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1399 	 ** EL CID. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. OCASION. Ed.1444/7(25). Cat. 256,25,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1400 	 ° FORJADORES. 70 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1454/61 (70). 
Cat. 332€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1401 	 ** MISTERIOS DEL ROSARIO. 25 SERIES COMPLETAS (bloques de 10 y de 15). OCASION. 
Ed.1463/77(25). Cat. 343,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1402 	 ° RIBERA. 150 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1498/507 (150). Cat. 750€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1403 	 ** NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED. 3 pts. negro. Bloque de cuatro, variedad FALTA EL 
COLOR GRIS. Ed.1525ef (4). Cat. 160€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1404 	 ° SOROLLA. 200 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1566/75 (200). Cat. 500€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1405 	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1576/89(100). Cat. 450,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1406 	 ** BARCOS. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. Además se añade en pliegos 1209 (50) y 
1667/9 (100). OCASION. Ed.1599/612(25). Cat. 212,50,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1407 	 ** FORJADORES. 25 cts. violeta y azul. Tira de 3 variedad DENTADO VERTICAL 
DESPLAZADO: Ed.1622dh.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1408 	 ** ESCUDO DE SEVILLA. 5 pts. multicolor. Bloque de cuatro. COLOR NEGRO DESPLAZADO. 
Ed.1638ida (4). Cat. 400€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1409 	 (*) ESCUDO DE SEVILLA. IMPRESIÓN ÚNICAMENTE DEL COLOR DORADO. Sin dentar. 
RARO. Ed.1638.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1410 	 ° FORJADORES. 300 series completas. Inmensa mayoría buena calidad. Ed.1678/85 (300). 
Cat. 480€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1411 	 ** 25 cts. FRANJA DORADA HORIZONTAL. PRECIOSO. Ed.1710it.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1412 	 ** EUROPA´67. 1,50 pts. verde, azul y rojo. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.1795cc.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1413	 NAVIDAD. 2 pts. IMPRESION DE ALGUNOS COLORES MUY DESPLAZADA. Se salta 
algunos textos. MUY RARA. Ed.2003it.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1414 	 ** ESPAÑA´ 75. Hojitas bloque. 50 juegos. Ed.2252/53. Cat. 900€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1415 	 ** ESPAÑA´75. 100 Juegos de HB. OCASION. Ed.2252/3(100). Cat. 1.800,-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1416 	 ** ESPAÑA´75. 100 Juegos de HB. OCASION. Ed.2252/3(100). Cat. 1.800,-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1417 	 ** BICENT. INDEPENDENCIA DE USA. 1 pta. azul y castaño. Bloque de 20 con distintas 
VARIEDADES DE IMPRESIÓN. RARO. Ed.2322, 2322ip.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1418 	 (*) COPA DEL MUNDO DE ESQUÍ. PRUEBA DE COLOR DENTADA. O PTA. Ed.2408P.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1419 	 ** 50 pts. rojo. Pareja variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2601pdv (2). Cat. 170€.�libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1420 	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 6 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO 
VERTICALMENTE. MUY BONITO. OCASION. Ed.2604pdv(6). Cat. 630,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1421 	 ** AÑO INT. PERSONAS DISMINUIDAS. 30 pts. Bloque de 4 con DOBLE DENT. LATERAL. 
MUY RARO. PRECIOSO. Ed.2612dd.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1422	 NAVIDAD. 30 pts. Bloque de 4 con COLORES DESPLAZADOS. RARO. PRECIOSO. Ed.2634id.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1423 	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. en trio vertical con DENT. HORIZONTAL DESPLAZADO AL 
CENTRO DEL SELLO y con INTERPANEL. RARO. PRECIOSO.. Ed.2801dv.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1424 	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde. Bloque de cuatro variedad DENTADO HORIZONTAL 
DESPLAZADO. Ed.2801dv (4).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1425 	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde. Tira de 5 vertical. Variedad IMPRESIÓN DEGRADADA. 
RARA. Ed.2801 var (5).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1426 	 ** JUAN CARLOS I (posible 3 o 19 pts.) con la IMPRESION BORROSA SIN VALOR NI PARTE 
DE ESPAÑA. MUY RARO. PRECIOSO.. Ed.2830ib.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1427 	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. Bloque de 9 con IMPRESION MUY DILUIDA que afecta a 6 sellos.  
MUY RARO. OCASION. Ed.2831id(9).� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1428 	 ** EXPO’ 92. 20 y 50 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2875Aid y 2876Aid.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1429 	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Filabo 
2879e. Cert. GRAUS. Ed.2879dv.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1430 	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul. Variedad DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. 
Cert. GRAUS. Ed.2879dv.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1431 	 ** JUAN CARLOS I. 30 cts. azul en bloque de 8 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. 
MUY BONITO. OCASION. Ed.2879dv(8). Cat. 560,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1432 	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. Bloque de 4 con los 2 sellos superiores IMPRESION MUY 
DILUIDA Y SIN VALOR FACIAL. RARISIMO. Ed.2879id.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1433 	 ** JEAN MONET. 45 pts. COLORES CAMBIADOS.  MUY RARO. PRECIOSO. Ed.2931cc.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1434 	 ** MARIA DE MAEZTU. DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALEMENTE. 2 
Parejas verticales esquina de pliego, una dejando el sello superior sin España y la otra con 
España en el borde de hoja. RARAS. Ed.2989dv(4). Cat. 500,-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1435 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO DESPLAZADO 
VERTICALMENTE. PRECIOSO. RARO. Ed.2989dv(4).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1436 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO Y COLORES DESPLAZADOS. 
PRECIOSO. RARO. Ed.2989dvid(4).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1437 	 ** MARIA DE MAEZTU. Bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO. PRECIOSO. RARO. 
Ed.2989ef(4).� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1438 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). 
RARO. OCASION. Ed.2989ef(4).� 65,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1439	 MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO y COLOR ROJO DESPLAZADO. 
PRECIOSO. OCASION. Ed.2989efid.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1440 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL MUY DESPLAZADOS (Filabo 
2989g). Cert. GRAUS. PRECIOSO. OCASION. Ed.2989id.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1441 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES ROJO Y AZUL MUY 
DESPLAZADOS (Filabo 2989g). Borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.2989id(4).� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1442 	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 cts. multicolor. Variedad COLOR ROJO DESPLAZADO HACIA 
ABAJO. Filabo 2989k (310€). Cert. GRAUS. Ed.2989.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1443 	 ** EXPO’ 92. Variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Ed.2990dh. Cat. 100€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1444 	 ** EXPO´92. IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1445 	 ** EXPO´92. Trío horizontal con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef(3).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1446 	 ** EXPO´92. Bloque de 4 con COLOR ROJO DESPLAZADO A LA IZQUIERDA. MUY 
BONITO. OCASION. Ed.2990id(4).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1447 	 ** EXPO´92. Bloque de 4 con COLORES AZUL Y ROJO DESPLAZADOS A LA DERECHA. 
MUY BONITO. OCASION. Ed.2990id(4).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1448 	 ** EXPO´92. 8+5 pts. multicolor. 3 sellos con diferentes variedades por DESPLAZAMIENTO 
DEL COLOR NEGRO. Ed.2990 var (3).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1449 	 ** EXPO´92. 8+5 pts. multicolor. Pareja vertical variedad DOBLE IMPRESIÓN DEL COLOR 
AZUL Y RAYADO HORIZONTAL DE LÍNEAS AZULES EN EL SELLO INFERIOR (Filabo 
2990j). RARA. Ed.2990 var.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1450 	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. Bloques de 4 con COLORES DESPLAZADOS y 
DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2998dv y 2998id (4).� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1451 	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde. Variedad SIN DENTAR PARCIALMENTE. Ed.3004dw.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1452 	 ** CAMP. MUNDIAL DE CICLISMO. 20 pts. DENT. DESPLAZADO EN 2 DIRECCIONES. 
PRECIOSO. RARO. Ed.3048dx.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1453 	 ** DISEÑO INFANTIL. 45 pts. multicolor. Pareja vertical, un sello variedad PARTE INFERIOR 
AZUL EN LUGAR DE VERDE. Ed.3269 var.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1454 	 ** JUAN CARLOS I. SERIE COMPLETA en bloques de ocho y MINIPLIEGO de 8 sellos del 
valor de 1.000 pts. Ed.3461/4 (8) y MP 50. Cat. 900€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1455	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1456	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1457	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1458 	 ** ESPAÑA 2000. 5 juegos de HB. SIN DENTAR. Ed.3756s/66s. Cat. 330€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1459 	 ** DIA MUNDIAL DE LA LEPRA. Bloque de 8 con DEFECTO DE IMPRESION. CURIOSO. A 
EXAMINAR. Ed.3959(8).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1460 	 ** PATRIMONIO NACIONAL. HB. NUMERACIÓN DESPLAZADA quedando parcialmente 
impresa en el sello. RARA. Ed.4164 var.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1461	 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1462	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5360CP.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1463	  LUGO 2021. CARNET PROMOCION. Ed.5621CP.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1464	  LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5621CP(5).� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1465	  IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1466	  1er GRABADO FERIA NACIONAL DEL SELLO 2022. PRECIOSO. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

PRUEBAS
	 1467	 ESPAÑA´75. 2 Libros de la exposición con las pruebas. Un juego en nuevo y el otro con 

matasellos conmemorativo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/2(2).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1468	 ESPAÑA´82. 1 Juego de prueba sobrecargadas en 2015 (FEDERACION ANDALUZA DE 
FUTBOL y TORREMOLINOS). Ed.4/5.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1469	 ESPAÑA´82. 1 Juego de pruebas sobrecargadas en 2015 (FEDERACION ANDALUZA DE 
FUTBOL y TORREMOLINOS). Ed.4/5.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1470 	 ESPAÑA´84. 2 Juegos con la misma nº. PRECIOSOS. OCASION. Ed.6/7 (2). Cat. 300,-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1471 	 ESPAÑA´84. Juego con la misma nº. PRECIOSO. OCASION. Ed.6/7. Cat. 150,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1472	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1473	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1474	 EXFILNA´89. Primera tirada (1 al 20.000). 6 Pruebas del 12394 al 12400. MUY RARAS. Ed.19(6). 
Cat. 306,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1475	 ALVAREZ SEREIX. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1476	 3 Pruebas de cada (total 45 pruebas). Ed.20/30, 33, 35, 57 y 60. Cat. 966,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1477	 RUMBO AL 92. 25 Hojas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1478 	 * GRANADA´92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.25 (25). Cat. 487,50,-.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1479 	 * ESPAMER´96 y AVIACION Y ESPACIO. 10 Juegos en perfecto estado. OCASION. 
Ed.58/9(10). Cat. 300,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1480	 DIA DEL SELLO 1997. 18 Pruebas. OCASION. Ed.62(18). Cat. 630,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1481 	 * EXFILNA 2000. AVILES. 50 Juegos. OCASION. Ed.72(50). Cat. 600,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1482 	 * SANTA MARIA LA REAL. 50 hojas. OCASION. Ed.73(50). Cat. 600,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1483	 ESPAÑA. Caja conteniendo colección muy completa de pruebas oficiales, destacando 
Autonomías, carnet del Rey, 150 Aniversario y colecciones y stock del II Centenario en 
nueso y usado. EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1484 	 (*)  PRUEBAS OFICIALES. Conjunto formado por las pruebas Edifil nº 6/7 (nº 7 arruga), 10 (4, 
uno leve doblez y uno usada), 16 (2), 19 (5), 21 (5) y 22 (10). EXAMINAR. Ed.6/7, 10, 16, 19, 21, 22. 
Cat. 1.360€.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1485	 1988-2013. Colección de 72 pruebas diferentes montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. 
Cat. 1.205,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1486	 1988-2008. Colección de 61 pruebas diferentes montada en álbum con hojas EDIFIL. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1487	 2014-2020. Conjunto de 7 hojitas de Edición Limitada dedicada al Abonado Filatélico. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

HOJAS RECUERDO
	 1488	 ESPAÑA´75. 1 Juego de hojitas. Ed.31/2. Cat. 126,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1489 	 (*) 5 Hojitas de cada. OCASION. Ed.105/6(5). Cat. 275,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1490	 EXFIME´90. 1 Hojita. Ed.123. Cat. 190,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1491	  1972-1981. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye 3 pruebas de lujo (1/3). ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1492	 COLECCION de hojas recuerdo montada en clasificador. A destacar hojas en negro. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1493 	 ** 75º REAL MADRID. FESTIVAL DEL FUTBOL 1977. 10 Minihojas iguales. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA VARIOS
ASTURIAS Y LEÓN

F	 1494 	 ** 5 cts. rojo. Centrado habitual. Ed.3. Cat. 210€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

	 1495 	 (*) Sellos SIN DENTAR. Buena conservación. Ed.5s/6s(6) y 26s/8s(4). Cat. 393,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1496 	 ** 4 valores reunidos en bloque de cuatro. RARO. Levemente tonalizado. Ed.NE 9/12. Cat. +300€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1497 	 ** SERIE COMPLETA. SOB. INVERTIDA. Algún valor levemente tonalizado. RARA. Ed.NE 
9hi/16hi. Cat. +410€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1498 	 ** 5 cts. castaño y azul. Hoja completa de 100 sellos SIN DENTAR. Doblez horizontal que 
afecta a 10 sellos. RARA. OCASION. Ed.13s(100). Cat. 3.200,-.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1499 	 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. OCASION. 
Ed.13snb(25). Cat. 700,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1500 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE17/21. Cat. 200,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1501 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. Ed.14/8(10). Cat. 235,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1502 	 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.14/8(100). Cat. 2.350,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1503 	 ** 5 cts. SIN CIFRA DE CONTROL. Más de 800 sellos en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.20(850).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1504 	 (*) 5 cts. azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. 
Ed.20s(10). Cat. 255,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1505 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. 
Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1506 	 (*) HB. SIN DENTAR. COLOR ROJO DE LA BANDERA OMITIDO. OCASION. Ed.HB.30s.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1507 	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.33s/7s(4). Cat. 296,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1508 	 ** 1 Juegos de HB. MUY BONITO. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1509 	 ** 1 Juego de HB. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1510 	 ** Hojitas Bloque. EXAMINAR. Ed.40/1. Cat. 145€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1511 	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.42s/6s(4). Cat. 168,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1512 	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1513 	 (*) 5 cts. Impreso sobre papel dorado. PRECIOSO. RARO. Ed.49P.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1514 	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.55s/9s(4). Cat. 276,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1515 	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR en bloque de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. 
Ed.55s(25) y 57s/8s(25).� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1516 	 (*) SERIES COMPLETAS en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITAS. Ed.65s/8s(4) y 
69s/71s(4). Cat. 464,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1517 	 ** 845 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69/71. Cat. 760,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1518 	 ** 5 cts. negro. Pliego completo de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de 
archivo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50). Cat. 850,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1519 	 ** 5 cts. verde. Pliego completo de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de 
archivo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.71sv(50). Cat. 850,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1520 	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160mm x 130mm.). MUY BONITA. OCASION. 
Ed.NE31s. Cat. 150,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1521 	 ** HB. MUY BONITA. Ed.NE32. Cat. 275,-.� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1522 	 ** HB. MUY BONITA. Ed.NE32. Cat. 275,-.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1523 	 ** 1 Juego de HB. Ligeras sombras del tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4. 
Cat. 368,-.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1524 	 (*) 30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION ´BARCELONA´. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.3(50).� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1525 	 ** 20 cts. s. 5 cts. sepia y naranja en bloque de 25. Uno de los valores clave. OCASION. 
Ed.T.5(25). Cat. 2.550,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1526 	 (*) BORDE de hoja. SIN DENTAR. Ed.9s. Cat. 140€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1527 	 (*) 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde de hoja. OCASION. 
Ed.T.9s(4). Cat. 560,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1528 	 ** 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valro clave. OCASION. Ed.T.11(25). Cat. 1.200,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1529 	 ** 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 24 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION. 
Ed.T.11s(24). Cat. 2.208,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1530 	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1531 	 (*) 50 cts. s. 20 cts. negro en bloque de 4. SIN DENTAR. Valor complementario. OCASION. 
Ed.T.17Es(4). Cat. 1.100,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1532	 MATRONA. 6 PRUEBAS.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1533	 8 valores con sobrecarga ARRIBA ESPAÑA 26 ENERO 1939.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1534 	 ** 1929-1950. Colección completa sin fijasellos y en perfecto estado, incluye NO EMITIDOS, 
TELEGRAFOS y HB. La serie NE22/4 con Cert. CEM. Gran ocasión por la gran calidad de 
todas las piezas. EXAMINAR DETENIDAMENTE. Cat. ++5.000,-.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1535 	 (*) 1936-1945. Lote de 10 series completa SIN DENTAR. Todas diferentes. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 550,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

CANARIAS

F	 1536 	 ** SERIE completa. Ed.1/3. Cat. 90€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1537 	 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4/6(2) y 4A/7(4). Cat. 281,50,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1538 	 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4/6(2) y 4A/7(4). Cat. 281,50,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1539 	 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Se añaden 2 series más a falta del nº 5 (en 
su lugar está el nº 5A) sin valorar. OCASION. Ed.4/6(4). Cat. 83,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1540 	 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4A/7(6). Cat. 360,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1541 	 * SERIES COMPLETAS. Mayoría muy bien centrados. Ed.40/3 y 44/51. Cat. 208€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1542	 Series dentadas y SIN DENTAR (2 en pareja vertical) más otros sellos. Sombras del tiempo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.52/5. Cat. 200,- aprox.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

PLAN SUR DE VALENCIA

	 1543 	 ** 200 Juegos completos en pliegos y grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1/11(200). Cat. 2.160,-.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 1544 	 ** PEDAGOGOS. 280 Series en pliegos en perfecto estado. OCASION. Ed.12/16. Cat. 930,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1545 	 ** 5 cts. azul. Bloques de 10 y de 11. OCASION. Ed.B.20(21). Cat. 189,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1546 	 ** CUADROS DE VELAZQUEZ. 135 SERIES COMPLETAS en pliegos. MUY BUENA CALIDAD. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.29/33. Cat. 715,-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1547 	 ** CUADROS DE VELAZQUEZ. 215 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. PRECIOSO. 
RARO. Ed.29/33(215). Cat. 1.123,-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1548 	 ** CUADROS DE VELAZQUEZ sobrecargados. 11 Series en perfecto estado. PRECIOSA. 
RARAS. OCASION. Ed.NE35/9(11). Cat. 649,-.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1549 	 ** 25 cts. pizarra. 50 Sellos en bloques de 10. Ed.NE37(50). Cat. 425,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1550	 LOTE de sellos sueltos en pliegos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1551 	 **/*/° HUERFANOS DE CORREOS Y TELEGRAFOS. Colección montada en clasificador 
(la de Telegrafos completa nº 1/21). Incluye adicionalmente series y sellos catalogados 
en Gálvez y 4 piezas adicionalmente series y sellos catalogados en Gálvez y 4 piezas de 
historia postal. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

	 1552 	 ** 1 pta. rosa. 468 Sellos mayoría en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.15(468). Cat. 1.500,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________
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ENTEROS POSTALES

F	 1553 	 ° 30 cts. carmín con variedad ´CCC´ en dirección. Circulado de VALENCIA a VIENA. MUY 
BONITO. RARO. Ed.29.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1554 	 * 5 Ejemplares. PRECIOSOS. RAROS. Ed.76(5). Cat. 225,-.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1555	 10 Enteros postales con nº correlativa. LUJO. RAROS. Ed.90(10). Cat. 510,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1556	 1874-1980 aprox. Lote compuesto por tarjetas en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1557	 1875-1948. Lote de 76 enteros en nuevo y usado, simples y dobles. INTERESANTE.  
OCASION. A EXAMINAR..� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

SOBRES ENTEROS POSTALES

	 1558 	 (*)/° 1985-2002. Lote de 40 sobres (alto valor en cat. Laiz). Además se añaden S.P.D. del 
MUNDIAL´82. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 1559 	 ° Medallón. 15 cts. violeta. 3 Sobres circulados. 2 de BANCO DE ARAGON y 1 de 
CONSERVAS TREVIJANO.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

	 1560 	 (*) CENT. ATHLETIC CLUB. 15 Tarjetas. Además se añaden 10 Minipliegos 75º REAL MADRID 
y 10 juegos de HB. de GUINEA ECUATORIAL de ANIV. FC. BARCELONA. A EXAMINAR. 
Ed.37(15). Cat. 150,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

	 1561 	 * 5 Cartas certificadas franqueadas con etiquetas de 113 pts. circuladas de PUERTO DE LA 
CRUZ a CHIASSO (SUIZA). Mat. EXPOFIL y al dorso llegada. OCASION.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

TELÉGRAFOS

	 1562 	 ** 15 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.68/75 (150). Cat. 825,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1563	 10 pts. (75) y 10 pts. (84) en bloques de 100 sellos usados en Bilbao y Madrid. 
ESPECTACULARES. OCASION. Ed.75(100) y 84 (100).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

VIÑETAS

F	 1564 	 ** CRUZ ROJA. 25 cts. Bloque de 4.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1565 	 ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 600 Sellos SIN DENTAR en pliegos de 100: 200 de 2 pts. 
(modelos diferentes), 200 de 5 pts. (2 modelos diferentes) y 200 de 10 pts. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1566 	 ** Lote de viñetas de los años 50-60. Todo en minipliegos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1567	 LOTE de más de 70 viñetas y 4 HB. surtidas. Diferentes épocas y temáticas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1568 	 ** HISTORIA DE CATALUNYA. LLORJA y ANTONI VILDOMAT. 100 Hojas de cada (200 hojas).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 1569 	 ** BARCELONA. SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.1/4. Cat. 300,-.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1570 	 * BARCELONA. Serie completa. Ed.29/32. Cat. 105€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1571 	 ** 40 cts. azul. Bloque de cuatro, un sello variedad ´U´ acentuada. MUY RARO. Un sello 
tipo, ínfima sombras del tiempo. Ed.497 (4).� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA

	 1572	 Viñetas políticas. Conjunto montado en 4 fichas conteniendo 56 viñetas y 2 Hojitas del 
Consell Sanitat de Guerra, Consell de Treball y a destacar Foyer du Français Antifasciste. 
Mayoría en nuevo y calidad habitual. Hay raras. EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1573	 Viñetas políticas. Conjunto montado en 2 fichas formado por 38 viñetas de diferentes 
organismos, a destacar OCEAR., C.N.T.-A.I.T. y F.A.I. Hay raras. Mayoría en nuevo. EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1574	 Viñetas políticas S.R.I. Socorro Rojo Internacional. Conjunto montado en 2 fichas formado 
por 36 viñetas, mayoría en nuevo. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1575	 Viñetas políticas. Conjunto montado en 2 fichas conteniendo 40 viñetas de Pro Infancia, 
Ajut infantil, Ajut a Euzkadi y otros, a destacar Pioneros. Mayoría en nuevo. Muy interesante. 
EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1576	 Viñetas políticas. Ficha conteniendo 21 viñetas de diferentes organismos. A destacar, 
Sindicatos únicos, U.G.T. y Comisariado político. Mayoría en nuevo. EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1577	 Viñetas políticas. Conjunto montado en 2 fichas conteniendo 28 viñetas de varios 
organismos. Todas en nuevo. EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1578	 Viñetas políticas. 2 fichas conteniendo 29 viñetas de Pro-escuela, Congreso Solidaridad y 
otros, a destacar Pro-Konsomol. Nuevos y usados. Hay piezas interesantes. EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1579	 Viñetas políticas S.I.A. Solidaridad Internacional Antifascista. Conjunto montado en ficha 
formado por 16 viñetas en nuevo o usado. EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1580	 Viñetas políticas. Cruz Roja Española. Ficha conteniendo 22 viñetas, mayoría en nuevo. 
EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1581 	 ** EL MASNOU. HB. SIN DENTAR.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

AMBAS ZONAS

	 1582	 1936. Lote compuesto por 1 minipliego de TAFALLA, 2 de HUESCA y una HB. de EPILA. 
Todas diferentes. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

ZONA NACIONALISTA

	 1583	 Conjunto montado en 2 grandes clasificadores con sellos y series, mayoría en nuevo desde 
ALANIS a ZARAGOZA. Por lo general sellos de buena calidad y algunos en pequeñas 
cantidades. Catalogados en Gálvez. Lote muy comercial que requiere examen. Idal para 
revendedor y venta por internet. Estimación +10.000€.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1584	 1936. PROVINCIA DE GRANADA. Colección con amplio estudio de toda clase de 
variedades. Ex-guerra. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1585 	 * Conjunto de 19 cartas con Censuras Militares, diversos franqueos. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1586	 CONJUNTO de 21 cartas desde o hacia el extranjero con censuras militares. Varias piezas de 
interés. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1587	 MALAGA. DIA SEMANAL SIN POSTRE. 25 cts. 2 Ejemplares, uno SIN ACENTO EN DIA. RAROS.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1588 	 * DIVISION AZUL. Carta FELDPOST 23863 circulada al Frente Ruso. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1589 	 * REQUETES. Lote de 3 cartas con diferentes marcas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1590 	 ** 2 Piegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50 sellos) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100 sellos). 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1591 	 ** 2 Pliegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50 sellos) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100 
sellos). Además se añaden 2 bloques de 25 SIN DENTAR de PRO-SEMINARIO ZARAGOZA 
de 2 valores de 5 pts. diferentes en usado. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

F	 1592 	 * BURGOS. Serie completa. Ed.23/4.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1593 	 * BURGOS. Clase 13ª sobre clase 12ª. Ed.53. Cat. 116€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1594 	 * BURGOS. Serie completa. Sin dentar. Ed.78s/80s. Cat. 73€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1595 	 * CÁDIZ. 1936. CÁDIZ a ALCALÁ DE LOS GAZULES. 5 cts. sobrecargado más sello 
republicano de 30 cts. de Jovellanos. Cierra la carta CENSURA MILITAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1596 	 * CÁDIZ. 1936. CERTIFICADO de CÁDIZ a SEVILLA. 30 cts. sobrecargado más 30 cts. 
Jovellanos republicano. Marca de CENSURA MILITAR CORREOS-CÁDIZ.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1597 	 * CÁDIZ. SERIE COMPLETA en sobre de CADIZ a ZARAGOZA. MUY BONITO. Ed.17/26.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1598 	 ** SAN SEBASTIAN. SERIE COMPLETA. El 1 pta. un diente corto. Firmada Arcaute. MUY 
RARA. OCASION. Ed.NE1/1C. Cat. +790,-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1599	 Conjunto formado por 10 cartas o tarjetas postales desde prefilatelia a 1949. Hay censuras, 

mat. conmemorativos, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1600	 1852/1950. Album con aprox. 40 cartas buenas y otras tantas modernas. Algunas clásicas, 
Avión Canarias y Guerra Civil. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1601	 1859-1941. Lote de 20 piezas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1602	 1931/9. REPUBLICA. Lote compuesto por 10 cartas con bonitos franqueos.  OCASION. A 
EXAMINAR..� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1603	 1936/40. ESTADO ESPAÑOL. Lote con 9 cartas con bonitos franqueos certif., correo aéreo, 
etc...  OCASION. A EXAMINAR..� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1604	 1936/40. ESTADO ESPAÑOL. CORREO AEREO. 19 Cartas con franqueos interesantes.  
OCASION. A EXAMINAR..� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1605	 1941-1952. 7 Cartas franqueadas con sellos de PRO TUBERCULOSOS (5 con los aéreos). 
MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1606 	 * 1949. A CAMPDEVÀNOL. Sobre contenido. Marca PAGADO / AGENCIA PUIG. Circulada 
por RECADERO.� 10,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1607	 1950-2020. Lote con cartas (15 dirigidas a la INDIA) y sellos para lavar de los últimos años. 
INTERESANTE.  OCASION. A EXAMINAR..� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1608	 1960/2000. ENTEROS POSTALES OFICIALES Y PRIVADOS en nuevos y usados montado 
en 3 álbumes para sobres. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1609	 2000/2015. Lote de cartas con franqueos actuales espectaculares en formatos dferentes. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1610	 Colección en 8 álbumes clasificador de 1850 a 2012. Clásicos con falsos, sellos nuevos y 

usados. Destaca Submarino, Milicias, Pilares, etc. Hay pruebas Barcelona, etc. Lote muy 
interesante y comercial. MERECE EXAMEN.� 600,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1611	 Colección en 5 álbumes de 1850 a 2002. Primeras emisiones con sellos falsos. Hasta 1920 
nuevos y usados y desde 1992 sin fijasellos. Destacan series completas de QUIJOTE, UPU, 
FERROCARRILES, MONTSERRAT, MILICIAS, CENTENARIO y 1090 entre otros. Incluye 
BARCELONA. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 900,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1612	 1850/2000. Colección de ESPAÑA Y COLONIAS en 5 álbumes. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1613	 1850-1950. Colección con el clásico prácticamente en usado y el resto en nuevo. Destacan 
las conmemorativas, Cruz Roja, etc... GRAN OPORTUNIDAD. A EXAMINAR.� 2.000,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1614	 1850-1950. Resto de colección con sellos nuevos, usados, cartas, etc... BONITO. OCASION. 
A EXAMINAR..� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1615	 1850-1939. Colección montada en álbum con la parte clásica hasta el Pelón mayoritariamente 
en usado y el resto en nuevo.  OCASION. A EXAMINAR..� 1.200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1616 	 */° 1850-1930. Resto de colección con sellos y series completas en hojas de álbum. Hay 
falsos, pero también piezas de interés. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1617	 FICHAS de clasificador con sellos clásicos y del 1er Centenario, con alguna variedad. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1618	 Ficha conteniendo sellos clásicos falsos o defectuosos. Incluye una carta. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1619 	 ° 1853-1900. Fichas conteniendo sellos con diversos matasellos (la mayoría fechadores). A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1620	 1854-1890. Colección de BARRADOS montada en clasificador. Muchos valores de cada tipo 
con diferentes tipos de barrado. IDEAL PARA ESTUDIO. ALTO VALOR EN CAT. PRECIOSA. 
GRAN OPORTUNIDAD. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1621	 1855-1898. Conjunto montado en fichas formado por 178 ejemplares con RAROS 
MATASELLOS. Hay prefilatélicos, carterías, ambulantes, administrativos... Lote MUY 
INTERESANTE que merece examen.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1622	 2 clasificadores conteniendo sellos del 4 cuartos rojo y amarillo con matasellos R.C. y 
fechadores y sellos modernos más RUSIA y otros países. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1623 	 **/*/(*) 1860-1949. Lote de sellos montado en fichas. Hay FALSOS y manipulados (algunos 
con certificado). MUY INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1624 	 **/*/° Cajita conteniendo cientos de fichas con sellos, series, HB. , LOCALES, EMISIONES 
PATRIOTICAS y REPUBLICANAS, FISCALES, etc... MUY INTERESANTE. OCASION. 
MERECE DETENIDO EXAMEN.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1625 	 */(*)/° 1862-1940 aprox. Lote formado por 45 fichas conteniendo sellos, viñetas, fiscales, 
etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1626	 1865-1950. Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1627 	 **/*/(*) 1895-1949. Clasificador con sellos sueltos de variadas emisiones. Hay bloques de 4. 
La inmensa mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1628 	 **/*/° 1900-1970. Cajita conteniendo cientos de fichas con sellos, series, HB. , VIÑETAS, 
LOCALES, FALSOS, etc... Hay de años anteriores. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1629	 Caja conteniendo colecciones de I y II Centenario sin piezas hasta 1999, colección en nuevo 
de 1982/9 y 1998/2002, 2 colecciones del II Centenario sin piezas de valor, en usado y algo 
de faciales en euros. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1630	 1900-1955 aprox. Pequeño clasificador y fichas con sellos PERFORADOS de diversas 
emisiones. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1631 	 ° 1900-1955 aprox. Clasificador conteniendo sellos con diversos fechadores ordenados por 
provincias. Hay AMBULANTES, CERTIFICADOS, etc... Además se añade clasificador con 
stock de timbres de GIRO. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1632 	 **/*/° Caja conteniendo 16 clasificadores, carpeta y hojas de clasificador con sellos, series, 
HB. , etc... de diversas épocas. La mayoría del II Centenario. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1633 	 **/*/° Cajita conteniendo 30 pequeños clasificadores con sellos, series, fiscales, etc...� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1634 	 **/* 1920-1971 aprox. Album conteniendo series de diversos años. A destacar 297/309 y 
848. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1635	 CONJUNTO montado en fichas formado por variedades del período 1920 a 1970. Sellos en 
nuevo con piezas interesantes. Todo etiquetado. Alto valor en catálogo. Merece examen.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1636	 1930-1941. 2 Fichas con sellos CALCADOS AL DORSO. A EXAMINAR.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1637 	 (*)/° Colección de 38 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el nº 1 al nº 114. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1638 	 (*) Lote de 21 FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 84 sellos). Todos diferentes. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1639 	 **/*/° 1936-1970 aprox. 4 Clasificadores con series completas. La inmensa mayoría en 
nuevo. Hay repetidos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1640	 CONJUNTO formado por variedades de República y Estado Español. Hay sin dentar, 
colores cambiados, sueltos, bloques... EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1641	 CONJUNTO montado en fichas formado por Edifil * 840s (doblez), ** 861s, (*) 877s, (*) 
885s, en bloque de cuatro, ** 925s (8) y ** 952s. Se incluye 888 (6) y 936s (márgenes justos). 
EXAMINAR. Cat. 853€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1642 	 **/*/(*) 1938-1939. Ficha conteniendo sellos NO EMITIDOS: 29/30, 34, 38(2) y 58/9(5). 
Todos tratados (correo aéreo borrado) o manipulados. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1643	 Caja conteniendo sellos de ESPAÑA MODERNOS en pesetas y euros, SPD, E.P., Guerra 
Civil, franquicias militares, billetes, monedas. Historia de Cataluña, etc. También algo de 
extranjero. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1644	 Caja conteniendo colecciones de parte moderna montadas en álbumes, colección de 
BARCELONA, incluyendo NO EMITIDOS y varios. 9 monedas de 2.000 pts. del Rey, 24 
reproducciones de sellos de plata bañadas en oro, clasificadores con sellos nuevos y usados 
de varios países. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1645 	 ** 1949-1981. Lote compuesto por 5 grandes carpetas con sellos sueltos en pliegos y sellos 
y series en bloques. Miles de sellos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1646	 Colección en 9 álbumes Cultura Torres de 1950 a 2004 sin piezas de valor. Sellos en nuevo, 
a excepción de Legazpi y Sorolla, en usado. Hay pruebas oficiales de 1990 a 2004 y carnet 
del 150 Aniversario del Sello. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1647	 Colección en 9 álbumes Cultural Torres de 1950 a 2004 sin piezas de valor. Sellos en nuevo, 
a excepción de Legazpi y Sorolla, en usado. Hay pruebas oficiales de 1990 a 2004 y carnet 
del 150 Aniversario del Sello. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1648 	 ** 1950-2001. Colección montada en 6 álbumes EDIFIL. A destacar 1088/9, 1088/9, 1092/101, 
1106/15, 1118, etc... Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1649	 Colección montada en 7 álbumes de 1950 a 1998 incluyendo algunas pruebas oficiales, 
enteros postales y aerogramas. Faltan los sellos de valor. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1650	 STOCK en 7 clasificadores, 3 archivadores y 2 sobres conteniendo series completas, hojitas 
bloque, carnets, etc. del período aprox. 1950-1998. También algo de clásicos y I Centenario, 
nuevos y usados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1651	 Caja conteniendo colección en nuevo de 1950 a 1992 montada en 3 álbumes Faro, sin piezas 
de valor, 2 colecciones de 1950 a 1964 en nuevo, sin piezas de valor, 1950 a 1970 en nuevo, 
sin piezas de valor y 1984 a 1990 tambíén en nuevo. Hay un 1083 falso. EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1652 	 ° 1950-1990 aprox. Caja conteniendo 4 cajitas: 2 con sellos conmemorativos y 2 con sellos 
de series básicas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1653	 2 cajas conteniendo colecciones de 1950 a 1988 sin piezas de valor, con 1083 falso; I 
Centenario sueltos, 1982/90, 1991/2 bloques de cuatro, 1970/81 en usado y stock de parte 
moderna con hojitas bloque y carnets. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1654 	 ° 1950-1973. Colección montada en álbum. A destacar 1118 y 1124/5. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1655	 2 cajas conteniendo colecciones de 1950 a 1966, 1951 a 1989, bloques de cuatro y stock II 
Centenario en nuevo y usado. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1656 	 ** 1950-1964. Clasificador con series completas y HB. Hay repetidas en pequeña cantidad 
(Isabeles, Fernandos, Bruselas, etc...). Buena calidad. A EXAMINAR.� 185,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1657	 Caja conteniendo colecciones del II Centenario, stock en Pesetas y stock 1950-1960 con 
sellos y  series de valor. Lote muy comercial que requiere examen. Alto valor en catálogo.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1658	 COLECCIÓN de 1950 a 1959 en hojas de álbum. Completa a falta del Centenario, Legazpi y 
Sorolla y Canarias Aéreos. En nuevo sin fijasellos.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1659	 II CENTENARIO. Caja conteniendo diversas colecciones, incluyendo algo de faciales en 
euros. Destaca colección en bloques de cuatro desde 1950, bastante completa, sin las 
grandes piezas de valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1660 	 ** PAQUETERIA. Caja conteniendo sellos en pastillas. Muchos en bloque de 4. Más de 
48.000. Sellos. OCASION. A EXAMIANR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1661 	 ** 1956-1982. Stock de series completas y HB. montado en 5 clasificadores. La mayoría 
en bloques de 4. Hay de interés (1187/90, 1280/9, FORJADORES, PINTORES, CID, etc...). 
También algo de ANDORRA ESP. y FRANCESA. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1662	 1959-1992. Lote formado por 21 clasificadores y un sobre con sellos y series de este periodo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1663 	 ** 1960-2000. Colección montada en 6 álbumes. Incluye enteros, aerogramas y algunos 
minipliegos. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1664 	 ° Caja conteniendo 3 clasificadores con sellos del II Centenario en diversa cantidad. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1665 	 ** 1961-1986. Archivador conteniendo series completas separadas en sobres. Se adjunta 
relación. Buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1666 	 **/*/° Caja con sellos, documentos, cartas, catálogos, etc... de diversos años. También algo 
de otros países. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1667 	 ** 1962-1989. Colección con sellos, series y HB. montada en clasificador. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1668 	 ** 1963-1986. Stock de series completas. Separado y sobres. Buena calidad. Se adjunta 
relación. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1669 	 ** 1964-2005. Colección montada en 5 álbumes. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1670 	 ** 1964-1989. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1671 	 ** 1965-2001. Colección montada en 6 álbumes. Además se añade álbum con resto de 
colección 1855-1965 en diversa calidad y álbum con documentos filatélicos. OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1672	 1965-1989. Lote formado por 18 clasificadores y álbumes conteniendo: colección España 
1965-1978 + 1984-1989, en bloque de 4 1971-1989, S.P.D. 1974-1988, etc... OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1673	 Conjunto de variedades del 2º Centenario montados en clasificador. Básicamente Escudos 
y trajes. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1674	 II CENTENARIO. Conjunto de colecciones en caja, parte moderna a partir de 1965. En álbumes.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1675 	 ° Cajita conteniendo 170 pastillas de 100 sellos en pesetas. Todos conmemorativos. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1676 	 ** 1966-1979 y 1996-1998. Colecciones montadas en álbum EDIFIL. La del 96/98 en bloques 
de 4. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1677	 1970-2001 aprox. Caja conteniendo S.P.D. y tarjetas postales (periodo no completo). A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1678 	 ** Cajita conteniendo series y HB. de los años 70-80. Separado en sobres con repeticiones. 
También S.P.D. del mismo periodo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1679	 II CENTENARIO. Conjunto de álbumes con colecciones modernas, y también Pruebas 
Oficilaes. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1680	 CAJITA conteniendo S.P.D. , tarjetas, algunos sellos en pliego, etc... de los años 70. A EXAMINAR.�libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1681 	 ** 1971-2000. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1682	 2 cajas conteniendo colecciones en nuevo y usado de parte moderna y 1972-2005 montada 
en 8 álbumes en BLOQUES DE CUATRO. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1683	 1973-2007 aprox. Caja conteniendo S.P.D. Hay de formato grande y ANDORRA ESP. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1684	 Caja conteniendo stock de series modernas, pequeña colección de MÓNACO desde 1885, 
paquetería mundial, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1685	 STOCK montado en 5 archivadores formado por hojitas bloque y carnets del período aprox. 
1975-1995. Buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1686	 Colección de 1976 a 1999 en BLOQUES DE CUATRO. Incluye pruebas oficiales, a destacar 
AUTONOMÍAS (1 de cada), enteros postales, aerogramas y carnet del Rey. Montada en 7 
álbumes. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1687	 1977-2004. Colección de documentos de exposiciones montada en 2 álbumes EDIFIL. A 
EXAMINAR.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1688	 STOCK del período apox. 1977-1990 en hojas enteras (a destacar 100, 200 y 500 pts del Rey). 
También hojitas bloque y minihojas (Espamer 77, Barcelona 92, Expo 92, etc). Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1689	 3 cajas metálicas con cientos de Sobres Primer Día y matasellos especiales de parte 
moderna. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1690	 Colección en 5 álbumes de 1978 a 2002 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos y 
perfectos. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1691	 Dos grandes cajas conteniendo ESPAÑA moderno, nuevo, usado, SPD, pruebas, faciales en 
Euros, etc. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1692 	 ** 1984-1999. Colección montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1693	 CAJA contiendo cantidad de tarjetas con matasellos Primer Día, Hojas Recuerdo, álbumes 
de cenas de Palmarés, carpetas obsequio de la F.N.M.T., viñetas filatélicas... EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1694	 CAJA conteniendo cientos de tarjetas con matasellos Primer Día. Interesante. EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1695	 CAJA conteniendo cantidad de tarjetas con matasellos Primer Día, Hojas Recuerdo, 
álbumes de cenas de Palmarés, carpetas de obsequio de la F.N.M.T., viñetas filatélicas... 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1696	 2 cajas conteniendo Sobres Primer Día y matasellos especiales del II Centenario. Alguno 
RARO. EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1697	 CAJA conteniendo tarjetas con matasellos Primer Día, Hojas Recuerdo, álbumes de cenas 
de Palmarés, carpetas de obsequio de la F.N.M.T., viñetas filatélicas... EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1698	 ESPAÑA Y COLONIAS. CAJA conteniendo cientos de Sobres Primer Día y matasellos 
especiales. Incluye España, Andorra y Colonias. Conjunto muy interesante. EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1699	 CAJA conteniendo más de 275 documentos de la F.N.M.T., mayoría con los sellos con 
matasellos del Primer Día de emisión. Se incluyen tres cuadernos con dibujos de Granada, 
realizados por el pintor Hipólito Llanes. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1700 	 ** 1994-2020. Colección montada en 10 álbumes con hojas OLEGARIO. MUY ALTO VALOR 
FACIAL. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1701	 GUARDAPLIEGOS conteniendo sellos, series, HOMENAJES FILATELICOS, S.P.D. , etc... 
Diversos años. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1702 	 ** 2000-2004. Colección montada en álbum. Facial +265€. Los sellos en pesetas sin sumar. 
OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1703 	 ** 2000-2001. Lote de sellos y HB. Todo repetido por 10 (salvo una HB. que hay 9). Facial 
+285€. Hay algo en pesetas y algo de ANDORRA sin sumar. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1704 	 ° 2001 en adelante. Sobre conteniendo sellos en euros sobre fragmentos. También hay de 
SUECIA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1705 	 ° 2001 en adelante. Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1706 	 ** 2001-2007. Colección montada en 2 álbumes. Facial +450€. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1707 	 ** 2004-2005. Conjunto de series, HB. y carnets. Todo por triplicado. Facial +210€. 
OCASION. A EXAMINAR.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1708 	 ** 2005-2009. Colección montada en álbum. Facial +340€. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1709 	 ** 2010-2013. Colección montada en álbum. Facial +315€. OCASION. A EXAMINAR.� 140,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1710 	 ° Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en pesetas con papel. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS
ANDORRA

F	 1711 	 ** 15 cts. verde amarillo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. RARO. Ed.18ccs. Cat. 605,-.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1712 	 * 30 cts. castaño. Valor clave bien centrado. Infimo punto claro. RARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.21. Cat. 166,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1713 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.NE13/24(4). Cat. 152,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1714 	 ** SERIE COMPLETA en pliego. RARA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE13/24(50). Cat. 
1.900,-.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1715 	 ** 25 cts. carmín, 50 cts. violeta y 1,25 pts. rojo. Un pliego de 50 sellos de cada. Buena 
calidad. Ed.NE13/4(50) y NE17(50).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1716 	 ** 2,50 pts. verde oliva. Bloque de 8, 4 sellos con DENTADO DOBLE HORIZONTAL y 2 sellos 
con DENTADO DOBLE VERTICAL. Este bloque esta fotografiado en cat. especializado 
(pag. 251). PRECIOSO. RARO. Ed.NE33ddbhv. Cat. 550,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1717 	 ** 3,25 pts. naranja en pareja horizontal con HAB. INVERTIDA. Borde lateral de hoja. MUY 
BONITA. Ed.NE34hi(2). Cat. 280,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1718 	 * 1 pta. pizarra. Numeración borrada (nº 24d). Ocasión para cubrir el hueco. A EXAMINAR. Ed.41.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1719 	 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.50(100). 
Yvert.2.100€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1720 	 ** EUROPA´72. 8 pts. 3 sellos. LUJO. Ed.72.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1721 	 ** EUROPA´72. 3 Sellos. LUJO. Ed.72(3). Cat. 345,-.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1722 	 ** EUROPA´72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4).� 16,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1723 	 ** Caja conteniendo aprox. 4750 hojas bloque en paquetes de 250 unidades. Buena calidad. 
OCASIÓN. EXAMINAR y COMPROBAR. Ed.200. Cat. +/- 15.000€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1724	 STOCK de sellos y series en nuevo, con y sin fijasellos del período 1896-1997. Destacan Edifil 
45/58 (5 series), 59 (11), 72 (10, 4 usados en bloque) y No Emitidos. Lote muy comercial que 
merece examen. Alto valor en catálogo. Ed.45/58, 59, 72.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1725 	 **/* 1928-2014. Colección montada en álbum. A destacar primeras emisiones. Además se 
añade álbum VEGUERIA con sobres, tarjetas, HB. , etc... OCASION. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1726	 COLECCIÓN en album conteniendo ANDORRA ESPAÑOLA 1928-1996 en unidad (a 
destacar Edifil * 15/27), 1978/2001 en bloques de cuatro y ANDORRA FRANCESA 1931-1996, 
incluyendo tasas. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1727	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1928 a 1992, primeras emisiones en usado y resto en nuevo; 
1978/2010 en bloques de cuatro y hojas enteras, hojitas bloque, documentos, etc. de parte 
moderna. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1728 	 **. 1946-2000. Colección montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1729	 CAJA conteniendo 6 colecciones de 1951 a 2003 completa a excepción de Europa de 1972 
con sellos en nuevo. Incluye 2 series de ESPAÑA Edifil 310/23 incompletas, pero con los 
valores clave y 4 sellos urgentes de Pegaso en calidad diversa. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1730	 CONJUNTO formado por 65 sobres Primer Día del Correo español y 13 Tarjetas Postales 
con diferentes matasellos de los Correos español y francés, 17 Tarjetas máximas y 20 SPD 
del Correo francés, 2 sobres con Franquicia postal y 13 cartas con franqueos mixtos de 
Exposiciones Filatélicas. Muy interesante. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1731	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores formado por 55 tarjetas o postales del correo 
español y 93 del correo francés. Total 148 ejemplares. Interesante. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1732	 CONJUNTO montado formado por 83 documentos con los sellos y matasellos del Primer 
Día de emisión. Correo francés y español. Interesante. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ANTILLAS

F	 1733	 2 r. rojo anaranjado en bloque de 10 inutilizado a pluma. PRECIOSO. RARO. Ed.6(10).� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1734	 1/2 r. azul. 5 ENSAYOS. IMPRESIONES EMPASTADAS. Anulados a tinta. RAROS. Ed.7.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1735	 3 fichas conteniendo: Edifil */(*) 7/9, 4 series completas y sellos sueltos y Edifil **/*/(*) 19 (4), 
20 (12), 22 (6), 23 (7) y °23/4. Hay defectos. A EXAMINAR. Cat. +200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

CABO JUBY

	 1736 	 ** 10 pts. violeta. 2 Bloques de 50 sellos. El valor más alto de la serie. Buena conservación. 
Ed.38(100). Cat. 820,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

CUBA

F	 1737 	 * 1898. GUERRA DE CUBA. Carta circulada a PATERNA (VALENCIA) con Mat. fechador 
STI. SPRIRITUS y marca de FRANQUICIA MILITAR ´REGIMIENTO INFANTERIA DE 
TETUAN´ en violeta.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1738	 LOTE compuesto por 100 sellos de cada, salvo el nº 53 que hay 170 en dos tonos. PRECIOSO. 
OCASION. Ed.50, 52, 53, 54 y 54a. Cat. 1.600,-.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1739 	 * 5 cts. en pareja sobre carta de CUBA a PARIS. Al dorso Mat. HABANA y en el frente de 
llegada a PARIS. BONITA. RARA. Ed.115(2).� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1740 	 (*) 3 cts. rosa SIN TILDE EN LA ´Ñ´ DE ESPAÑA. MUY BONITO. Ed.EP.12C. Cat. 140,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1741	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1855 a 1985 formada por sellos y series en nuevo y usado. 
Muy bien representada la parte de dominación española. Incluye aéreos y hojitas bloque. 
Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO POO

F	 1742 	 ° 1899. 3 Sellos fiscales sobrecargados. Alguno defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.48A...� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 1743 	 ** COLONIAS ESPAÑOLAS: FILIPINAS. 25 cts. castaño en bloque de 20 con esquina de 
pliego. Final de serie. OCASION. Ed.87(20). Cat. 500,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1744 	 ** 1 cto. rosa. 2 Bloques de 6 y 2 bloques de 4 (uno de ellos 2 sellos con fijasellos). Yv.109(20). 
Yvert.968€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1745 	 ** 1 cto. carmín. 5 Bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). 
Cat. 600,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

F	 1746 	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con nº A.000000. BONITA. Ed.98N/110N(2). Cat. 208,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1747 	 ** Serie en bloque de 4 en Sob. MUESTRA a falta del 5 pts. Todos con nº A.000000 salvo el 
1 y 2 cts. Buena calidad. OCASION. Ed.202M/14M(4). Cat. 535,-.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1748 	 (*) 20 cts. violeta en bloque de 25 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION. Ed.207s(25). 
Cat. 675,-.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1749 	 ** 5 cts. castaño rojizo en bloque de 15. Esquina de pliego. Buena conservación. Ed.245(15). 
Cat. 375,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

	 1750 	 ** 1968-2009. Colección montada en álbum. OCASION.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1751	 COLECCIÓN montada en album Filabo de 1968 (Independencia) a 2004 aparentemente 
completa. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Incluye hojitas bloque, enteros postales, 
etc. Se incluye ISLANDIA 2000-2003 con carnets, montado en album sin valores. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1752	 CAJA conteniendo 6 colecciones de GUINEA ECUATORIAL montadas en álbumes Filabo de 
1968 a 2002/3. Series completas en nuevo. Período muy completo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

IFNI

F	 1753	 SERIES COMPLETAS. Una en bloque de 4 (2 series sin fijasellos y 2 con). MUY BONITAS. 
Ed.*15H/P y **/*59/64(4). Cat. 203,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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MARRUECOS

F	 1754 	 ** 4/4 c. verde en bloque de 4 con HAB. INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.43hi(4). Cat. 102,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1755 	 ** 10 cts. verde oscuro. 3 Bloques de 50. Buena conservación. Ed.94(150). Cat. 1.395,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1756 	 ** 20 cts. azul y negro en bloque de 96. Final de serie. Buena conservación. Ed.104(96). Cat. 
595,20,-.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1757 	 * Sobre con marca y bandas de CENSURA. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.239 y B.29.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1758 	 ** 70 SERIES COMPLETAS en tiras de 5. OCASION. Ed.270/4(70). Cat. 203,-.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1759 	 ° 10 pts. Muy bien centrado. Valor clave. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.T.41. Cat. 145,-.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1760 	 * Entero postal TIPO III en lila y negro. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.57. Cat. 295,-.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1761 	 (*) 10 cts. verde oscuro y lila. 35 Sellos. Hay bloques de 4 y parejas. A EXAMINAR. Ed.B.32(35). 
Cat. 367,50,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1762 	 (*) 10 cts. azul y castaño. 50 Sellos (44 en bloques de 4). OCASION. A EXAMINAR. Ed.B.34(50). 
Cat. 525,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1763	 1909-1957. Stock de sellos y series completas nuevas incluida Beneficencia. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR..� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1764 	 ° 1903-1954. Clasificador con sellos sueltos y alguna serie. Hay repetidos en diversa 
cantidad. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

PUERTO RICO

	 1765 	 ° 50 Sellos de cada. Hay alguna variedad. A EXAMINAR. Yv.5, 8 y 11. Yvert.480€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1766	 1873-1898. Stock de sellos nuevos y usados incluidos valores clave. GRAN OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

RÍO DE ORO

	 1767	 1905-1921. Stock en nuevo y usado con algunos valores claves. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

RÍO MUNI

	 1768	 1960-1968. Stock en nuevo con cantidad de series completas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.�libre,-______________________________________________________________________________________________________________

SAHARA

	 1769 	 ** 5 pts. verde amarillento. Pliego completo de 50 sellos. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. 
Ed.87(50). Cat. 1.350,-.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

TÁNGER

F	 1770 	 * 9 Valores. El 4 pts. punto de aguja. Además se añade serie completa *85/95. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.128/30, 132 y 137/41. Cat. 335,-.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1771 	 ° SERIE COMPLETA en bloque de 4 con matasellos de TELEGRAFOS. MUY BONITA. 
Ed.B.41/6(4). Cat. 80,-.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1772	 1909-1948. Stock prácticamente en nuevo con multitud de series completas y valores clave. 
OCASION. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS

	 1773 	 **/*/(*)/° Colección con sellos sueltos y series completas de diversas colonias (ANTILLAS, 
FILIPINAS, CUBA, PTO. RICO, etc...) montada en clasificador. Todo del I CENTENARIO. 
Hay algunos bloques de 4. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 8.550,-.� 425,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1774	 1950/1960. Colección en 2 clasificadores de ANDORRA, CABO JUBY, GUINEA, 
MARRUECOS, SAHARA, etc... Además AYUNT. BCN, BENEFICENCIA, FRANQUICIAS 
DE MELILLA, PATRIOTICOS Y BENEFICOS. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A 
EXAMINAR DETENIDAMENTE.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1775 	 ** CUBA Y FILIPINAS. Libreta conteniendo sellos sueltos del I Centenario. Hay parejas y 
bloques de 4. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.142€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1776	 1890-1900. FILIPINAS Y PUERTO RICO. Stock de sellos del Pelón. Gran cantidad de sellos. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1777	 MARRUECOS Y TANGER. Clasificador con sellos y series completas. Incluye series 
interesantes. Hay repetidos. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1778	 1903-1957. MARRUECOS Y TANGER. Stock en usado con valores intersantes y muchas 
series completas. Incluye Telegrafos y Beneficencia. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR..� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1779 	 **/*/° Cajita conteniendo 8 pequeños clasificadores y fichas con sellos y series de diversas 
colonias y épocas. También algo de ESPAÑA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1780	 COLONIAS ESPAÑOLAS. LOTE de series y sellos sueltos en pliegos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1781 	 (*) Lote de 13 FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 52 sellos) de varias colonias. A EXAMINAR.� libre,-
______________________________________________________________________________________________________________
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EXTRANJERO									       

HISTORIA POSTAL MUNDIAL							     

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES							     

TEMÁTICAS									       

TEMA EUROPA									       

MATERIAL									       

OTROS COLECCIONISMOS								     

POSTALES									       

1782 - 2225

2226 - 2227

2228 - 2347

2348 - 2386

2387 - 2411

2412 - 2422

2423 - 2458

2459 - 2466

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Sábado, 17 de diciembre de 2022
16 horas

SEGUNDA SESIÓN FILATELIA
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EXTRANJERO
ALBANIA

	 1782	 1945-2006. Colección con series completas y HB. montada en 3 clasificadores. Ordenada y 
buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 1783 	 */(*)/°. SAJONIA, SCHLESWIG Y WURTEMBERG. Conjunto con sellos y alguna serie 
montado en fichas. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.857€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1784 	 */(*)/°. TOUR Y TAXIS Y CONFEDERACION DEL NORTE. Ficha conteniendo 45 sellos 
diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.400€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1785 	 */(*)/°. FICHA conteniendo 41 sellos diferentes de varios estados. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.338€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA IMPERIO

F	 1786 	 ** SERIES COMPLETAS. Yv.547/56 y 565/72. Yvert.335€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1787 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.547/56. Yvert.200€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1788 	 * SERIE de 4 sobres certificados circulados. RAROS. Mi.799/802. Michel.200€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1789 	 * RARA COMBINACIÓN en sobre circulado a CALIFORNIA. MUY BONITO. Mi.W21.3. 
Michel.400€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1790	 CLASIFICADOR conteniendo stock de ALEMANIA IMPERIO, desde primeras emisiones 
hasta el final, con aéreos, hojitas y servicio. También ocupaciones y otros apartados. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1791	 1935-1943. ALEMANIA IMPERIO. Colección montada en album. Incluye ALEMANIA y 
OCUPACIONES. Tambíen CORACIA. Sellos en nuevo y series completas. INTERESANTE. 
Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1792 	 * 1935-1942. Lote de 20 piezas de historia postal franqueadas con COMBINACIONES 
diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

COLONIAS ALEMANAS

F	 1793 	 * MARSHALL. Sobre enviado a PONAPE (CAROLINAS) franqueado con sello bisectado de 
10 pf. Llegada al dorso. Sin garantía. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA FEDERAL

F	 1794 	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.27/8 y 33. Yvert.200€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1795 	 **/*/°. 1949-2018. Clasificador con series completas. Ordenado y sin repeticiones. Alto valor 
en catálogo y facial. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1796 	 **/*. 1949-2001. Colección montada en 5 álbumes. Incluye todas las series de valor. Un par 
de sellos del principio en usado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 480,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1797 	 **. 1949-1975. Colección completa montada en álbum MARINI. La serie 1/2 y 19/24 (valores 
clave) con Certificado. Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN 
OCASION.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1798 	 **/*/°. 1949-1974. Colección prácticamente completa montada en álbum. Hay series 
duplicadas en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1799 	 °. 1949-1990. Colección con sellos y series montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1800 	 °. 1949-1971. Colección completa montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1801 	 °. 1949-1970. Colección montada en álbum. Completo hasta el nº72B. Hay sellos y series de 
años posteriores. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1802 	 **. 1949-1952. Libreta oficial conteniendo series completas 1/8, 25/47 y BIZONA 76/8 y 
82. Hay 4 sellos adheridos al filoestuche (marcados) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+1.440€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1803	 COLECCIÓN montada en album de 1950 a 2000. Hasta 1953 sellos nuevos y usados. A partir 
de 1954 en nuevo sin fijasellos y período completo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1804	 1950/92. Colección montada en 2 clasificadores (3 juegos de HB-BRUSELAS) mas otros 2 
con sellos usados. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1805	 COLECCIÓN montada en album Majó de 1950 a 1989. Sellos y series en nuevo y usado. 
Incluye hojitas bloque. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1806 	 **/*/°. 1953-1996 aprox. Colección montada en clasificador. Hay series repetidas, algunas de 
interés. Ordenada y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1807	 STOCK montado en gran clasificador KABE de 1959 a 1997. Mayoría en nuevo. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1808 	 **. 1967-1998. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1809	 1984-2001. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Buena 
calidad. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1810 	 **. 1984-1991. Colección prácticamente completa montada en álbum FARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.983,20€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1811 	 **. 1989-1993. Colección prácticamente completa montada en hojas de álbum. Casi todo 
con borde o esquina de hoja. Buena calidad. A EXAMINAR. .+1.600€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1812 	 **. 1993-2019. Colección de minihojas montada en 8 álbumes LINDNER. ALTISIMO VALOR 
FACIAL. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 1.200,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA BERLÍN 

F	 1813 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.47/50. Yvert.280€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1814 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.54/6. Yvert.375€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1815 	 ** CUATRO SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. Yv.58/9, 60, 66/7 y 73. Yvert.365€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1816 	 ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Yv.77/86 y 98/102. Yvert.425€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1817 	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.98/102. Yvert.245€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1818	 COLECCIÓN montada en album desde primeras emisiones hasta 1990. Hasta 1952 sellos 
nuevos y usados. A partir de 1953 inmensa mayoría en nuevo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA ORIENTAL

F	 1819 	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.91/105. Yvert.440€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1820 	 ° SERIE COMPLETA y HB. MUY BONITAS. Yv.38/40 y HB.1. Yvert.310€.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1821 	 **/*/°. 1949-1967. Colección prácticamente completa (incluidas las series y HB. más caras) 
montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1822	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes de 1950 a 1990. Sellos nuevos y usados. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1823	 STOCK montado en 2 clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos 
nuevos y usados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1824	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1950/78 y 1974/83. Sellos y series mayoría en nuevo. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1825	 1960/80. Colección montada en clasificador. Además algo de ALEMANIA IMPERIO. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA VARIOS

	 1826	 COLECCIÓN montada en álbum incluyendo Antiguos Estados en nuevo y usado. También 
cartas prefilatélicas y con sellos. Destacan aéreos. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1827	 COLECCIÓN en álbum incluyendo ANTIGUOS ESTADOS, IMPERIO y OCUPACIONES. 
Sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1828	 CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series en nuevo y usado de ANTIGUOS 
ESTDOS, ALEMANIA IMPERIO, etc. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1829	 COLECCIÓN montada en álbum con IMPERIO incluyendo aéreos (destacan series 
ZEPPELIN), servicio, etc; BIZONA, FEDERAL, DDR y OCUPACIONES. Sellos nuevos y usados 
en calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1830 	 **/*/°. IMPERIO, FEDERAL, BERLÍN Y ORIENTAL. Colección con sellos, series y HB. de 
diversas épocas montada en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1831	 1870/1980. ENTEROS POSTALES Y CARTAS. Lote con más de 1.000 piezas en nuevo y 
usado. Algunas con bonitos franqueos. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1832	 DOS ÁLBUMES conteniendo sellos LOCALES (bastantes con certificado). TARJETAS, 
SOBRES, etc... de ALEMANIA IMPERIO, BIZONA, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1833 	 **/*/°. IMPERIO Y BERLIN. Clasificador con sellos y series completas. Hay repetidas en 
pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1834	 SEGUROS DE INVALIDEZ. 1939-1947 aprox. Lote de 50 cartillas con diversos timbres. 
CURIOSO. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1835	 CAJA conteniendo colecciones de ALEMANIA FEDERAL, BERLÍN, DDR, BOHEMIA y 
MORAVIA, etc. montadas en 8 álbumes. Lote muy comercial. Alto valor en catálogo.  A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1836	 COLECCIÓN montada en álbum Schaubeck formada por sellos en nuevo y usado. Incluye 
FEDERAL, BERLÍN y DDR. Desde primeras emisiones hasta parte moderna. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1837	 1949/1990. Colección montada en 5 clasificadores. Nuevos y usados. BONITA. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1838	 1955/2000. Caja conteniendo más de 1.000 ENTEROS POSTALES diferentes. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1839 	 **. FEDERAL Y BERLIN. Colección a falta de los primeros años montada en álbum MAJO. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1840 	 **/*/(*)/°. BERLIN Y ORIENTAL. Clasificador con sellos y series completas. Hay algunas de 
interés. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1841	 STOCK en 3 clasificadores conteniendo hojitas bloque y minihojas, mayoría en nuevo. Alto 
valor en catálogo.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

F	 1842 	 * FINAL de serie. Valores clave. RAROS. OCASION. Yv.127/30. Yvert.373,50€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1843 	 * TRES SERIES. Sob. azul completa (5 valores), Sob. verde a falta del 19E/F (4 valores) y la otra 
completa. RARAS. A EXAMINAR. Yv.Av.19A/F(A y B) y 19G/L. Yvert.540€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1844 	 **/*. CLASIFICADOR con series completas y HB. de diversos años. Hay con manchas del 
tiempo, pero también piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

F	 1845 	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Yv.Av.54/60. Yvert.425€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1846	 CONJUNTO de colecciones montadas en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 
años ochenta. Sellos nuevos y usados, sueltos y series. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. 
Incluye 3 clasificadores con pequeño stock.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1847	 COLECCIÓN en álbum de 1850 a 2000 aprox. con sellos en nuevo y usado en distintas 
calidades. Incluye aéreos, hojitas, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1848	 1855/1989. Colección en nuevo y usados montada en 2 clasificadores. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1849 	 **/*/°. 1945-2001. Colección montada en 3 álbumes. La gran mayoría en nuevo. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1850	 COLECCIÓN en 3 álbumes Faro de 1945 a 2000 muy completa con sellos y series en nuevo, 
mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye aéreos, tasas, telégrafos, AUSTRIA-
HUNGRIA correo militar, LEVANTE, BOSNIA HERZEGOVINA, etc. Alto valor en catálogo. 
Buen lote. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1851 	 **/*/°. 1945-1973. Resto de colección con sellos y series montada en 2 álbumes FARO. Hay 
manchas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1852 	 (*). 1970-2018 aprox. Dos álbumes LINDNER multicollet con sobres y tarjetas enteros 
postales. Incluye algunos sobres usados. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1853	 1978/90. Dos álbumes para sobres con aprox. 200 cartas circuladas con franqueos 
espectaculares. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1854 	 ** OCHO HB. diferentes. Buena calidad. Yv.HB.10, 10a, 11/4 y 15/6. Yvert.186€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1855	 COLECCIÓN montada en 4 álbumes Faro de 1849 a 2000 formada por sellos y series, 
período clásico en usado y a partir de 1920 aprox. en nuevo y muy completa. Hay sellos y 
hojitas de valor. Incluye telégrafos, ocup. alemana, paquetes postales, tasas, carnets, etc. 
Lote muy importante que merece examen. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 900,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1856	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes Majó de 1849 a 1999. Sellos y series mayoría en usado, 
destacando primeras emisiones. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1857	 COLECCIÓN en clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series 
en usado, algunos repetidos en pequeñas cantidades. Hay carnets y hojitas bloque en 
nuevo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1858 	 **/*. CUATRO fichas con TETE-BECHE, parejas con INTERPANEL, VIÑETA, etc... Valoración 
según propietario +1.650€. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 85,-______________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 1859 	 */(*)/°. 1843-1854. Conjunto de sellos montado en hoja. Hay con defecto y alguno sin 
garantía, pero también piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

CAMBOYA

	 1860 	 **. 1951-1971. Colección montada en álbum. A EXAMINAR. Yvert.+800€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 1861 	 °. 1910-1940. Conjunto de sellos montado en fichas de venta. Valoración según propietario 
450€ aprox. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

CHECOSLOVAQUIA

	 1862	 COLECCIÓN en album desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series en 
nuevo y usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1863	 COLECCIÓN en 3 álbumes, 1 de 1918 a 1975 con sellos y series mayoría en usado y 2 tomos 
Faro de 1960 a 1985 incluyendo hojitas bloque, en nuevo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1864 	 **/°. 1969-1992. Colección montada en 4 álbumes. Incluye muchas minihojas. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

CHINA

F	 1865 	 ° SERIE COMPLETA. 12 valores. A EXAMINAR. Yv.1292/303. Cat. 120€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1866 	 * SERIE COMPLETA. Rara pese a tener manchas del óxido. A EXAMINAR. Yv.1657/67. Yvert.550€.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1867 	 **. 1987-1995. 10 Libros o carpetas oficiales de correos con emisiones anuales o 
conmemorativos (flores, pintura, etc...). Todos diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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CHIPRE

	 1868	 COLECCIÓN montada en dos álbumes Filabo, período 1960-2004. Sellos nuevos sin 
fijasellos. Muy completa. Valor Yvert aprox. 2.000€. Buena calidad.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE TURCO

	 1869 	 **/°. 1977-1988. Colección por duplicado montada en fichas. Ordenada y la mayoría en 
usado. Valoración según propietario 1.600€. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

COREA DEL NORTE

F	 1870 	 (*) 1950. 1 w. Captura Seúl. Al dorso SPECIMEN. (Sc. 33). Yv.29. Yvert.70€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

COSTA DE MARFIL

	 1871 	 **. 1959-1976. Colección montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.850€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

	 1872 	 */(*)/°. 1862-1950. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. 
Hay AEREO, SERVICIO, etc... Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.1.407€.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

CROACIA

	 1873 	 ** CLASIFICADOR conteniendo la serie tipo, SIN DENTAR, PRUEBAS EN DIFERENTES 
ESTADOS, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .105/14.� 190,-______________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 1874	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1855 a 1985 formada por sellos y series en nuevo y usado en 
distintas calidades. Incluye aéreos, hojitas y 2 clasificadores con sellos usados repetidos en 
pequeñas cantidades. Atlo valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

	 1875 	 **. ÁLBUM conteniendo 1987 de DINAMARCA y 1975-1987 de FEROE. Periodos no 
completos. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.338,75€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 1876 	 **. FEROE. 1975-2009. Colección montada en álbum. Incluye carnets. Excelente calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1877 	 **. FEROE. 1975-2002. Colección montada en 2 álbumes. Incluye carnets hasta el año 2006. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1878 	 **. COLECCIÓN en un álbum, un clasificador y hojas FARO: DINAMARCA 1969-1988 (Yv. 
500€), FEROE 1972-1992 (Yv. 800€), GROENLANDIA 1936-1993 (Yv. +1.300€) y pequeño 
stock de series repetidas de los 3 países (Yv. 750€). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.3.350€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________
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ESTADOS UNIDOS

	 1879	 1851-2008. Colección con sellos y series completas montada en 4 álbumes DAVO. La 
inmensa mayoría en usado. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1880 	 °. 1851-1933. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum YVERT. 
Hay sellos clásicos y sellos muy interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. 
MERECE EXAMEN.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1881	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 1981. Hasta 1930 
aprox. en usado y calidad diversa, resto mayoría en nuevo. Incluye aéreos, tasas, urgentes, 
etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1882	 COLECCIÓN montada en album Harris de 1870 a 1992. Sellos y series en usado, incluyendo 
aéreos, tasas y urgentes. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1883	 1870-1950. Caja conteniendo más de 150 cartas con franqueos interesantes. Muchos 
primeros vuelos de 1920/30. OCASION. A EXAMINAR..� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1884	 2000/2020. Lote de cartas actuales con espectaculares franqueos. PRECIOSO. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 1885 	 **/*. 1906-1996. Colección con series completas y HB. montada en 3 clasificadores. 
Ordenada, etiquetada y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. 
MERECE EXAMEN.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 1886	 COLECCIONES montadas en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 1995 aprox. Sellos 
nuevos y usados, incluyendo algunos de valor. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1887	 COLECCIÓN en album desde primeras emisiones hasta 1977. Sellos clásicos en usado y 
calidad diversa. Parte moderna en nuevo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1888 	 **/*/(*)/°. 1860-2000 aprox. Clasificador conteniendo sellos y series completas. Incluye 
CARELIA, AEREOS, etc... Ordenado y etiquetado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.906€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

F	 1889 	 * 1 fr. bronce. Bonito sello pese a estar reparado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.72. 
Yvert.1.400€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1890 	 **/* SERIE COMPLETA en bloque de 4. Yv.264/5(4). Yvert.157,60€.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1891 	 ** 1,50 fr. azul verdoso en bloque de 4. 2 Sellos ligero pliegue. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.300(4). Yvert.800€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1892 	 ° CUATRO SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. Yv.841, 945/50, 989/94 y 1027/32. 
Yvert.439€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1893 	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1076s/7s. Yvert.500€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1894	 FRANCIA. CERVANTES. Colección compuesta por 6 PRUEBAS y 11 sellos SIN DENTAR en 
diferentes colores. Ideal para temáticos. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1895 	 ** 1930. 1,50 Fr. ultramar, taladro EIPA 30. Se incluye ** 6 d. con mismo taladro, 
presumiblemente falso. Yv.6c. Cat. 875€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1896 	 **/° DOS HB. con pequeños defectos. Una en nuevo y la otra con matasellos que no afecta 
a los sellos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.3(2). Yvert.1.200€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1897 	 * MUY BONITA. Yv.HB.3. Yvert.450€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1898 	 ** SEIS HB. CON NUMERACION. Yv.HB.6b(6). Yvert.1.800€.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1899 	 ** TASAS. 4 SERIES COMPLETAS. Todos en bloque de 4 salvo el 50 fr. (2 parejas). Buena 
calidad. OCASION. .T.78/89(4). .560€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1900	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes de 1849 a 1983 aprox. Sellos clásicos en usado en 
calidad diversa. A partir de 1936 mayoría en nuevo. Incluye sellos y series de valor (Orphelins, 
hojita Pexip de 1937, etc.). Hay áereos, servicio, tasas, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1901	 COLECCIÓN stock en clasificador, desde clásico hasta 1950 aprox. Sellos mayoría en 
nuevo. Incluye aéreos Yv. 3 y 4 en nuevo, con sobrecarga falsa y varias firmas al dorso. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Buen lote.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1902	 Dos grandes cajas conteniendo colecciones desde primeras emisiones hasta parte 
moderna. Incluye series de valor. Nuevos y usados. Buena calidad. Muy alto valor en 
catálogo. EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1903 	 °. 1849-1900. Pequeña colección de 55 sellos montada en fichas. Hay piezas interesantes. 
Calidad diversa. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1904	 COLECCIÓN en álbumes de 1853 a 2001. Primeras emisiones en usado y calidad diversa. 
Hay carnets. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1905	 CONJUNTO de sellos SIN DENTAR. Tasas Yv. 95/112 (alguna serie duplicada), aéreos años 
1970-73, Pre-Obliterados Yv. 119/97 (algunas series duplicadas), Servicio, Unesco, años 1960-
93, Correo normal, Cruz Roja años 1951-76 y series 795/802, 818/9, 850/2 y bandas 833A, 
1698A, 1417A y 1331a/b y 1331 Aa/Ab. Todos nuevos, sin fijasellos y en series completas. Cat. 
Yvert + 11.400€. Hay relación.� 800,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1906 	 **/*/°. CAJA conteniendo cientos de fichas y hojas de clasificador con sellos, series 
completas y HB. de diversas épocas. Hay piezas interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. 
GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1907 	 **/*/°. CAJA conteniendo 40 pequeños clasificadores con sellos y series completas. Hay del 
I y II centenario. La mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1908 	 **/*/°. CINCO Clasificadores con sellos de I y II Centenario. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1909 	 *. 1935-1980. Colección montada en fichas. Todo series completas (380 diferentes), 
ordenadas y sin repeticiones. Se adujnta detallada relación. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.124,10€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1910 	 **/*. 1944-1975. 3 Albumes con colecciones y restos de colección de este periodo. Hay 
series interesantes. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1911	 CONJUNTO formado por series completas SIN DENTAR, período 1946-1978 (Yv. entre nº 
755 al 2000). Ordenado por temáticas. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert 
+/- 13.700€.� 900,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 1912	 PRUEBAS DE LUJO. Años 1951 a 1978, varias pruebas en series completas (cat. Yv. 1.755 €) 
y período 1979 a 1987 muy completo incluyendo las de valor (Cat. Yv. 22.210 €). Calidad 
perfecta e incluye relación total cat. Yvert 23.965€.� 1.500,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1913 	 **. PEQUEÑO clasificador con series completas. Hay AEREAS. Algunas repetidas en 
pequeña cantidad. A EXAMINAR. Yvert.+2.500€.� 195,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1914 	 **. PREOBLITERADOS, SERVICIO Y TASAS. Stock de series completas montado en 
clasificador. Ordenado y etiquetado. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. 
A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1915	 CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series SIN DENTAR entre los números 
Yvert 1587 y 1662 y series dentadas del tema Europa en bloques de cuatro entre los años 
1956 y 1996. Muy alto valor en catálogo.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1916 	 **. 1968-1985 aprox. Cajita conteniendo stock en diversa cantidad. Separado en sobres por 
series. A EXAMINAR. .5.648€.� 240,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1917 	 °. CLASIFICADOR conteniendo stock de sellos desde parte clásicas hasta años 70. A 
EXAMINAR. .1.700€ aprox.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F	 1918 	 * ANDORRA FRANCESA. SERIE COMPLETA. 23 valores. 10 cts. sin goma, 1 fr. diente corto 
en esquina y 3 fr. sombra del tiempo. EXAMINAR. Ed.1/23. Cat. 1.375€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1919 	 * ANDORRA FRANCESA. SERIE COMPLETA. Leve señal de fijasellos. Ed.24/45. Cat. 450€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1920 	 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Yv.276/7(100). Yvert.1.200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1921 	 ** ANDORRA FRANCESA. EUROPA 1979. Stock formado por cerca de 9.000 series 
completas, en hojas y sueltos. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. A EXAMINAR. 
Ed.276/77. Cat. +100.000€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1922 	 **/*. ANDORRA. 1931-2012. Colección montada en 3 álbumes. Incluye las series de valor. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1923	 ANDORRA FRANCESA. COLECCIÓN montada con álbum con protectores del período 
1931-2001 prácticamente completa, incluyendo las series de valor. Sellos nuevos y de buena 
calidad. A partir de 1962 sin fijasellos. Incluye aéreos y tasas. Alto valor en catálogo. Merece 
examen.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1924	 ANDORRA FRANCESA. STOCK en 2 clasificadores formado por sellos y series entre los 
años 1935-1990. Sellos en nuevo con y sin fijasellos, en general de buena calidad. Destaca la 
serie Yvert 46, 47/60 y 100/118 (9 series). Se incluyen 79 hojitas de la Veguería Epistolar. Alto 
valor en catálogo. EXAMINAR.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1925 	 **/*. ANDORRA. 1948-2000. Colección montada en álbum EDIFIL. Buena calidad. Incluye 
algo de GUINEA ESP. BENEFICENCIA y algo de GUINEA ECUATORIAL. OCASION. A EXAMINAR.�60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1926	 ANDORRA. 1966-1984. Colección montada en álbum. Además incluye otra colección en 
bloque de 4 de 1978-1983. Buena calidad. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1927 	 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. 1 pta. castaño con DENT. 14 x 14 1/2. RARO. Yv.36a. 
Yvert.200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1928 	 * MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. 2 Sellos con SOB. NEGRA. RARA. A 
EXAMINAR. Yv.59a, 60 y 61c. Yvert.360€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1929 	 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. 20, 25 y 40 cts. RAROS. Yv.78/80. Yvert.290€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1930 	 ° MARRUECOS. CORREO LOCAL. 10 cts. y 1 pta. con DENT. 11 1/2. RAROS. Yv.85 y 88.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1931 	 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. 5, 10, 50 cts. y 1 pta. 4 Sellos con DENT. 11 1/2. RAROS. 
Yv.98/9, 102 y 104.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1932 	 */(*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.113/20. Yvert.250€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1933 	 * MARRUECOS. CORREO LOCAL. Serie corta. RARA. Yv.134/7. Yvert.275€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1934 	 (*)/°. MARRUECOS. CORREO CHERIFIANO. SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Yv.1/6 y 
9/14. Yvert.175€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1935 	 ** MARRUECOS. CORREO CHERIFIANO. 10 m. bermellón en pareja vertical SIN DENTAR 
POR EL MEDIO. OCASION. Yv.12.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1936 	 ** POLINESIA. 3 Series aéreas. Además se añade serie de correo 30/4. A EXAMINAR. 
Yv.Av.1/4, 40/4 y 65/9. Yvert.350,50€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1937 	 ** POLINESIA. SERIE COMPLETA. Yv.Av.84/8. Yvert.235€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1938 	 **. POLINESIA. Colección montada en 2 clasificadores. Hay hasta el 2008. Algunas series 
repetidas. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1939 	 **. POLINESIA. Conjunto de 10 fichas con series SIN DENTAR. Todas diferentes. OCASION. 
A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1940	 CSARRE. 1920-1958. Colección con sellos y series completas montada en álbum. La 
inmensa mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+3.000€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1941 	 ** T.A.A.F. 20 fr. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. Yv.24. Yvert.555€.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1942	 N. CALEDONIA, WALLIS Y SAN PIERRE. Clasificador con series y hojitas. Salvo excepción 
todo sin fijasellos. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1943 	 **. LOTE compuesto por 18 fichas con series completas SIN DENTAR de diversos países. 
Varias temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

GABÓN

	 1944 	 **. 1961-1976. Colección montada en álbum. Incluye HB. , carnets, etc... A EXAMINAR. 
Yvert.+1.300€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

GEORGIA

	 1945 	 ** 50 ANIV. SERIE EUROPA (2005). Lote compuesto por 144 series dentadas, 144 SIN 
DENTAR y 16 HB. Buena calidad. OCASION. Yv.405/8(144), 405s/8s(144) y HB.35/8(4). Yvert.1.664€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 1946 	 ° 1 p. rojo. Clasificador con 150 sellos aprox. de varias planchas. Diversos matasellos. A 
EXAMINAR. Yv.26.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1947 	 ° 1 p. rojo. Clasificador con 200 sellos aprox. de la Plancha 81. Variados matasellos. A 
EXAMINAR. Yv.26.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1948 	 ** 1925-1936. SERIES COMPLETAS. Yvert 189, 190, 198 y 200 (1 1/2 p., 2 p., 2/6 s. y 10 s.) sombras 
de tiempo (toned). A EXAMINAR. Yv.173/4 y 187/200. Cat. 1.387€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 1949 	 ** SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.224/6, 223/4 y 245. Yvert.523€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1950 	 ** SESENTA y CINCO HB. de cada. OCASION. Yv.HB.1(65) y HB.3(65). Yvert.390€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1951	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes de 1841 a 1996. Sellos clásicos en usado y calidad 
diversa. A partir de 1952 muy completa y generalmente sellos y series en nuevo. Incluye 
carnets y sellos con fósforo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1952	 COLECCIÓN en album de 1841 a 1984. Hasta 1951 en usado, parte clásica y antigua en 
calidad diversa. A partir de 1951 en nuevo, con series interesantes. Incluye 1 album con Islas 
del Canal. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1953	 COLECCIÓN en album desde primeras emisiones hasta 1993. Sellos y series mayoría en 
usado. Incluye intento de reconstrucción de planchas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1954 	 **/*/°. 1858-1970. Album con sellos y series completas. Incluye algunos plancheos. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1955 	 °. CLASIFICADOR conteniendo sellos de diversas épocas. Hay sellos clásicos interesantes. A 
EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1956	 COLECCIÓN montada en 4 álbumes Edifil. Período antiguo, muchos fijasellos. A partir de 
Isabel II, gran mayoría sin fijasellos y muy completo. Parte antigua 1881-1956, aprox. 2.500€, 
período 1957-2002 aprox. 5.500€. Total Yvert aprox. 8.000€. Buena calidad. A EXAMINAR.� 375,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1957	 COLECCIÓN en dos álbumes del período de Isabel II hasta el año 1994. Sellos en nuevo.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1958	 ÁLBUM conteniendo sellos y series completas. Valoración según propietario +1.300€ sellos 
sin fijasellos (sellos usados sin valorar). A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1959 	 * COLECCIÓN de sobres con matasellos especiales montada en 3 álbumes. Hay 
FERROVIARIOS, CONMEMORATIVOS, etc... Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1960 	 **. 1975-2005. Colección montada en 4 álbumes. Hay bastantes carnets de prestigio. 
Incluye algo de años anteriores en nuevo y usado. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.�250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1961 	 * 1975-2005. Cajita conteniendo cientos de S.P.D. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 1962 	 **. JERSEY. 1969-2002. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+2.400€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1963 	 **. JERSEY. 1988-2003. Colección montada en 2 álbumes. Hay carnets y minipliegos. Alto 
valor en catálogo y facial. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1964 	 **. JERSEY. 2003-2010. Colección prácticamente completa montada en álbum LINDNER. 
ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1965 	 **. MAN. 1973-1999. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1966 	 **. GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Clasificador de 32 hojas conteniendo series y HB. desde 
primeras emisiones. Alto valor en catálogo y facial. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1967	 CONJUNTO de colecciones montadas en 4 álbumes desde primeras emisiones hasta años 
ochenta. Nuevos y usados. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1968 	 **. ÁLBUM y clasificador con sellos y series de diversos años. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 1969 	 **/*/°. GIBRALTAR. 1886-2014. Colección montada en 3 álbumes. Hay sellos y series muy 
interesantes. La inmensa mayoría en nuevo. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE 
EXAMEN.� 750,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1970	 GIBRALTAR. Colección en 2 álbumes de 1931 a 1998 muy completa. Sellos en nuevo y series 
completas. Incluye hojitas, minihojas y carnets. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1971 	 **. GIBRALTAR. 1935-2001. Colección muy completa en 2 álbumes con protectores. Incluye 
carnets, tasas y un clasificador con pequeño stock entre 1963-1997. En general buena 
calidad, aunque puede haber algunos sellos con manchas del tiempo. A EXAMINAR. 
Yvert.+3.500€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1972	 GIBRALTAR. Colección en album de 1953 a 1992 con sellos y series en nuevo (hay algo 
anterior en usado). Incluye hojitas y carnets. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1973 	 */(*) ISLAS JÓNICAS. SERIE COMPLETA. El nº 1 sin goma y ligeramente adelgazado. 
OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/3. Yvert.220€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1974 	 **. OCÉANO ÍNDICO (BIOT). 1968-2008. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 115,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1975 	 */(*)/°. TRANSVAAL. Colección con sellos y series montada en fichas. Ordenada y 
etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.085€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1976 	 **. TRISTAN DA CUNHA. 1952-1998. Colección prácticamente completa montada en 2 
álbumes. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1977 	 **. CAJA conteniendo 6 álbumes y 1 clasificador con colecciones: ROYAL WEDING, THE 
COMMONWEALTH COLECCTION, SILVER JUBILEE, etc... Diversos años y países. También 
algunos sobres, tarjetas, etc... Raro conjunto. Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 275,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1978 	 **. CLASIFICADOR con sellos, serie y HB. de diversas dependencias y años. OCASION. A 
EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1979	 CLASIFICADOR con sellos de diversos años y dependencias. La mayoría en usado. 
OCASION. A EXAMINAR.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

	 1980	 COLECCIONES montadas en 3 álbumes de los períodos: 1861-1990, 1861-1989 y 1961-1982. 
Sellos nuevos y usados con clásicos en distintas calidades. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1981 	 **. 1945-1986. Colección montada en álbum. Algún sello del principio usado. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1982 	 **/*. 1950-1989. Colección muy completa en 3 álbumes LINDNER. Hasta 1961 aprox. con 
fijasellos, resto sin fijasellos y la mayoría de buena calidad. Incluye álbum LINDNER con 
sellos y series en usado y cartas o postales circuladas entre los años 1919-1939. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1983	 COLECCIÓN en album de 1970 a 1994 muy completa. Sellos nuevos y sin fijasellos. Incluye 
1 clasificador con pequeño stock de 1959 a 1992. A EXAMINAR. Cat. Yvert 1.240€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1984 	 */(*)/°. EPIRO. Colección con sellos y series montada en fichas. Ordenada y etiquetada. Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.530€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________
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GUINEA ECUATORIAL

	 1985 	 °. DOS Cajas conteniendo stock de sellos en pliegos y pastillas con matasellos de favor. 
Diversas temáticas. Miles de sellos. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

	 1986 	 **/*/(*)/°. 1852-1958. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. 
Incluye TASAS, TELEGRAFOS, etc... Ordenado y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.4.707€.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1987 	 **. CAJITA conteniendo series completas, HB. y carnets. La mayoría separado en sobrecitos. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 1988 	 */(*)/°. CURAÇAO, INDIA Y SURINAN. 1873-1945. Colección con sellos y series completas 
montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.503€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

HONDURAS

F	 1989 	 * 1925. AÉREO. 5 céntimos azul, sobrecarga AÉREO CORREO en rojo. Firmado ROIG. Sin 
garantia. Yv.1b. Cat. 18.500€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1990 	 * 1925. AÉREO. 10 céntimos azul, sobrecarga AÉREO CORREO en negro. Firmado ROIG y 
MONCLUS. Sin garantia. Yv.2a. Cat. 4.600€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 1991 	 * 1925. AÉREO. 1 peso verde, sobrecarga AÉREO CORREO en negro. Firmado ROIG. Sin 
garantía. Yv.8. Cat. 1.850€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

F	 1992 	 ** 1 f. rosa SIN DENTAR CON TAB. PRECIOSO. RARO. Yv.1659c. Yvert.500€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1993	 COLECCIÓN montada en album, desde período clásico (1871) a moderno (1969). Sellos gran 
mayoría con fijasellos y series completas. Parte clásica en usado. Altísimo valor catálogo. A 
EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1994	 COLECCIÓN montada en antiguo album Yvert, período 1871-1969. Parte antigua en usado. 
Muy completa, incluyendo series de valor. Altísimo valor catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1995	 DOS cajas conteniendo colecciones y restos de colección montadas en álbumes, desde 
período antiguo a moderno. Nuevos, usados, mayoría series completas. Altísimo valor 
catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1996 	 **/*/°. 1918-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum neutro. 
Incluye AEREOS, TASAS, etc... Hay series de valor. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1997 	 °. 1960-1990. Colección muy completa (sin HB.) montada en clasificador. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 1998 	 °. 1960-1990. Colección muy completa (sin HB.) montada en clasificador. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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INDONESIA

	 1999 	 **/*. 1950-2003. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. 
Valoración según propietario 3.885€ (3.415€ sin fijasellos y 470€ con). Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 2000 	 **/°. 1924-1990. Pequeño stock de sellos y series completas montado en fichas. La gran 
mayoría en usado. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2001 	 **. 1995-2002 aprox. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Ordenado y 
etiquetado. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.437€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

ISLANDIA

F	 2002 	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.75/81. Yvert.180€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

F	 2003 	 D HB. sobre Tarjeta Postal. Mat. PRIMER DÍA. Firmada Raybaudi. Yv.HB-1. Yvert.75€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 2004 	 * CUATRO SERIES COMPLETAS. Algún sello sombras del tiempo. A EXAMINAR. Yv.124/7, 
192/5, 339/43 y Av.56/63. Yvert.145€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2005 	 ** 100 L. castaño. MUY BONITO. Yv.537. Yvert.320€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2006	 CAJA conteniendo colecciones desde primeras emisiones a años 90. Montadas en album. 
Incluye series de valor. Muy alto valor catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2007	 COLECCIÓN montada en album Eladio de Santos desde primeras emisiones hasta 
1948, incluyendo aéreos, urgentes, tasas, Fiume, ocupaciones, etc. Sellos sueltos y series 
completas en nuevo y usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2008 	 **/*/°. 1862-1972. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Incluye 
AEREOS, NEUMATICOS, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2009 	 */°. LOTEformado por 2 restos de colecciones desde primeras emisiones hasta años 60 
aprox. en hojas de álbum. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2010 	 **/*. 1944-1973. Colección montada en álbum FARO. Hay series interesantes. OCASION. A 
EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2011 	 * PEQUEÑO álbum conteniendo tarjetas nuevas y usadas de diversos años (hay algunas 
interesantes), también algo de TRIESTRE, etc... Además se añade álbum con S.P.D. de 
SUIZA más modernos. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2012 	 **. 1945-1986. Colección montada en álbum. Hay series interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2013 	 °. 1945-1963 y 1981-1995. Colección montada en 2 álbumes.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2014 	 **. 1949-1952. 20 Series completas diferentes montadas en clasificador. Buena calidad. Se 
adjunta relación. Yvert.1.095€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________
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JAPÓN

F	 2015 	 ** 5 y. castaño y 8 y. violeta. MUY BONITOS. Yv.403 y 437. Yvert.285€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2016 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Yv.429/32(4). Yvert.220€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2017 	 */(*)/°. 1871-1951. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. 
Ordenada y etiquetada. En general buena calidad. INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN. Yvert.9.138€.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2018	 1945-1982. Colección montada en 2 álbumes. Hay algo de años posteriores. A destacar HB. 
La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2019 	 **/*/°. 1950-2008. Colección con sellos, series y HB. montada en 4 álbumes. Del 1998 al 
2008 en usado, el resto diversa calidad. Alto valor en cat. y facial. A EXAMINAR.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2020 	 **. Lote de 89 HB. diferentes de diversos años. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

LAOS

	 2021 	 **. 1951-1975. Colección montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.700€.�120,-______________________________________________________________________________________________________________

LEVANTE

	 2022 	 */(*)/°. ALEMÁN, ITALIANO, RUSO, etc... Lote compuesto por 185 sellos diferentes aprox. 
montado en fichas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

	 2023 	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.232/40 y 291/3. Yvert.135€.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2024 	 ° SERIE COMPLETA sobre fragmentos con Mat. ZEPPELIN. PRECIOSA. Yv.Av.7/8. Yvert.525€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2025 	 ° SERVICIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.S.9/10. Yvert.350€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2026	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes Edifil. Período antiguo, 1912-25, con fijasellos. A partir 
de 1955 a 2004, muy completo y salvo excepción sin fijasellos. Cat. Yvert + 3.000€. Buena calidad.�150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2027	 CAJA conteniendo varias colecciones en 5 álbumes, desde primeras emisiones hasta año 
2000. En general, nuevos. Algo valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2028	 COLECCIÓN en album de 1943 a 1990, muy completa a partir de 1977. Incluye 1 clasificador 
con series repetidas de 1935 a 1970 (a destacar Yvert 355 y Av. 14). A EXAMINAR. Cat. Yvert 
aprox. 1.600€.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2029	 1967-1994. Colección de minipliegos montado en álbum. A EXAMINAR.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2030 	 **. 1971-1977. Colección (no completa) montada en álbum BOREK. Buena calidad. A EXAMINAR.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2031	 CAJITA conteniendo clasificador con series completas, carpeta con series en minipliegos y 
muchos sobres con TARJETAS MAXIMAS. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2032 	 **. 2015. OCASION. Yvert.198€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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LITUANIA

	 2033 	 **/*/°. 1919-2001. Colección con sellos, series y HB. montada en 2 álbumes. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

F	 2034 	 ** SERIE COMPLETA en pareja vertical con borde lateral de hoja. LUJO. OCASION. 
Yv.443/8(2). Yvert.520€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2035 	 * EUROPA´56. SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. PRIMER DIA. PRECIOSA. Yv.514/6.� 14,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2036 	 * EUROPA´57. 2 SERIES COMPLETAS. Una en S.P.D. y la otra en sobre con Mat. PRIMER 
DIA. MUY BONITAS. Yv.531/3.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2037	 COLECCIONES montadas en 4 álbumes desde primeras emisiones hasta año 2000 aprox. 
Sellos nuevos y usados. Buena calidad. Muy alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2038	 COLECCIÓN montada en album desde primeras emisiones hasta 1986. Destacan clásicos 
en usado. A partir de 1907 en nuevo. Incluye aéreos, servicio, etc. Alto valor en catálogo. 
MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2039	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1936 a 2003. Prácticamente completo a partir de 1947 con 
sellos, series, hojitas y carnets en nuevo y mayoría sin fijasellos de buena calidad. Incluye 
ocupación alemana. Cat. Yvert +4.000€. MERECE EXAMEN.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2040 	 **. 1945-1981. Colección montada en álbum SAFE. Aparentemente completa. Buena 
calidad. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2041 	 **. 1947-1953. Conjunto de series completas montado en fichas. Todas diferentes y buena 
calidad. OCASION. Yvert.611€.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

MALTA

	 2042	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes Edifil, período 1964-2003 muy completo. Sellos nuevos 
sin fijasellos. Valor Yvert aprox. 1.800€. Buena calidad.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2043	 OCHO Sobres con FRANQUICIAS dirigidas a PARIS o MARRUECOS con sellos y mayoría 
con marcas MILITARES DE REGIMIENTOS, CUERPOS, etc... También 2 tarjetas postales 
de MARRUECOS ALEMAN, Mat. fechador TANGER. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

MARSHALL

	 2044 	 **. 1984-2006. Colección montada en 2 álbumes. Incluye HB. , minihojas, etc... Excelente 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

	 2045 	 °. RESTO de colección montada en hojas. A destacar parte antigua. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2046 	 **/*. 1965-2000 aprox. Colección con series completas montada en fichas. La inmensa 
mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.789€.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

MICRONESIA

	 2047 	 **. 1984-2003. Colección montada en álbum y clasificador. Excelente calidad. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

F	 2048 	 ** CONJUNTO de series completas SIN DENTAR. Además se añade trío vertical ENSAYO 
DE COLOR SIN DENTAR en 3 colores diferentes (sin valorar). LUJO. OCASION. Yv.332s/3s(4), 
Av.36s/41s, 42s/4s(2) y 45s/8s. Yvert.787€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2049 	 ** EUROPA´85. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.HB.30a. Yvert.500€.� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2050 	 ** EUROPA´85. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.30a. Yvert.500€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2051 	 ** EUROPA´89. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2052 	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2053 	 ** EUROPA´89. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2054 	 ** BLOQUES ESPECIALES. RARO. OCASION. Yv.BE.7. Yvert.915€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2055	 CAJA conteniendo colecciones de 1885 a 1986, mayoría con sellos y series en nuevo, otra 
colección de 1885 a 1996 con sellos y series en nuevo y usado, 2 tomos de 1962/93 en nuevo 
y 1 tomo con tasas, aéreos y hojitas bloque. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2056	 1940-2006. Colección en 5 álbumes SAFE. Sellos nuevos y de buena calidad. Muy completa. 
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2057	 ESPLÉNDIDA colección montada en 5 álbumes con protectores de 1948 a 2004 
prácticamente completa. Sellos nuevos, primera parte con fijasellos y de buena calidad. 
Incluye aéreos, hojitas, tasas, carnets, etc. Colección recomendada que merece examen. 
Valor cert. Yvert aprox. 8.000€.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2058 	 **. 1962-1980. 9 SERIES COMPLETAS diferentes SIN DENTAR (una con certificado). Además 
se añade 1003/4 SIN DENTAR (una con certificado). Además se añade 1003/4 SIN DENTAR 
(no catalogada) y ENSAYO DE COLOR en trío vertical (en colores diferentes) sin valorar. 
Buena calidad. OCASION. .+615€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2059 	 **. 1963-1975. Stock de series montado en hojas de clasificador. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2060 	 **. 1974-1979. Conjunto de 7 HB. SIN DENTAR CON COLORES CAMBIADOS. Pruebas de 
tiradas limitadas de 1.500 ejemplares. 5 Con Certificado. MUY RARAS. OCASION.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2061 	 **. 1980-1987. Colección con series completas y HB. montada en álbum con hojas EDIFIL. 
Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.218,50€.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2062 	 **. PEQUEÑO clasificador con series completas y HB. del T. EUROPA repetidas en diversa 
cantidad. A EXAMINAR. .578€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

	 2063 	 ** 50 ANIV. EMISION EUROPEA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 2 HB. SIN DENTAR: 
EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). A EXAMINAR. Yv.HB.2.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2064 	 ** 50 ANIV. EMISION EUROPA (facial 55€). Además se añade 2 HB. SIN DENTAR. EUROPA 
y RUMANIA LIBRE (5 de cada). OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.2(10).� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

NACIONES UNIDAS

F	 2065 	 ** N. YORK. PRECIOSA. Yv.HB.1. Yvert.280€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2066 	 **. N. YORK, GINEBRA Y VIENA. 1951-1995. Colección aparentemente completa desde 
primeras emisiones montada en 3 álbumes. Incluye algunas minihojas (BANDERAS y otros) 
y algún carnet. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2067	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes Filabo de 1951 a 1991. Sellos en nuevo, incluyendo 
hojitas bloque, minihojas y la serie de Nueva Guinea holandesa, UNTEA (sombras del 
tiempo). Comprende NUEVA YORK, GINEBRA y VIENA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2068	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes de 1951 a 1990 formada por sellos en nuevo. Incluye 
hojitas bloque y minihojas.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2069 	 **. 1951-1993. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes CREAFIL con 
hojas FILABO. A destacar HB. 1 Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2070 	 **. 1980-1990. Colección con series en bloque de 4 de las 3 oficinas montada en clasificador. 
Ordenada y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2071 	 **. GINEBRA Y VIENA. Colección desde primeras emisiones hasta 1993 montada en álbum 
CREAFIL con hojas FILABO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2072 	 **. CAJA conteniendo stock de series completas, HB. y minipliegos de las 3 oficinas. 
Separado en sobres y clasificador. También algún carnet. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

NICARAGUA

	 2073 	 */(*)/°. 1869-1940. Colección con sellos y series montada en clasificador. Sin repeticiones y 
ordenada. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2074 	 **/*/(*). 1930-1945. Conjunto de series completas terrestres y aéreas montado en fichas. 
Todas diferentes y etiquetadas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.641€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

NORUEGA

	 2075	 COLECCIÓN en album de 1855 a 1990 formada por sellos y series en nuevo y usado. Muy 
bien representada la parte clásica. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2076	 COLECCIÓN en album desde primeras emisiones hasta 1987 con sellos y series en nuevo y 
usado. Muy bien representada la parte clásica. Incluye aéreos, hojitas y carnets. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

ORDEN DE MALTA

	 2077 	 **. 1973-2016. Colección montada en 5 álbumes LINDNER. Excelente calidad. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 500,-______________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

	 2078 	 */(*)/°. 1870-1942. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. A 
destacar AEREOS. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.947€.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________
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PERÚ

F	 2079 	 ** SERIE COMPLETA SIN SOB. ´AEREO´ Y CON TALADRO. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN 
OCASION. Yv.Av.71/4.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2080 	 ** HB. SIN DENTAR Y SIN SOB. ´AEREO´. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION. Yv.HB.1.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

	 2081	 CAJA conteniendo colecciones montadas en 6 álbumes, desde primeras emisiones al año 
2000 aprox. Nuevos y usados, incluyendo series de valor. Buena calidad. Muy alto valor en 
catálogo. EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2082	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes de 1971 a 2000. Sellos y series mayoría en usado. 
Incluye ocupación alemana, tasas, hojitas, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2083	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes del período 1975 a 1990. Sellos nuevos y formando 
series completas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

F	 2084 	 ° 1853. Dª MARIA. 100 reis lila. Esfigie algo reforzada. Amplios márgenes. Yv.4. Cat. 2.400€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2085 	 ° 1853. Dª MARIA. 100 reis lila. Margen superior ajustado. Yv.4. Cat. 2.400€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2086 	 ° 1855. DON PEDRO. 5 reis castaño rojo, cabellos lisos. Buen ejemplar. Yv.5. Cat. 1.200€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2087 	 (*) 5 r. negro gris. 10 Sellos (bloque de 4, pareja y 4 sueltos). OCASION. Yv.78(10). Yvert.200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2088 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 126/47, 1090€). PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.124/45.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2089 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 148/55, 310€). RARA. OCASION. Yv.146/53.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2090 	 * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Yv.154/67 y 168/81.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2091 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). RARA. OCASION. Yv.299/329.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2092 	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. Yv.299/329.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2093 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 100€). OCASION. Yv.299/329.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2094 	 * SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.299/329 y 438/52. Yvert.240€.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2095 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.334/64.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2096 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.334/64.� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2097 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.334/64.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2098 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 600€). Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.414/37.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2099 	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 420/34, 140€). MUY BONITA. Yv.438/52.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2100 	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.491/506 y 507/12.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2101 	 * 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.491/506, 553/8 y 565/70.� 22,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2102 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30 + 543/7, 440€). MUY BONITA. RARA. Ed.529/46.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2103 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 537/42, 640€). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.553/8.� 32,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 2104 	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada (Mundifil 537/42, 640€). RARA. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.553/8.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2105 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 561/3, 240€). PRECIOSA. Yv.572/4.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2106 	 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 579/82, 370€). MUY BONITAS. Yv.572/4 y 588/91.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2107 	 ** RAROS. OCASION. Mu.570/4+575. Mundifil.483€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2108 	 ** (Mundifil 570/4, 225€). OCASION. Yv.581/3 y 626/7.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2109 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 579/82, 130€). PRECIOSA. Yv.588/91.� 12,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2110 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 583/90, 375€). PRECIOSA. RARA. Yv.592/9.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2111 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 607/16, 230€). PRECIOSA. Yv.616/25.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2112 	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 607/16, 230€). MUY BONITA. OCASION. Yv.616/25.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2113 	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1948 completo). PRECIOSAS. RARAS. Yv.702/5, 706 
y 707/15. Cat. Mundifil 830€.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2114 	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1948 completo, Mundifil 830€). PRECIOSAS. 
Yv.705/5, 706 y 707/15.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2115 	 ** 6 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). MUY BONITAS. OCASION. 
Yv.752/73. Cat. Mundifil 748€.� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2116 	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Yv.760/1. Yvert.390€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2117 	 ** DOS SERIES COMPLETAS. Un sello de 1 esc. manchita del tiempo. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.760/1(2). Yvert.780€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2118 	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (Mundifil 827/30(4), 1.120€). PRECIOSA. Yv.837/40(4).� 38,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2119 	 ** VEINTE SERIES COMPLETAS con FOSFORO. Yv.1421a/2a(20). Yvert.550€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2120 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 235€. Yv.2419/24(50).� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2121 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 160,50€. Yv.2443/8(50).� 28,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2122 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 132€. Yv.2459/62(50).� 19,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2123 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 240€. Yv.2472/7(50).� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2124 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 266,50€. Yv.2562/9(50).� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2125 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 302€. Yv.2582/9(50).� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2126 	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 249€. Yv.2701/6(50).� 32,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2127 	 ** (Mundifil HB.2, 575€). RARA. OCASION. Yv.HB.3.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2128 	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.3. Cat. Mundifil 545€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2129 	 ** (Mundifil 235€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.6/7.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2130 	 ** PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.7(3). Yvert.195€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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F	 2131 	 ** PRECIOSA. Yv.HB.8. Cat. Mundifil 410€.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2132 	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.10.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2133 	 ** PRECIOSA. Yv.HB.10.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2134 	 ** PPRECIOSA. RARA. Yv.HB.10. Cat. Mundifil 340€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2135 	 ** PRECIOSA. Yv.HB.13. Cat. Mundifil 520€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2136 	 ** EUROPA´78. 100 HB. OCASION. Yv.HB.23(100). Yvert.2.500€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2137	 DIVERSOS restos de colección con sellos la mayoría clásicos destacando dos sellos del 100 
reis de Doña María (márgenes cortos pero auténticos). A EXAMINAR.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2138	 COLECCIÓN montada en album Eladio de Santos desde primeras emisiones hasta 1946, 
incluyendo aéreos, tasas, etc. Sellos sueltos y series completas en nuevo y usado. Hay 
ejemplares de valor. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2139	 COLECCIÓN montada en 5 álbumes y 1 clasificador de 1853 a 1999. Destacan clásicos en 
usado con ejemplares en usado en distintas calidades. Parte moderna en nuevo, incluyendo 
aéreos y hojitas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2140 	 **/*/°. CAJITA conteniendo cientos de fichas con sellos, series completas y HB. de 
PORTUGAL y COLONIAS PORTUGUESAS. Hay I y II Centenario. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2141 	 **/*. 1912-1959. Clasificador con series completas y HB. Hay series y hojitas claves de este 
periodo. Etiquetado y valorado por cat. Michel (series con fijasellos a un 35% de sin fijasellos). 
La mayoría sin fijasellos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Mi.2018. Michel.+3.350€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2142 	 **/*. 1913-2014. Clasificador con sellos, series y algunos carnets. Hay algunas repetidas en 
pequeña cantidad. A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2143 	 **/*. 1924-1970. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. 
Hay algunas por duplicado o triplicado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2144 	 **/*/°. CAJITA conteniendo clasificadores y carpetas con sellos, series y HB. La gran mayoría 
en nuevo y del II Centenario. También algo de COLONIAS PORTUGUESAS. OCASION. A 
EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2145 	 **. 1961-1981. Colección montada en álbum SAFE. También algo de AÇORES. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2146 	 **. 1961-1969. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. 
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.625€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2147 	 **. 1970-1983. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. 
OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.1.491€.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2148 	 **. 1971-1983. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2149 	 **. 1998-2004. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2150 	 **. AÇORES 1980-2001 Y MADEIRA 1981-2001. Colección montada en 2 álbumes. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2151 	 * FUNCHAL. 1906. Tarjeta postal con espectacular franqueo de 11 sellos, circulada por 
certificado a LONDRES. PRECIOSA.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2152 	 **. MADEIRA- 1980-2004. Años montados en fichas. Incluye HB. hasta 2003. OCASION.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2153 	 (*) MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA. Yv.43/51. Yvert.170€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2154 	 (*) MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA en pliegos de 28. Algún sello de 5 r. defecto. A 
EXAMINAR. Yv.43/51(28). Yvert.4.760€.� 320,-______________________________________________________________________________________________________________

RUMANIA

F	 2155 	 ** HB. con FONDO BLANCO. PRECIOSA. RARA. .HB.43a. .230€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2156	 COLECCIÓN montada en antiguo album Yvert, desde período clásico a 1959. Incluye 
aéreos, tasas, hojas bloque, etc. Parte antigua en nuevo y usado, resto nuevo. Muy alto 
valor catálogo. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2157	 GRAN caja conteniendo colecciones desde primeras emisiones hasta años 70. Mayoría 
sellos en nuevo y series completas. Hay algún sello de valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

	 2158	 COLECCIÓN montada en album Eladio de Santos desde primeras emisiones hasta 1943, 
incluyendo sellos y series en nuevo y usado con aéreos, Ucrania, ocupaciones, etc. Hay 
ejemplares de valor. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2159 	 */(*)/°. 1866-1945. Colección con sellos y series completas y alguna HB. montada en 
clasificador. Incluye AEREOS, TOUVA y OCUPACIONES. Ordenada y etiquetada. Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.324€.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2160	 1937-2007. Colección en 6 álbumes FARO. Muy completa desde 1970. Incluye HB., 
destacando entre otras Yv.3, 13, 31 y 33. Todo en nuevo y perfecto. MUY ALTO VALOR EN 
CAT. MAGNIFICA. MERECE EXAMEN.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2161 	 */(*)/°. 1938-1949. Colección montada en álbum con hojas clasificadoras. La mayoría series 
completas. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.1.705€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2162 	 **. 1940-1956. Ficha con series completas y algún sello suelto clave. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.303€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2163	 COLECCIÓN montada en dos álbumes, período 1958-1982. Sellos nuevos y series completas. 
Se incluye clasificador con parte antigua. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2164 	 **. 1979-1982. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2165 	 **/*. TOUVA. Colección montada en fichas. Todo series completas en nuevo (salvo una en 
usado) y etiquetados. Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.639€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

F	 2166 	 ** 200 L. azul verde y oliva en pareja vertical con borde lateral de hoja. PRECIOSA. 
Yv.Av.100(2). Yvert.240€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2167	 COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1992. Muy completa a partir 
de 1950 con sellos y series en nuevo. Incluye aéreos, hojitas, etc. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2168	 COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1996. Muy completo a partir de 
1959 con sellos y series en nuevo. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2169 	 **/*/°. 1925-1990 aprox. Stock de sellos, series completas y HB. montado en 5 clasificadores. 
La inmensa mayoría en nuevo. Incluye AEREOS, TASAS, PAQUETES POSTALES, etc... 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2170	 1945-1982. Colección montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. A 
EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

SERBIA

	 2171 	 */(*)/°. 1866-1943. Colección con sellos y series montada en hojas de clasificador. Algún sello 
defecto. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.034€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

F	 2172 	 * SERIE COMPLETA. Ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. Yv.76/86. Yvert.240€.� 25,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2173 	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.163A/77. Yvert.850€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2174 	 * SERIE COMPLETA. Ligera señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.178/92. 
Yvert.900€.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2175 	 ° 5 k. azul. Valor clave. Bien centrado. PRECIOSO. Yv.192. Yvert.300€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2176 	 **/* SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.235/46. Yvert.+150€.� 18,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2177 	 ** OCASIÓN. Yv.HB.8(100). Yvert.450€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2178	 COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1855 a 1982. Hasta 1950 aprox. sellos nuevos y usados, 
clásicos en calidad diversa. A partir de 1951 mayoría en nuevo. Incluye combinaciones, 
hojitas, servicio y carnets. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2179	 COLECCIÓN en album de 1855 a 1890 formada por sellos, hojitas, carnets, etc. en nuevo y 
usado, sellos clásicos en distintas calidades. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2180	 COLECCIÓN en album de 1855-90 incluyendo sellos, series, hojitas y carnets, nuevos y 
usados. Clásicos en calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2181	 COLECCIÓN en album Faro de 1892 a 1971. Hasta 1950 sellos y series en usado y 
posteriormente en nuevo sin fijasellos. Hay combinaciones y carnets. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2182 	 * LOTE de 30 piezas entre enteros y algún sobre. Hay nuevos y circulados. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2183 	 **. 1965-1986. Album con series completas y carnets. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

F	 2184 	 * Final de serie con PAPEL ´GAUFRE´. OCASION. Yv.208a/11a. Yvert.115€.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2185 	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.500€.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

F	 2186 	 ° Minihoja conteniendo las COMBINACIONES. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.539/43. 
Yvert.1.200€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2187 	 °. 1854-1975 aprox. Stock con sellos y series completas montado en 2 clasificadores. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2188 	 °. 1854-1957. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. 
Hay AEREO y SERVICIO. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.5.179€.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2189 	 **/*/°. 1862-1965. Resto de colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum. 
Hay series y hojitas de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2190 	 °. 1909-1992. Collección con sellos y series completas montada en hojas Edifil. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2191 	 **. 1915-1931. Pequeño clasificador conteniendo valores sueltos de PRO JUVENTUD. Hay 
muchos bloques de 4. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2192	 LOTE compuesto por álbum con cartas y tarjetas. A destacar bastantes piezas de 
SOLDATENMARKEN. Hay algo de otros países. Además clasificador con VIÑETAS DE 
GUERRA suizas. Raro conjunto. INTERESANTE. MERECE EXAMEN.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2193 	 * 1957-1999. Lote de 75 S.P.D. aprox. montado en pequeño álbum. Hay circulados, aéreos, 
etc... A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2194 	 °. 1958-2006. Clasificador con sellos y series completas. Ordenado y sin repeticiones. A 
EXAMINAR. Yvert.1.007€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2195 	 °. 1960-1987. Colección en bloque de 4 (sin Pro Patria y Pro Juventud) montada en álbum 
LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2196	 CAJA conteniendo 7 grandes clasificadores con S.P.D. , tarjetas, documentos, etc... de 
diversos años. La mayoría moderno. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2197	 1983-2018. Colección de sobres y tarjetas enteros postales montada en 2 álbumes LINDNER 
multicollet. La inmensa mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

TÍBET

F	 2198 	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.12/6. Yvert.200€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

TONGA

	 2199 	 ** NIUAFO´OU. 20 SERIES COMPLETAS (MARIPOSAS) en pliego. Buena calidad. OCASION. 
Yv.321/32(20). Yvert.1.800€.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2200 	 ** NIUAFO´OU. 20 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR (MARIPOSAS) en pliego. Buena 
calidad. OCASION. Yv.321s/32s(20).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

	 2201 	 */(*)/°. 1863-1945. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye AEREO, 
TASAS, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.4.524€.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2202 	 **/(*)/*. 1869-1892. Ficha conteniendo 22 sellos diferentes. La mayoría repetidos por 4. Hay 
parejas y bloques de 4. Total 78 sellos. A EXAMINAR. Yvert.939€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2203	 CLASIFICADOR con sellos, series completas y HB. de diversas épocas. La inmensa mayoría 
en nuevo sin fijasellos. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2204 	 **/*/°. CLASIFICADOR con sellos y series completas de diversos años. Hay repetidos. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2205	 1970-1991. Colección con sellos en nuevo. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

	 2206	 COLECCIÓN en 3 álbumes con protectores de 1867 (Estados Iglesia) a 2004, incluyendo 
aéreos, tasas y carnets (Vaticano). Colección muy completa con sellos con fijasellos y 
prácticamente sin fijasellos a partir de 1929 y de buena calidad. Cat. Yvert + 2.000 (Est. 
Iglesia) y + 4.500 (Vaticano). Total + 6.500€.  MERECE EXAMEN.� 250,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2207 	 **/*/°. 1929-1985. Resto de colección montada en álbum. La primera parte poco 
representada. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2208	 CAJA conteniendo varias colecciones montadas en álbumes. Una, incluye Provisoria (1934, 
Firmado Roig), Aéreos (mayoría **) y algo de parte antigua. Las otras colecciones menos 
completas y mezcla nuevo y usado. Muy buen conjunto. Muy alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 350,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2209	 CONJUNTO formado por 2 álbumes GBE con sellos entre 1935-1985 (a destacar Yv.66/71, 
250€), muy completa desde 1940; 1 álbum FARO con sellos de 1959-1978 completo, 1 
clasificador de 1956-1979 con aéreos, 1 álbum FARO neutro de 1959-1982 con aéreos en 
bloque de 4 y 1 clasificador de S.P.D. entre los años 1963-1981 no completo. Buena calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2210 	 **/*. 1939-1970 aprox. 2 Albumes conteniendo restos de colección con sellos y series 
completas. Hay algunas de interés y algo de SAN MARINO. La inmensa mayoría sin 
fijasellos. A EXAMINAR.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2211 	 **. 1945-1987. Colección montada en álbum. Destacan Tobias. Grazziano, etc... Buena 
calidad. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2212 	 **. 1958-1987. Colección prácticamente completa montada en álbum con hojas EDIFIL. 
Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.584€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2213 	 **. 1959-2000. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2214 	 **. 1963-1986. Colección con series y HB. montada en álbum LINDNER. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2215 	 (*). 1975-2018 aprox. Colección de enteros postales y aerogramas montada en 3 álbumes 
LINDNER multicollet. OCASION. A EXAMINAR.� 95,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2216 	 **. 1978-2004. Colección montada en álbum FILABO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2217	 1978-1997 aprox. Colección de S.P.D. y TARJETAS MAXIMAS montada en 6 álbumes. 
OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

	 2218	 COLECCIÓN en 2 álbumes (1 Schaubek y 1 Faro) de 1859 a 1985 con sellos y series en nuevo 
y usado. Incluye aéreos, servicio, fiscales, etc. y 1 album Majó con sellos usados de 1899 a 
1985. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2219	 COLECCIÓN en album venezolano de 1859 a 1976 con sellos y series en nuevo y usado en 
calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2220 	 **/*/°. 1880-1985. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum. 
Incluye correo aéreo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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VIETNAM DEL SUR

F	 2221 	 ** SERIE en bloque de 6. Mi.91/7(6). Michel.204€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

F	 2222 	 ** 10 f. lila y 10 f. rojo. 2 Bloques de 6. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASION. .6/7(6). .1.200€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2223 	 **/*/°. CLASIFICADOR con sellos y series completas de diversas épocas. Hay repetidos. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 130,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2224 	 **/*. 1950-1958. Conjunto de series completas montado en fichas. Todas temáticas. Hay 
algunas repetidas. Incluye una incompleta sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .982€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2225 	 **. COLECCIÓN con sellos y series con sobrecargas BOSNA, VOJVODINA, KOSOVES, etc... 
de los años 90 montada en hojas clasificador. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2226	 LOTE formado por 10 cartas o frontales de diversos países (prefilatelia de España, Cuba y 

Ecuador). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2227	 1920-1970. Caja con cientos de cartas (más de 400) de ultramar y algunas de Europa. MUY 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2228	 COLONIAS INGLESAS y PORTUGUESAS. Colección en album formada por sellos usados 

y nuevos desde primeras emisiones hasta parte moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2229	 ALEMANIA, JAPÓN y MADEIRA. Conjunto montado en 4 clasificadores conteniendo 
sellos y series de ALEMANIA FEDERAL de las primeras emisiones en usado, JAPÓN antiguo 
y moderno en nuevo y usado y AZORES y MADEIRA parte moderna en nuevo. Lote muy 
comercial que REQUIERE EXAMEN.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2230 	 **. ANDORRA ESPAÑOLA y FRANCESA 1980-1987 Y ALEMANIA BERLIN 1981-1987. 
Colecciones con algunas faltas montada en álbum. Hay algunas series en bloque de 4. 
Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.509,45€.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2231 	 */°. ARGENTINA y ESTADOS UNIDOS. Colección desde parte clásica hasta años 60 
montada en álbum. Hay sellos con manchas del tiempo, pero también piezas interesantes. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2232 	 **. AUSTRIA, AÇORES y BÉLGICA. Colecciones a falta de pocas series montada en álbum. 
Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.746,65€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2233 	 **/*. BIAFRA, KATANGA y SUD-KASAI. Clasificador con series y HB. Hay repetidos. Diversa 
calidad. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2234 	 **. CAMERÚN, CENTROAFRICANA, CONGO, COSTA DE MARFIL, DAHOMEY y CONGO. 
Colecciones desde independencia hasta 1967 montada en 6 álbumes. Series completas, 
HB. y minipliegos. Muy completas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2235	 COLECCIONES de CANADÁ, AUSTRALIA y CHILE montadas en 3 álbumes desde primeras 
emisiones hasta aprox. año 2000. Sellos nuevos y usados en distintas calidades. Se incluye 1 
album de Argentina 1976/98 y 1 clasificador con sellos sueltos de varios países. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2236 	 */°. CANADÁ, AUSTRIA y ALEM. FEDERAL. Colección con sellos y series desde primeras 
emisiones hasta 1955 montada en álbum. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2237 	 °. DINAMARCA, NORUEGA y SUECIA. Hojas de álbum y fichas con sellos clásicos (1851-
1905 aprox.). Hay piezas de interés. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2238	 EGIPTO y SIRIA. Colección en album Minkus desde primeras emisiones hasta parte 
moderna. Sellos y series en nuevo y usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2239	 FINLANDIA y NORUEGA. Colección en album desde primeras emisiones hasta 1997 
aprox. con sellos, series y hojitas en nuevo y usado. Se incluye en clasificador con stock de 
Noruega en usado desde primeras emisiones a parte moderna. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2240 	 **. FRANCIA 1980-1987 Y GIBRALTAR 1981-1987. Colecciones montadas en álbum. Buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.887€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2241	 FRANCIA y GRAN BRETAÑA. Colección montada en 8 álbumes desde primeras emisiones 
a parte moderna. Incluye COLONIAS. Sellos nuevos y usados, muy bien representada la 
parte clásica. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2242	 GRAN BRETAÑA y FRANCIA. Lote de cartas con franqueos espectaculares actuales. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2243 	 **. GUINEA REP. y TOGO. 1958-1967. Colección completa montada en álbum. Incluye HB. 
y minihojas. Variadas temáticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2244 	 **/*/°. HOLANDA y PORTUGAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversas épocas. 
También algún carnet y algo de AÇORES y MADEIRA. A EXAMINAR. .+-1.900€.� 68,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2245 	 **. IRLANDA 1981-1987 y CANADA 1982-1987. Colecciones con algunas faltas montadas en 
álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.686,75€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2246 	 * ISRAEL e ISLAS DEL CANAL. Album conteniendo cientos de S.P.D. Hay aéreos y algunos 
circulados. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2247 	 **. ISRAEL. 1981-1990. MAN 1974-1987 y ALAND 1984-1987. Colecciones montadas en 
álbum. Hay algunas faltas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.137,75.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2248	 ITALIA y SAN MARINO. Conjunto montado en clasificador, desde primeras emisiones, 
hasta aprox. 1950. Hay series de valor, en buena calidad. Parte clásica no valorada (pueden 
haber reimpresiones). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote interesante. Valor aporx. 8.000€.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2249	 PAÍSES EUROPEOS. LIECHTENSTEIN, HOLANDA y NORUEGA. Conjunto montado 
en clasificador. Desde primeras emisiones hasta años 1950 (más o menos). Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2250	 LIECHTENSTEIN y TEMA EUROPA. Lote de 130 S.P.D. aprox. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2251 	 **. MADEIRA. 1980-1988 Y JERSEY 1969-1987. Colecciones a falta de pocas piezas montada 
en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.906,30€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2252 	 **/*/°. MÓNACO, GUATEMALA, FILIPINAS, etc... Clasificador conteniendo series completas 
y HB. de variados países y años. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2253 	 **. SAN MARINO Y SUECIA. 1981-1987. Colección con series completas, HB. y carnets 
montada en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. .616,65€.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2254	 ÁFRICA. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series de diversos 
países en nuevo y usado. Parte antigua y moderna. Incluye COLONIAS ESPAÑOLAS. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2255 	 **. PAÍSES AFRICANOS. Conjunto de series completas y HB. de diversos países montado 
en fichas. Variadas temáticsa y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.000€.� 110,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2256 	 **. PAÍSES AFRICANOS. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Diversos 
países y temáticas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.950€.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2257 	 **. PAISES AFRICANOS. Lote de 78 piezas entre HB. y minihojas de 26 modelos diferentes. 
Diversas temáticas y buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2258	 AMÉRICA. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series de diversos 
países, en nuevo y usado. Destaca VENEZUELA. Incluye CANADA. Parte antigua y moderna. 
Alto valor en catálogo.A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2259 	 °. AMÉRICA. 4 Clasificadores con sellos y series de diversos países y épocas. A destacar 
VENEZUELA. Hay repetidos. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2260	 PAÍSES IBEROAMERICANOS. Colecciones montadas en hojas de álbum Steiner y un 
clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados. 
Comprende Colombia, Costa Rica, Dominicana, Guatemala, México, Panamá y Venezuela. 
Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2261 	 **. CENTRO Y SUDAMÉRICA. Conjunto de series completas y HB. de diversos países 
montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+1.150€.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2262	 CENTRO Y SUDAMÉRICA. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. 
Diversos países (MEXICO, GUYANA, URUGUAY, etc...) y temáticas. La inmensa mayoría en 
nuevo sin fijasellos. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.900€.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2263	 MUNDIAL. AMÉRICA DEL SUR y ASIA. Conjunto montado en clasificadores, básicamente 
parte antigua, nuevos y usados. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2264 	 °. PAÍSES AMERICANOS. 10 Clasificador con sellos de diversos países y temáticas. Hay 
repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2265	 ASIA. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series de diversos países, 
en nuevo y usado. Destaca COREA, THAILANDIA y otros. Parte antigua y moderna. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2266 	 **. PAÍSES NÓRDICOS. 2 Clasificadores con series completas y HB. de varios países y 
temáticas. Buena calidad. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2267	 EUROPA OCCIDENTAL. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series 
de diversos países, en nuevo y usado. Destaca FRANCIA, entre otros. También algo de 
ESPAÑA en euros y pesetas. Parte antigua y moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2268	 EUROPA OCCIDENTAL. Ficha conteniendo sellos clásicos de países europeos. Sellos 
nuevos y usados en distintas calidades. Destaca FRANCIA Yv. ° 33. Altísimo valor en 
catálogo. Total 43 ejemplares. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2269	 EUROPA ORIENTAL. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series de 
diversos países en nuevo y usado. Destacan entre otros, RUMANIA y RUSIA. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2270	 PAÍSES DEL ESTE. Colección en 2 clasificadores. Destaca HUNGRÍA. Desde primeras 
emisiones hasta 1940 aprox. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2271	 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador conteniendo stock de HB. de diversos países. También 
algunos sellos. Valoración segúin propietario +4.500€. A EXAMINAR.� 260,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2272 	 **/*/°. PAÍSES EUROPEOS. Caja conteniendo álbumes, clasificadores y libretas con sellos, 
series, HB. , etc... de diversos países y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2273	 PAÍSES EUROPEOS. Colección de la ´A´ a la ´Y´ montada en 8 álbumes. Ordenada por 
países. Diversas épocas. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2274	 PAÍSES EUROPEOS. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de ESPAÑA, 
MÓNACO y SAN MARINO. Incluye ONU. Período antiguo, con clásicos y modernos. Sellos 
nuevos y usados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2275 	 **/*. PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países y años. 
Hay con manchas del tiempo, pero también series interesantes. También algo de PAISES 
ASIATICOS. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2276	 PAÍSES EUROPEOS. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de PORTUGAL, 
ITALIA, PAÍSES NÓRDICOS y ESPAÑA. Período antiguo, con clásicos y moderno. Selos 
nuevos y usados. Atlo valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2277 	 **/*/°. PAÍSES EUROPEOS. Lote compuesto por hojas de álbum, clasificador y álbum con 
sellos y series de varios países y años. A destacar clásicos de G. BRETAÑA. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2278 	 **/*. PAÍSES EUROPEOS. Clasificador conteniendo series completas de diversos países. 
Hay con manchas del tiempo, pero también series interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2279 	 **. PAÍSES EUROPEOS. Lote de 50 carnets distintos de varios países. A EXAMINAR. Yvert.620€.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2280	 PAÍSES EUROPEOS.2 Albumes y 1 clasificador con sellos y series de SUIZA, GIBRALTAR y 
TEMA EUROPA. La mayoría en usado. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2281 	 **/*/°. PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con HB. de diversos países y años. OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2282	 PAÍSES EUROPEOS. Lote de cartas actuales con franqueos espectaculares. ALEMANIA, 
ITALIA y 19 países más. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2283 	 */(*)/°. MUNDIAL. Clasificador antiguo conteniendo sellos de variados países. Todo de I 
Centenario. Hay sellos FALSOS pero también piezas interesantes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 700,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2284 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, fichas, sobres, etc... con sellos, series 
completas, HB. , carnets, etc... de diversos países y años. Hay series interesantes y sobres 
con abono a sellos de novedades. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2285 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 3 cajitas con cientos de fichas con sellos, series, S.P.D. , 
etc... de variados países y épocas. También álbum y carpetas con sellos y series. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2286 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo 20 clasificadores de varios tamaños con sellos, series 
y HB. de variados países, épocas y temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2287 	 **. CLASIFICADOR conteniendo sellos, series y HB. de diversos países y temas (JAPON, 
DEPORTES, etc...). A EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2288 	 * MUNDIAL. Caja conteniendo 6 álbumes con cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos 
países (G. BRETAÑA, POLINESIA, ISRAEL, etc...) y años. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.�125,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2289 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, etc... de 
variados países, épocas y temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2290 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo hojas de álbum, hojas de clasificador, pequeños 
clasificadores, etc... con sellos y series completas de variados países y épocas. Hay BRASIL, 
PERU, SALVADOR, etc... INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2291 	 **/*/°. MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas. 
A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2292	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de ALEMANIA FEDERAL, BERLÍN, BÉLGICA, 
FEROE, GROENLANDIA, NACIONES UNIDAS y VATICANO. Sellos y series en nuevo y 
usado. Montado en 9 álbumes y 3 clasificadores. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2293 	 **/*/°. MUNDIAL. Cajita conteniendo cientos de fichas con sellos, series, etc... de ESPAÑA 
y otros países. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2294 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo cajita y más de 16 clasificadores de varios tamaños con 
sellos, series, HB. , etc... de diversos países, épcoas y temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2295 	 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por clasificador, hojas de álbum y carpetas con sellos 
y series de variados países (GIBRALTAR, JAPON, G. BRETAÑA, etc...) y épocas. Hay 
interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2296	 MUNDIAL. Caja conteniendo áobimes, clasificadores y hojas de álbum con sellos, series, 
HB. etc.... de variados países (también ESPAÑA y COLONIAS) y temáticas. OCASION. A 
EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2297	 MUNDIAL. Caja conteniendo gran cantidad de sellos, series, hojitas y carnets de diferentes 
países, en nuevo. Ocasión para comerciante. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2298	 MUNDIAL. Cajita conteniendo 12 pequeños clasificadores con sellos y series completas de 
variados países. La gran mayoría en nuevo. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2299	 MUNDIAL. Caja conteniendo gran cantidad de sellos, series, hojitas y carnets de diferentes 
países, en nuevo. Ocasión para comerciante. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2300	 MUNDIAL. Caja conteniendo gran cantidad de sellos, series, hojitas y carnets de diferentes 
países, mayoría en nuevo. Ocasión para comerciante. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2301	 MUNDIAL. Caja conteniendo cantidad de Sobres Primer Día de todo el mundo, Enteros 
Postales, Aerogramas, tarjetas máximas, hojas de Exposiciones Internacionales... EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2302 	 **/*/°. CAJITA conteniendo clasificadores y cajitas con sellos y series de diversos países 
y años. También hay ESPAÑA (con algunas pruebas de lujo) y COLONIAS ESPAÑOLAS. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2303 	 **/*/°. MUNDIAL. Cajita con 175 fichas aprox. con sellos de variados países y temáticas. A 
EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2304 	 **/*/°. Cajita conteniendo clasificadores con HB. de diversos países y temáticas. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2305	 MUNDIAL. Caja conteniendo gran cantidad de sellos y series de diferentes países, en 
nuevo y usado. Ocasión para comerciante. EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2306	 MUNDIAL. Conjunto montado en fichas formado en su mayoría por sellos clásicos de 
distintos países. Incluye CHINA, COLONIAS INGLESAS, SUDAMÉRICA, etc. Sellos en nuevo 
y usado en distintas calidades. Altísimo valor en catálogo. Total 86 ejemplares. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2307 	 **/*/°. MUNDIAL. Clasificador de 32 hojas con sellos y HB. de diversos países y temas. A 
EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2308	 MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, series, HB. , viñetas, etc... de ESPAÑA y otros países. 
Diversas temáticas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2309	 MUNDIAL. Lote de cartas actuales con franqueos espectaculares. AUSTRALIA, NUEVA 
ZELANDA, CANADA, ARGENTINA, MEJICO, INDIA, TAILANDIA, etc... PRECIOSO. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2310	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos de diversos países 
(ESPAÑA, INDIA, CANADA, CONGO BELGA, etc...) y épocas. También VIÑETAS, sobres, 
etc... A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2311 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes, clasificadores, cajitas, etc... con restos de 
colecciones, sellos, series, etc... de variados países, épocas y temáticas. OCASION. A EXAMINAR.�libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2312	 MUNDIAL. Colección montada en 5 álbumes clasificador conteniendo sellos, series, hojitas, 
cartas, etc. en nuevo y usado. Mayoría temáticas. Cat. aprox. 5.000€. Lote muy comercial. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2313	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cantidad de álbumes clasificador desde parte antigua a 
moderna. Hay muchos países, con sellos nuevos y usados, algunos interesantes. También 
paquetería, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2314 	 **/*/°. MUNDIAL. Caja conteniendo álbum y clasificadores con sellos, series, etc... de 
diversos países y temas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2315	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes, a destacar HAITI, 
GUATEMALA, FINLANDIA, FILIPINAS, COLONIAS INGLESAS y otros. Parte antigua y 
moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2316	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en álbumes, a destacar PANAMÁ, PARAGUAY, 
POLONIA, PORTUGAL y RUMANIA, entre otros. Incluye parte antigua con algún sello de 
valor. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2317	 MUNDIAL. Colección montada en hojas de album conteniendo sellos y series de diversos 
países, en nuevo y usado. Destaca PORTUGAL, AUSTRALIA, COLONIAS BRITÁNICAS y 
otros. Parte antigua y moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2318	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en álbumes de ISLAS DEL CANAL, IRLANDA, 
MUNDIAL (ADEN a BAVIERA, con sellos clásicos) y a destacar ALEMANIA y ARGENTINA. 
Incluye parte antigua con algún sello de valor. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2319	 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos, tarjetas, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2320 	 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, series, HB. , carnets, viñetas, etc... de diversos 
países (hay de ESPAÑA) y temas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2321 	 °. MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y hojas de álbum con colecciones y restos de 
diversos países (mayoría europeos) y épocas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2322	 MUNDIAL. Conjunto montado en 4 clasificadores formado por sellos y series en nuevo y 
usado de distintos países y diferentes épocas. Algunos repetidos. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2323	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cantidad de álbumes clasificador desde parte antigua a 
moderna. Hay muchos países, con sellos nuevos y usados, algunos interesantes. También 
paquetería, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2324	 MUNDIAL. Conjunto montado en hojas de álbum Steiiner y 2 clasificadores con sellos y 
series desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados. Comprende 
Países Bajos, Mozambique y países asiáticos. Incluye también Falkland, Guayana y a 
destacar Suriname, montado en fichas. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2325	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes y clasificadores de distintas 
épocas, en nuevo y usado. Comprende NORUEGA, CHECOSLOVAQUIA, YUGOSLAVIA, 
EGIPTO, PARAGUAY, ÁFRICA DEL SUR, INDONESIA, NICARAGUA, ECUADOR y COLONIAS 
INGLESAS en ÁFRICA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2326	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de Estonia, Letonia, Danzig, Sarre, Croacia, 
RAU, Brasil, mundiales... IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Mayoría parte antigua.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2327	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en álbumes a destacar MÓNACO, MÉXICO, 
VENEZUELA, VIETNAM, YUGOSLAVIA, LIECHTENSTEIN, IRLANDA e IRÁN, entre otros. 
Incluye parte antigua con algún sello de valor. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2328	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes, a destacar HUNGRÍA, 
ITALIA, JAPÓN, INDIA, VENEZUELA, SUECIA, SUIZA y TURQUÍA. Incluye parte antigua con 
algún sello de valor. Alto valor en catálogos. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2329	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de ALEMANIA (con parte 
antigua), ALBANIA, AUSTRIA, AUSTRALIA, ARGENTINA, URUGUAY y otros. Incluye parte 
antigua con algún sello de valor. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2330	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en album, de distintas épocas en 
nuevo y usado. Incluye: DINAMARCA (2 colecciones), GIBRALTAR, PAÍSES ASIÁTICOS, 
AFRICANOS, IBEROAMERICANOS, COLONIAS FRANCESAS y EUROPA DEL ESTE. Lote 
muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2331 	 **/*/°. MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, series, HB. , S.P.D. , viñetas, etc... de diversos 
países (hay de ESPAÑA) y temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2332	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes, a destacar DANTZIG, 
CHECOSLOVAQUIA, CUBA española e independiente, CHINA, USA, CHILE, ECUADOR, 
DOMINICANA, COLONIAS ESPAÑOLAS, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2333	 CAJA conteniendo cientos de piezas entre S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países (también 
hay de ESPAÑA). Además se incluye carpeta con sobres con sellos usados de variados 
países. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2334	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones o restos de ESPAÑA y ANDORRA, parte 
moderna. Montada en álbumes y sellos de diversos países en nuevo y usado, también 
monedas modernas, etc.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2335	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes y clasificadores de: 
LÍBANO, SUECIA, MALTA, MARRUECOS (español y francés), GRECIA, ONU, DINAMARCA, 
ESTADOS UNIDOS (varias colecciones) y VENEZUELA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2336	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes, a destacar RUMANIA, 
URUGUAY, PERÚ, POLONIA, SALVADOR, RUSIA, NORUEGA y SUIZA, entre otros. Parte 
antigua y moderna con sellos en nuevo y usado. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2337	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cantidad de álbumes clasificador desde parte antigua a 
moderna. Hay muchos países, con sellos nuevos y usados, algunos interesantes. También 
paquetería, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2338	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes, a destacar COLOMBIA, 
CANADÁ, BULGARIA, COSTA RICA, CHECOSLOVAQUIA, BRASIL, BOLIVIA, BÉLGICA 
y AUSTRIA, entre otros. Básicamente parte antigua, sellos nuevos y usados. Lote muy 
comercial que MERECE EXAMEN.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2339	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo diversos álbumes y clasificadores con sellos y series 
en nuevo y usado. Hay PAÍSES EUROPEOS, parte moderna, ALEMANIA OCUPACIONES, 
TEMÁTICAS, etc. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2340	 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos usados, sobres, tarjetas de diferentes países. También 
pequeño stock de ESPAÑA MODERNO, con HB (pesetas y euros). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2341	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de GUINEA ECUATORIAL, 
SAN MARINO, IRLANDA, ISLANDIA y CAMPEONATO MUNDIAL de FUTBOL ESPAÑA 82. 
Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2342 	 **/*/°. LOTE compuesto por sellos, S.P.D. , fiscales, etc... La mayoría de ESPAÑA, pero hay de 
otros países. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2343 	 **/*. LOTE compuesto por series en minihojas: GUINEA REP. °1412/20(100), BURKINA FASO 
°1003/12(100) y 1012/20(100) y TURKMENISTAN **56(1035). Buena calidad. OCASION. 
Yvert.3.435€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2344 	 **/*/°. LOTE con sellos, HB. , viñetas, carnets, etc... de diversos países (también de ESPAÑA) 
y temas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2345 	 **/*/°. LOTEcompuesto por sellos, HB. , viñetas, carnets, tarjetas, etc... de ESPAÑA y otros 
países. Diversos años y temas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2346 	 °. CAJA conteniendo stock de sellos en pliegos y HB. con matasellos de favor. La mayoría 
de AJMAN, MANAMA, etc... Miles de piezas. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2347 	 **. CARPETA conteniendo sellos en pliegos: BURUNDI SIN DENTAR, ARGENTINA, AJMAN, 
etc... A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

TEMÁTICAS
	 2348	 PRIMERA EXPEDICIÓN CIENTÍFICA ESPAÑOLA A LA ANTÁRTIDA EN LA GOLETA ´IDUS 

DE MARZO´. 5 Colecciones de 10 sobres cada una, matasellados en las 10 escalas del viaje. 
Montada en álbum con 3 fotografías de la goleta. Se hicieron 194 colecciones (estas son del 
21 al 25). Se adjuntan fotocopias del acta notarial, certificado del itinerario y artículo de EL 
ECO FILATELICO. OCASION.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2349 	 **. AÑO MUNDIAL DEL REFUAGIADO. Album con series y HB. de diversos países. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2350	 ARTE. Colección en 4 álbumes (2 de PINTURA y 2 de ARQUITECTURA). Todo periodo 
moderno con series y hojitas nuevas y perfectas. Hay mucho de COLONIAS BRITANICAS. 
MERECE EXAMEN.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2351	 AUTOMOVILISMO. Cajita conteniendo clasificador, sobres, etc... con series, HB. , etc... 
de diversos países. También algún ENSAYO DE COLOR SIN DENTAR. Raro conjunto. 
OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2352 	 * AUTOMOVILISMO. Caja conteniendo centenares de piezas entre S.P.D. , tarjetas, cartas 
franqueadas, matasellos conmemoerativos y mecánicos, etc... de variados países y años. 
Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2353 	 **/*. AVES. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 
clasificador. Todo etiquetado y sin repeticiones. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. .+6.600€.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________



FILATELIA 197

	 2354 	 **/*/°. AVES. 2 Clasificadores con sellos, series, S.P.D. , tarjetas, etc... de variados países. A 
EXAMINAR.� 85,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2355	 BARCELONA´92. Carpetas conteniendo sobres, pruebas, tarjetas, etc... de las series 1, 3, 4, 
6 y paralímpica. A EXAMINAR.� 35,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2356 	 **. BARCOS. Colección con series completas, HB. , tarjetas, etc... de variados países 
montada en 4 álbumes con hojas ilustradas. OCASION. A EXAMINAR.� 190,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2357 	 **/*. BARCOS Y UNIFORMES. Clasificador con series completas y HB. de variados países. 
Hay con manchas del tiempo, pero también series interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2358	 CENTENARIO DEL SELLO. Caja conteniendo 2 colecciones de sellos y Sobres Primer Día 
en 4 álbumes de piel. Una colección muy completa. Sellos nuevos. EXAMINAR.� 125,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2359	 DEPORTES. Lote compuesto por: colección del MUNDIAL DE FUTBOL ITALIA´90 
montada en álbum, álbum con S.P.D. de JUEGOS OLIMPICOS y álbum con tarjetas de los 
ANGELES´84 (también pliegos de U.S.A. de otras temáticas). OCASION. A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2360 	 **/*. CENTENARIO DEL SELLO. Colección con series completas y HB. de diversos países. 
Hay con manchas del tiempo, pero también piezas muy interesantes. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2361 	 **. CENTENARIO DEL SELLO. Colección montada en 2 álbumes. A destacar nº de G. 
BRETAÑA en usado. Sellos, sobres y HB. de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2362	 CENTENARIO DEL SELLO. Colección en album formada por series y hojitas, mayoría en 
nuevo con y sin fijasellos. Destaca ESPAÑA y ALEMANIA. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2363 	 **/*. CRUZ ROJA. Colección con sellos, series y HB. de diversos países y años montada en 
3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2364 	 **. DESCUBRIMIENTO. Colección con series completas, HB. , etc... de variados países 
montada en 6 álbumes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 400,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2365 	 **/*/°. EUROPEÍSTICO. 1949-1973. Lote compuesto por resto de colección con sellos, 
series y HB. en hojas de álbum. Además se añade sobre con 20 HB. del mismo tema más 
modernas. A EXAMINAR.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2366 	 **. EUROPEÍSTICO. 1994-2003. Colección con series completas y HB. montada en álbum SAFE.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2367 	 **. 50 ANIV. CEPT. Colección con series completas y HB. de diversos países montada 
en clasificador (cat. 2.000€ aprox.). Hay SIN DENTAR. Además incluye series y HB. de 
GIBRALTAR (facial 82£).� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2368 	 **. JUEGOS OLÍMPICOS MUNICH´72. Colección con series completas, HB. y S.P.D. 
montada en 3 álbumes. Variados países. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2369	 JUEGOS OLÍMPICOS USA´84. Album con series, sobres y tarjetas de varios países. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2370 	 **. JUEGOS OLÍMPICOS DE INVIERNO. VANCOUVER 2010. Colección con series 
completas, HB. , tarjetas, etc... de variados países montada en álbum conmemorativo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2371 	 **/*. MAMÍFEROS. Colección montada en clasificador. Variados países y años. Toda 
etiquetada. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. +3.200,-.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2372	 MINERALES. Colección en 3 álbumes y 5 clasificadores formada por series y hojitas bloque, 
nuevas y perfectos. Mayoría parte moderna. Incluye cantidad de sobres, postales y otros 
documentos. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2373 	 **. NACIONES UNIDAS. Colección con series completas y HB. de variados países montada 
en álbum. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2374 	 **/*. PECES. Colección montada en clasificador. Variados países y años. Toda etiquetada. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +5.100,-.� 280,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2375 	 **/*/°. TPERSONAJES. Álbum con sellos, series y alguna HB. de diversos países y años. A 
EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2376 	 **. DURERO. Colección montada en álbum con hojas ilustradas. Excelente calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2377 	 **. RUBENS. Colección montada en 3 álbumes LINDNER con hojas ilustradas. Excelente 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2378 	 **. UNESCO. Colección con series completas de variados países (AFRICANOS, COLONIAS 
INGLESAS, etc...) montada en 2 clasificadores. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2379 	 **. 75 ANIV. DE LA U.P.U. Colección con series completas de variados países montado 
en hojas de álbum. Destacan COLONIAS INGLESAS, 21/7 ALEM. BERLIN, HB. 4A SAN 
MARINO, IRAN, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2380 	 *. 75 ANIV. DE LA U.P.U. Colección montada en álbum. Variados países (a destacar 
COLONIAS INGLESAS) y buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2381 	 **/*. U.P.U. 2 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de diversos países y años. 
Hay series interesantes. OCASION. MERECE EXAMEN.� 120,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2382 	 **/*. U.P.U. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países. Hay algo de otros temas. 
A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2383 	 **. CLASIFICADOR con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Buena 
calidad. Alto valor en catálogo y facial. A EXAMINAR.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2384 	 **. CLASIFICADOR con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Alto valor en 
catálogo y facial. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2385 	 **. DOS Clasificadores con series, HB. , etc... de variados países y temáticas. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

TEMA EUROPA
	 2386 	 **. DOS Clasificadores con series, HB. , alguna prueba de lujo, etc... de diversos países y 

temáticas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2387 	 **. 1956-1998. Colección montada en 5 álbumes MARINI. Excelente calidad. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 190,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2388 	 **. 1956-1995 aprox. Caja conteniendo 11 clasificadores y álbum con stock de sellos, series 
completas, HB. , carnets y minipliegos. Ideal para revendedor. ALTISIMO VALOR EN CAT. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2389	 COLECCIÓN de 1956 a 1993 montada en 2 álbumes Faro, 1 Edifil y un clasificador. Sellos 
nuevos y de buena calidad. Primera parte con y sin fijasellos (mayoría, incluso Luxemburgo 
de 1956). EXAMINAR.� 175,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2390	 1956-1993. Colección stock montada en 2 clasificadores formada por sellos y series en 
nuevo, mayoría sin fijasellos y algunos repetidos en distintas cantidades. Buena calidad. 
Lote muy comercial. EXAMINAR.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2391 	 **. 1956-1991. Colección montada en 5 álbumes MARINI. Incluye multitud de minipliegos. 
Además se añade álbum con hojas 1992-1996 (sin sellos). ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR.� 160,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2392	 EUROPA CEPT. Colección montada en 3 álbumes con protectores de 1956 a 1989 
prácticamente completa. Sellos y hojitas en nuevo y mayoría sin fijasellos. Incluye las series 
de valor. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2393	 CAJA conteniendo diversas colecciones desde inicio a años ochenta. También en usado y 
algo de Europeismo. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2394 	 **. 1956-1977. Colección montada en álbum SAFE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2395	 1956-1971. Colección montada en hojas. Incompleta. Sellos en nuevo con fijasellos. EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2396 	 **. 1956-1964. Colección en bloque de 4 montada en álbum. Destacan LUXEMBURGO 1956 
y 1957, LIECHTENSTEIN 1960, etc... Buena calidad. GRAN OCASION. .++6.000€.� 190,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2397	 COLECCIÓN montada en 6 álbumes Lindner. En principio completa y sin fijasellos, aunque 
hay que EXAMINAR. Se incluye colección con sellos mundiales.� 75,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2398 	 °. 1956 y 1959-1981. Colección montada en álbum y hojas de álbum. Destacan 
LUXEMBURGO´56, ANDORRA´72, etc... A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2399 	 **. 1957. Completo. Yvert.(2017) 191€.� 14,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2400 	 **. 1964-1977. Colección a falta de algunos series montada en álbum. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2401	 1973. Álbum editado por la CEPT conteniendo todas las emisiones en bloques de cuatro en 
nuevo y con matasellos Primer Día. Interesante.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2402 	 °. 1974. Completo en bloque de 4 sin HB. (49 valores). Todos con Mat. PRIMER DIA en el 
centro. OCASION. .En nuevo 828€.� 22,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2403 	 **. 1976-1989. Colección montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. .(2017)+3.100€.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2404 	 **. 1980-2006. Album con hojas clasificadoras conteniendo carnets de variados países. Hay 
algunos poco habituales. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2405 	 **. 1980-1984. Colección a falta de muy pocas series montada en álbum. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2406 	 **. 1980. Lote compuesto por: MONACO HB. 18(9), MALTA 603/4(110), LIECHTENSTEIN 
705/6(200) y YUGOSLAVIA 1711/2(99). Todo en minipliegos y buena calidad. OCASION. 
Yvert.1.184€.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2407 	 **. 1981. 18 Años sin HB. (81 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. .(2017)+3.600€.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2408 	 **. 1983. 14 Años sin HB. (69 valores) montados en fichas. Incluye la HB. de CHIPRE TURCO 
sin valorar. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2409 	 **. 1985. 9 Años sin HB. (74 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. .(2017)1.700€.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2410 	 **. CLASIFICADOR con series, HB. y carnets entre los años 2001 y 2008. A EXAMINAR.� 80,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2411	 CAJA conteniendo colecciones modernas, pequeño stock, S.P.D., etc. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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MATERIAL
	 2412	 CAJA conteniendo filoestuches negros. Hay cortes, tiras y para bloques. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2413	 LOTE de 311 fichas negras: 159 con funda transparente y 152 sin funda. La inmensa mayoría 
de 4 bandas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2414	 ÁLBUM FARO sin cajetín con hojas de ESPAÑA 1967-1987 montada con estuches 
transparentes (225€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2415	 ÁLBUM sin cajetín con hojas EDIFIL para sellos de ESPAÑA 1965-1970 montadas con 
estuches negros (130€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2416	 TRES ÁLBUMES de distintas marcas con hojas EDIFIL y ANFIL de ESPAÑA 1971-2002. 
OCASION. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2417	 CUATRO ÁLBUMES (3 EDIFIL Y 1 FILABO) con hojas de ESPAÑA 1950-1980 y TORRES 1984-
1997 con estuches negros. Albumes 150€ y hojas 730€ (P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2418	 CINCO ÁLBUMES LINDNER. También algunos catálogos antiguos. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2419	 SIETE ÁLBUMES FILABO con hojas para ISLAS DEL CANAL de diversos años. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2420	 SIETE ÁLBUMES con cajetín (4 LINDNER, 2 MARINI Y 1 PHILOS). Además archivador con 
hojas para sobres. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2421	 CAJA conteniendo 3 álbumes, 1 clasificador, algunos estuches de HAWID y fichas. Además 
pequeño álbum con MONEDAS ESPAÑOLAS de Franco y Juan Carlos I. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2422	 GRAN CAJA conteniendo álbumes, archivadores, suplementos, hojas de álbum, sobres 
´brillantina´, algún catálogos, etc... A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

OTROS COLECCIONISMOS
	 2423	 BARAJAS DE FÚTBOL. Colección de 42 barajas de diversos equipos y épocas (se adjunta 

relación). Además pliego con firmas de jugadores del Real Madrid (Butrageño, Pirri, Hierro, 
etc...), dos tarjetas con foto y firmas de Gordillo y Martín Vazquez y 1 medalla del Real 
Madrid. A EXAMINAR.� 300,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2424	 TRES BARAJAS de pinturas, una especial pinturas PROCOLOR, otra pinturas VALENTINE 
y una doble PINTURA UNIVERSAL, más textos de psicología y simbología de los colores, 
proceso de las cuatricomias y libro de 1994 AENOR. OCASION. A EXAMINAR.� 16,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2425	 CUATRO BARAJAS dobles editadas por LOTERIA NACIONAL, relacionadas con la 
FILATELIA. A EXAMINAR.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2426	 SEIS BARAJAS RELIGIOSAS de colección nuevas (se adjunta relación). Además libro 
Historia de los 10 años Pontificado Papa Juan Pablo II con varias fotos y algunas estampa. A 
EXAMINAR.� 17,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2427	 SEIS BARAJAS especiales nuevas de FOURNIER: 3 plástico 100% (refer. 2508-2818), 2 nº 27 
con diferentes reversos y figuras dobles y 1 circular. A EXAMINAR.� 15,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2428	 NUEVE BARAJAS de Personajes y Caricaturas (se adjuta relación), principalmente de El 
Jueves, Mingote, etc... A EXAMINAR.� 65,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2429	 NUEVE BARAJAS colección nuevas, en estuche, bandeja/faja. Se adjunta relación. A EXAMINAR.� 20,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2430	 NUEVE BARAJAS (4 de magia). A EXAMINAR.� 9,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2431	 DIEZ BARAJAS de colección. 9 Entre las 100 mejores según ASESCOIN (se adjunta relación) 
y 1 XOGO GALEGO con timbre sobre naipes (raro en 4 de bastos).� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2432	 DIECINUEVE BARAJAS internacionales diferentes: 8 de ITALIA, 7 de EGIPTO, 1 de 
HUNGRIA y 3 de RUSIA. A EXAMINAR.� 24,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2433	 TREINTA BARAJAS de colección. Muchas extranjeras. Hay algunas raras. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2434	 TREINTA y SEIS BARAJAS de colección. Hay algunas raras. INTERESANTE. GRAN OCASION. 
A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2435	 CUARENTA BARAJAS de colección. Hay algunas raras. INTERESANTE. GRAN OCASION. A 
EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2436	 CUARENTA BARAJAS: 19 de NAIPES COMAS y 21 de FOURNIER, algunas dobles y timbre 
sobre naipes (es decir antes de 1979). A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2437	 CINCUENTA Y CINCO BARAJAS de colección. Diversas temáticas (FUTBOL, TOROS, 
PINTURA, etc...). INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2438	 TODO PARA EL MUS. 8 Barajas nuevas diferentes (se adjunta relación). Hay 2 especiales 
para el juego de mus de Mingote con sus amarracos, tapete firmado por Mingote y libro 
reglamento. A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2439	 TAROT. Libro/catálogo General de Tarot del museo de Tarot, más catálogos gráficos de 
FOURNIER. Además 8 Tarto (se adjunta relación). A EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2440	 DOS TOMOS de la BARAJA ESPAÑOLA 1750-1950 con fotos y reseñas (editada por 
ASESCOIN). Además boletín de UNA PARTIDA DE NAIPES CLANDESTINA EN LA EPOCA 
DE FELIVE V y 2 copias publicadas en 1904 y 1979. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2441	 TRES TOMOS: 1 LA BARAJA ESPAÑOLA MODERNA (nº 31), otro FIGURAS DOBLES y 
ALGUNAS ESPECIALES (nº41) y UNA PARTIDA DE NAIPES CLANDESTINA EN LA EPOCA 
DE FELIPE V. Además 2 barajas de las mejores según SOTA 31 (la nº 21 y nº 44). A EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2442	 CATÁLOGOS diversos de naipes de diferentes fabricantes (COMAS, CARTA MUNDI, 
NAIPEROS, etc...) y años. Se añade copia de Historia de los Naipes (publicado en 1904). A 
EXAMINAR.� 45,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2443	 CATÁLOGOS diversos de naipes FOURNIER, algunos con precios, poster, etc... Varios 
anteriores al 2000 y desde 2000-2008 seguidos. También mini catálogo Grabado de 
Napies y 2 catálogos diferentes CARTORAMA. A EXAMINAR.� 50,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2444	 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2445	 CALENDARIOS DE CHICAS. Lote de 600 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2446	 ´LAS ESTRELLAS DEL CINE´. 14 Libritos diferentes (publicacioón semanal-biografías) de 
los años 40. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2447	 CÁPSULAS/PRECINTOS DE VINO. Lote de más de 300 piezas nuevas de diversas bodegas 
españolas. Además se añaden 130 ETIQUETAS DE VINO Y LICORES francesas. A EXAMINAR.� 55,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2448	 CUENTOS. 12 Cuentos (6 de WINNIE DE POOH). A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2449	 LOTERIA NACIONAL. 1948-2016. Lote compuesto por cientos de décimos. Separado en 
sobres por años. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________
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	 2450	 LOTERIA NACIONAL. Caja con + de 7000 décimos (3.000 sueltosy 4.000 en pliegos aprox.). 
Diversos años. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2451	 TARJETAS TELEFÓNICAS. ESPAÑA. Caja conteniendo 2 cajitas con +1.500 tarjetas. OCASION.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2452	 TARJETAS TELEFÓNICAS. FRANCIA. Colección de 458 tarjetas distintas montada en 
álbum. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2453	 TARJETAS TELEFÓNICAS NICAS. GRECIA. Colección de 480 tarjetas diferentes montada 
en álbum. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2454	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Album conteniendo 318 tarjetas diferentes de GRECIA y 
POLONIA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2455	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Album conteniendo 292 tarjetas diferentes: 172 de SUIZA y 120 
de ALEMANIA. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2456	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Album conteniendo 321 tarjetas de diversos países (sin España). 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2457	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Album conteniendo 500 tarjetas de diversos países (sin España). 
A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2458	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Caja conteniendo cientos de tarjetas de variados países. 
INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 100,-______________________________________________________________________________________________________________

POSTALES
	 2459	 URUGUAY. Lote de 100 postales antiguas diferentes. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2460	 URUGUAY. Lote de 100 postales antiguas diferentes. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2461	 URUGUAY. Lote de 100 postales antiguas diferentes. A EXAMINAR.� 40,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2462	 CINE. Lote de 91 postales diferentes ´ESTRELLAS DE CINE´ (años 40). INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2463	 1920-1940. Lote con aprox. 180 piezas. Destacan 30 Canarias, toros, etc... MERECE 
DETENIDO EXAMEN. OCASION.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2464	 LOTE de 23 postales: 10 reproducciones de vistas y paisajes de Mallorrca del acuarelista 
Erwin Hubert y 13 religiosas. Además se añade fotografía firmada por Martes y Trece. A 
EXAMINAR.� 60,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2465	 LOTE de 15 producciones alusivas a la Guerra Civil y Nazis. CURIOSO. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________

	 2466	 CAJA conteniendo 5 cajitas con 3.000 postales aprox. en color. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-______________________________________________________________________________________________________________



Esparteros 1, 2º | 28012 Madrid (Spain)
Tel. (+34) 91 521 65 68 | Fax (+34) 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com| www.csubastasmadrid.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro 
Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA | PUBLIC AUCTION

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail
      Hasta el jueves anterior a la subasta | Until the thursday before the auction

Deseo que se me adjudique máximo | Total amount of my purchases to                      €uros (sin/without 20%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots

16-17 Diciembre 2022 | December 16-17th  

Firma | Signature

FORMA DE PAGO | PAYMENTS
      Transferencia bancaria:
        Santander (BIC: BSCHESMMXXX) ES70 0049 2990 24 2514585664 
       Sabadell (BIC: BSABESBB) ES52 0081 0200 2300 0387 7098
      Cheque nominativo
      Tarjeta de crédito

q

q

q

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  q

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

€

€

Fecha | Date



Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 20%)

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

€

€

Lote nº
Lot number

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Oferta
Bid (Sin 20%)

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€



COMPRAMOS Y SUBASTAMOS

Colecciones de todos los paises del mundo

Acumulaciones, stocks de comerciantes

Pruebas, variedades, errores

Historia Postal

Archivos de correspondencia

Colecciones especializadas

Monedas y billetes

CONTACTO

T. 91 521 65 68

Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Admisión de lotes hasta el 11 enero 2023

PRÓXIMA SUBASTA
25 Febrero 2023



Les desea

Feliz Navidad
y próspero año

2023

Con motivo de las fiestas navideñas, nuestra oficina permanecerá 
cerrada los días 5 y 7 de diciembre y 5 de enero






